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ON=2& AIOIE EE20l&% 620,000& 14 620
OZeH, =AM A S 223 7,320
—Zely ¥ 500,000& =122 6,000
—H=2J1E4 660,000 *24+ Xt 1,320
02 2324l 55,852 40,556 15,296
Oz3&22= & HA 55,000
—YotRER= 380& *85,000AH 32,300
—S)RER= 2,180&+10,000A 21,800
—SJIfEEER 1,800& %10, 00024 *5% 900
OAIZZHl KX 852
— 28 5I1(7.5 R/T) RXNESH
71,0003 x1CH =128 852
203 YR =] 2,000 1,400 600
03 AMFTHR=F 2,000 1,400 600
ON=slzs 2,000,000 2,000

_23_




A 27 M2
Ha: o IOl NYHS =
S dMAtE 2AF Y =8 ?EA)
SA - B SR(SH) - HRAY - BES e &l
WM E BAF Y =8 127,430 118,256 9,174
2 40,550
Al 86,880
HEFEItA A - & 81,732 75,394 6,338
= 40,550
Al 41,182
101 1A bl 66,612 59,794 6,818
= 32,990
Al 33,622
M4 II2HZ2Z2NSES 66,612 59,794 6,818
ONEFEItH A B3 oAy 66,612
—JlEs 82,0003 x28Y 21 48,216
2 23,793
Al 24,423
—Re5dg 82,000 x28H x5! 11,480
2 5,740
Al 5,740
— Y E S| 500,000& x1H 500
2 250
Al 250
—N22E= 60,196,000 *1.65% 994
2 497
Al 497
— 0 zZEEE 60, 196,000& *4 . 5% 2,709
2 1,354
Al 1,355
—UAHLEER 60,196,000 *3.23% 1,945
= 972
Al 973
— AN EE = 60, 196, 000& * 1% 602
= 301
Al 301
¥ILEE= 1,945,000 *8.51% 166
= 83
Al 83
201 B2 F | 12,720 12,000 720
= 6,360
Al 6,360
01 At 2t2| i 10,920 10,200 720
Ogit=>gH| 5,400
—HEFUIIA E2E B2 R
80,0003 x 160 2 *23| 2,560
= 1,280
Al 1,280
—3dFH 2= 120,000 *3CH =2 & 720
2 360
Al 360
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FN: 2R M2
Hu: oM NYML 28
S HNIAZE ZAL Y +=F (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
—HEFE0IE =4 ZAE X
120& =6, 3000H 756
= 378
Al 378
—HEFEIA g = M 1,364
SEELPERENEELE
22,0002 604 1,320
= 660
Al 660
M A2 22,0003 »2H 44
= 22
Al 22
OMNE=EIIAXZAL J|IEt=+=EHI
220,000& »12& 2,640
= 1,320
Al 1,320
O=gtl 2,880
—HEFEI2H DALY =Sl
8,000 «3Hx10L «12& 2,880
2 1,440
Al 1,440
02 =224l 1,800 1,800 0
OA&&EHl Sl 1,800
— SHIZZ Y (HPMAP) | X2 2Hl
150,000& 12128 1,800
= 900
Al 900
202 O4dl 2,400 3,600 A 1,200
= 1,200
Al 1,200
01 = LH 4 bl 2,400 3,600 A1,200
OMNE=EIIAXZAL Kbl
20,0003 «2F x5 123 2,400
= 1,200
Al 1,200
NS = A 45,698 42,862 2,836
101 14 dl 45,698 42,862 2,836
04 JIZHHZ2XRHESE S+ 45,698 42,862 2,836
OFSHZHIA & HARA 45,698
—Jlzs 82,0003 x3F 212 6 30,996
—Se5gsE 82,0003 +3H 52«6 7,380
— XY 82,0003 »3H 62 1,476
— ZE S| 500,000& »3H 1,500
—UE2EE 41,352,000& x1.5% 621
— IRz EER 41,352,000 *4.5% 1,861
—ILALEEZ 41,352,000 x3.23% 1,336
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2N
X ZH -
L= B

el

Rl Y

=

i
2

41,352,000 *1%
1,336,000 *8.51%

414
114

02

82,140

84,720

A 2,580

82,140

84,720

A 2,580

82,140

84,720

A 2,580

36,960

36,960

60,0003 x22H «12&
80,0003 x22H 128

36,960
15,840
21,120

36,960

39,600

39,600

150,000& 22 x12&

39,600
39,600

39,600

4,200

4,200

350,000& =128

4,200
4,200

4,200

1,380

3,960

A2,580

250,0002 *2H
500,000 104
380,000 1CH

1,380
500
500
380

3,960

N 2,580
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== A
N = 0] &F AF S & AN A
20208 = 20l A LEHSH LV JIEISES H 2R #EXJWL ~ =S
A E2EF A2 X
HE: HASES MO X
Cel: ROD|IZMBLE N CER-ED
x 5 - 4
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
=S A =X 97,962,377 98,939,997 N977,620
= 61,512,316
g 56,295
= 10,367,043
Al 26,026,723
NASE MEod X 31,282,821 31,710,368 NA27 547
= 23,680,579
o 2,734,004
Al 4,868,238
20| xMEEE X 22,235,593 22,659, 841 N424 248
= 17,774,724
o= 2,207,315
Al 2,253,554
IZMEZE JI=MH=H(LEH 21,988,865 21,988,865 0
= 17,591,093
= 2,198,886
Al 2,198,886
301 et M= 21,988,865 21,988,865 0
= 17,591,093
= 2,198,886
Al 2,198,886
01 Al E& A 252 21,988,865 21,988,865 0
OJZNMEEZE JIZMAS (YL
21,988,865,000& 21,988,865
= 17,591,093
= 2,198,886
Al 2,198,886
IIZ=MEEE A 2HZ 140,487 140,487 0
= 112,390
= 8,429
Al 19,668
301 et M= 140,487 140,487 0
= 112,390
= 8,429
Al 19,668
01 AMFSIEXEE 4562 140,487 140,487 0
OJlx=MetE8 & ol & - A 140,487,000 140,487
= 112,390
& 8,429
Al 19,668
Jx=MEE s 23| 35,000 26,000 9,000
301 et A= 35,000 26,000 9,000
01 AR E & A 462 35,000 26,000 9,000
OJI=MEE A 27| 35,000,000 35,000
222l Haidl XA 71,241 0 71,241
= 71,241
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2N
X ZH -
L= B

el

Xl ot
Z MEod X
| ZMEYR XY

0l &t o

=

i
2

H

71,241
71,241

2
Jy
o]
(a8

[HI SHHiHl X2 A
71,241,000

H

71,241

71,241
71,241

= N H

717,077
454,942

31,900
230,235

762,165

A 45,088

==XA&A

= N H

568,677
454,942
17,060
96,675

568,677

= N H

568,677
454,942
17,060
96,675

568,677

SXX & 568,677,000&

= MW

568,677
568,677

454,942
17,060
96,675

568,677

= M

148,400

14,840
133,560

148,400

= M

148,400

14,840
133,560

148,400

01 A2l 2&8H =63

O#IIItd Ret=ss

148,400,000&

= M

148,400

148,400
14,840
133,560

148,400

pa}
e

or
Ju
=S
09
mo
40
o
p=|
121
>
Q

=z N H

754,398
603,510

45,267
105,621

717,089

37,309

1]
ry
HU
>
9

=z N H

171,669
137,335
10,300
24,034

171,669

= W

171,669
137,335
10,300
24,034

171,669

04 JIAtHNZ22XSE*

171,669

171,669
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FN: 2R At=SX
HE: HASS MEOE XL
Sl KBS WYS IS RBAY (e @e)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
Oz Atd 171,669,000 171,669
= 137,335
< 10,300
Al 24,034
HEEHS 93,854 93,854 0
= 75,083
< 5,631
Al 13,140
301 LA S 93,854 93,854 0
= 75,083
< 5,631
Al 13,140
01 MEIBEE 263 93,854 93,854 0
OX&&eigd N 93,854,000 93,854
= 75,083
< 5,631
Al 13,140
YIS HE I 82,337 82,337 0
= 65,870
< 4,940
Al 11,527
307 gl2tol & 82,337 82,337 0
= 65,870
< 4,940
Al 11,527
11 AL S XALEE = 82,337 82,337 0
OgIS=SZ | 82,337,000& 82,337
= 65,870
< 4,940
Al 11,527
YINSEHEI 276,494 276,494 0
= 221,195
< 16,590
Al 38,709
307 glz2+ol & 276,494 276,494 0
= 221,195
< 16,590
Al 38,709
11T MISRASEX 276,494 276,494 0
O8NS sH I 276,494,000 276,494
= 221,195
< 16,590
Al 38,709
FH5 =S E 92,735 92,735 0
= 74,188
< 5,564
Al 12,983
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FN: 2R At=SX
HE: HASES MO X
Sl KBS WYS S XNBAY (S &2)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
307 glz2tol & 92,735 92,735 0
= 74,188
< 5,564
Al 12,983
11T M SXASEEX 92,735 92,735 0
OFBEsLINSSE 92,735,000& 92,735
= 74,188
= 5,564
Al 12,983
HEMEAH X 37,309 0 37,309
= 29,839
< 2,242
Al 5,228
307 21201 A 37,309 0 37,309
= 29,839
< 2,242
Al 5,228
11T MISRASEX 37,309 0 37,309
OFENM=H X 37,309,000 37,309
= 29,839
< 2,242
Al 5,228
QlotH I =& 2,640 1,760 880
NAAMEHE AN 2 2,640 1,760 880
201 Let24d] 2,640 1,760 880
01 At 2teltl 2,640 1,760 880
OF XNAAMIEEHEAM AT
20,000 x22H *63] 2,640
ZOoHe SXCHE =& 7,573,113 7,569,513 3,600
= 4,847,403
< 449,522
Al 2,276,188
o=+ (=) 586,504 586,504 0
= 410,553
< 26,393
Al 149,558
301 LeEA S 586,504 586,504 0
= 410,553
< 26,393
Al 149,558
01 MEIBEE 253 586,504 586,504 0
OFM+=Z(II=x) 586,504,000 586,504
= 410,553
< 26,393
Al 149,558
(Ao S) 202,653 202,653 0
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FN: 2R At=SX
HE: HASS MEOUF N
ool mOHOl =X FA CER-ED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
= 141,855
< 9,121
Al 51,677
301 LEAZ 202,653 202,653 0
= 141,855
< 9,121
Al 51,677
01 MEIBEZE+05l= 202,653 202,653 0
OFM=Z (a2 S) 202,653,000 202,653
= 141,855
< 9,121
Al 51,677
ST (ALl 189,600 186,000 3,600
301 LA F 189,600 186,000 3,600
01 MEIBE X263 189,600 186,000 3,600
OZSEM=Z(AIHl) 10,000&*1,580L x12& 189,600
o=+ (&Hl) 458,649 458,649 0
< 45,865
Al 412,784
301 EEEd = 458,649 458,649 0
< 45,865
Al 412,784
01 Ml2ZE 6= 458,649 458,649 0
OXF==<(=Hl) 458,649,000 458,649
< 45,865
Al 412,784
PSRV R = 6,135,707 6,135,707 0
= 4,294,995
= 368,143
Al 1,472,569
301 LBEAZ 6,135,707 6,135,707 0
= 4,294,995
< 368,143
Al 1,472,569
01 MEIBZE 2053 6,135,707 6,135,707 0
OFSJV Rel=, 6,135,707,000& 6,135,707
= 4,294,995
< 368,143
Al 1,472,569
2085 L XA 9,810 9,810 0
SESUHA & 9,810 9,810 0
SHDAYI L2tX B0 =8 3,600 3,600 0
201 LBt 3,600 3,600 0
01 At 22l 3,600 3,600 0




FN: 2R At=SX
¥y 2095 U
Chel: Sy KA (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OSHEDAILX} L2tX 31D =2
1,800, 000& »2H 3,600
RESHALN EsH N& 210 210 0
307 gl2tol & 210 210 0
01 222l 210 210 0
ORES WA E3H XN& 30,000& 7 210
e AFZ A EHH XI& 6,000 6,000 0
307 glz2tol & 6,000 6,000 0
01 2224l 6,000 6,000 0
O AAZ X ZHHI 750,000 »8H 6,000
Lol 51 && 58,452,309 58,355,584 96,725
= 37,831,737
< 3,533,839
Al 17,086,733
HAS LoHE MEEXR 1,767,358 1,718,528 48,830
< 202,975
Al 1,564,383
JIZ=MEEgd™ Loot7 Estetl 360,000 345,000 15,000
< 108,000
Al 252,000
301 LPEAZ 360,000 345,000 15,000
< 108,000
Al 252,000
01 MEIBEZE 2053 360,000 345,000 15,000
OJzME£3 0 FSUuy
50,000& *1,4400t 7«53 360,000
= 108,000
Al 252,000
d2AY 2234 NA(ZH) 710,535 724,500 A 13,965
< 45,586
Al 664,949
307 glz2tol & 710,535 724,500 A 13,965
< 45,586
Al 664,949
10 ALSISXAIEEE 22X 710,535 724,500 A 13,965
OZzAg 2as4 NE 710,535,000 710,535
< 45,586
Al 664,949
dzaY 2234 X (XHA) 10,400 8,960 1,440
201 et 10,400 8,960 1,440
01 At 22l 10,400 8,960 1,440
OLQZAXAAAS 3o Ba2y
70,000 »4H »23] 560
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2N

N2 ol 22X =&
Sl HAS LOME MEAFKE CERED
5 - 4
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %E& HRE2
OZ=Ag Az od8 SA
410,000 61 A %4 3] 9,840
NAS MIEEQl AAIHNE 371,175 378,000 N6,825
== 33,600
Al 337,575
307 2Iz2t0| & 371,175 378,000 N6,825
= 33,600
Al 337,575
10 M SXANEHESIGHEX 371,175 378,000 N6,825
ONAE MHItEQl ALAFBHEH| 371,175,000 371,175
= 33,600
Al 337,575
A2 AGE FAY o AHH| 243,810 210,630 33,180
& 15,270
Al 228,540
307 2iz2to| A 243,810 210,630 33,180
& 15,270
Al 228,540
10 MM SAANEEHESIHEX 243,810 210,630 33,180
OZzAY FHALE 1A 241,980
— QAL QI 24H| 1,240,000 x6H 12& 89,280
— X2lAF @1 24H| 152,700,000 152,700
o= 15,270
Al 137,430
OHZAY FAIY Se|=M4H|
50,000& *3H x12& 1,800
OZzAlY FHAE AMoHZ2H JH ]
10,0003 x3H 30
fAZAL 20HE X& 50,400 50,400 0
307 QI2t0| & 50,400 50,400 0
10 A SXNANEEHESIHEX 50,400 50,400 0
O3 ZAY FAIHEH L 222
300,000 61 A~ %12 21,600
O3z AY IJASAESH|
400,000 *6IH A~ 128 28,800
AZ2AE JsEd 20,000 0 20,000
307 2izto| A 20,000 0 20,000
10 MM SAANEEHESIHEX 20,000 0 20,000
OR2F24Y IIS2L(23)
20,000,000& 13l 20,000
HAX&S=s XA 1,038 1,038 0
& 519
Al 519
301 et A= 1,038 1,038 0
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2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=
i

2

H

Al

519
519

01 Al 2&8H =062

OHXN&=

ol NEAY

1,038,000&

H

Al

1,038
1,038

519
519

1,038

0

Hu

10
e
e
>
to
L]

2
e
o
o
o)

H

Al

254

235

,400

19,
,230

170

254,400

0y

HU
0
>
ton
ol
>
e

H

Al

254

235

,400

19,
,230

170

254,400

307 glztol &

H

Al

254

235

,400

19,
,230

170

254,400

10 M SXNANEEE2SHE

OZZ2E AtslSAtE SHI
100,000 21200 A+ 128

254

254

235

,400

,400

19,
,230

170

254,400

0

00
Ho
02
He
]
o

2,425,

570

= N H

28,250
71,395
2,325,925

, 377,675

= n W

113,000
28,250
25,425
59,325

113,000

307 glztol &

= Hn

113,000
28,250
25,425
59,325

113,000

10 AFZI S XAl

OB2Y &=t N2

ozzg =

ER=u ]

NEHX™
=28o

i

2| <gHl N

ded K&

SIHEX

52,450,000&

50,000,000&

= N H

= MW

10,550,000&

= N H

113,000
52,450

13,113
11,801
27,536
50,000

12,500
11,250
26,250
10,550
2,637
2,374
5,539

113,000

t

1,298,280
39,618

1,298,280
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2N
X ZH -
L= B

el

27 MEI=XH
Lol =X &8
d2Y 29 € 2e

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Al 1,258,662
307 2iz2to| A 1,298,280 1,298,280 0
&< 39,618
Al 1,258,662
10 MM SAANEEHESIGHEX 1,298,280 1,298,280 0
odz4d 29 & 1,298,280,000& 1,298,280
o= 39,618
Al 1,258,662
A2Y 294| XK (XA) 193,380 197,040 A 3,660
301 et A =2 193,380 193, 440 A 60
01 Al B & A 462 193,380 193, 440 A 60
O3z F=FAH| 55,0003 x293 L« 12& 193,380
d=Y SEIMAALY 300,220 293,660 6,560
201 et | 210,220 203,660 6,560
01 AP 2t 2| H| 210,220 203,660 6,560
O3 AA&&H X4l 154,600
— AL A= 24 000& #270CH x12& 77,760
— W) A2 40,000 *390CH 15,600
—0lEHY AlE2 2,250,000& x12& 27,000
—JIE} I8 L ANLEH KK E2H|
160,000 x21404 2~ 34,240
Oss S22 -z H2Y gttt
150,000 *3 A x12& 5,400
OsR2es 2 dI|ord 22|t
200,000 x12& 2,400
OHZE 3N - &2 E 19,820
—AXNHEZE SIMEE 40,000 *8JH A~ 320
-~ ZEFY YNARY YHLE
100,000 x 19504 &~ 19,500
OZzd dxz 1,000,000 x12& 12,000
OZ=2Y 2E2=E XMl X - 2|
2,000,000 =8 16,000
401 Al HI L 204 HI 90,000 90,000 0
01 A& H| 90,000 90,000 0
OHAZEY AEE % 90,000,000 90,000
dze 28 ¢ 2 23 257,850 257,850 0
405 XHA&HF S HI 257,850 257,850 0
01 AL 2 ZF S H| 257,850 257,850 0
OF2g M4BTI L 217 S(UF 2 O
A 257,850,000 257,850
JdZ2E2Y 2435 AIY 225,000 185,000 40,000
307 2Iz2t0| & 225,000 185,000 40,000
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2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=

i
2

45,000,000 *5H 2~

225,000
225,000

185,000

,000

H

Al

25,000

2,500
22,500

20,000

,000

307 21201 A

= M

25,000

2,500
22,500

20,000

,000

2 Xz K&

25,000,000& * 1K 2~

H

Al

25,000

25,000

2,500
22,500

20,000

,000

H

Al

12,840

3,852
8,988

12,845

AD

H

Al

12,840
3,852
8,988

12,845

AD

12,840,000&

= M

12,840
12,840

3,852
8,988

12,845

AD

= N H

54,004,981
37,803,487
3,240,299
2,961,195

54,004,981

]
e
oy

= mnH

54,004,981
37,803,487

3,240,299
12,961,195

54,004,981

=z N W

54,004,981
37,803,487
3,240,299
2,961,195

54,004,981

54,004,981,000&

= M W

54,004,981
54,004,981

37,803,487
3,240,299
12,961,195

54,004,981

M

Al

2,159,000

56,295
2,102,705

2,110,600

48,400

1,801,000

1,758,800

42,200

0K
rJ
HU
>
e
4

1,801,000

1,758,800

42,200
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A E2EF A2 X
MY D2EW U o
Sl BZ2EAMY SREED
- _ _ RE]
SA - (B1H) - HEAY - B2 Ol &F o4 %@i 2t
101 @124 1,745,000 1,701,000 44,000
04 J|2t 1,745,000 1,701,000 44,000
o222 1,745,000,000& 1,745,000
201 & Bt 2,000 2,000 0
01 Al 2 2,000 2,000 0
OF=; 2,000
206 M = Hl 54,000 54,000 0
01 =4l 54,000 54,000 0
Or=r=] 54,000, 000& 54,000
AAE =X 358,000 351,800 6,200
Fag 56,295
Al 301,705
NE2SH LASIAIL(EX) 358,000 351,800 6,200
g 56,295
Al 301,705
101 124 335,000 327,000 8,000
Fag 52,595
Al 282,405
04 J|2t 335,000 327,000 8,000
OX«ez2 335,000, 000& 335,000
Fag 52,595
Al 282,405
201 LBt 2,000 2,000 0
g 322
Al 1,678
01 A2 2,000 2,000 0
OX
2,000
Fag 322
Al 1,678
206 M = 4l 21,000 21,000 0
g 3,378
Al 17,622
01 X2 bl 21,000 21,000 0
OAMEF 21,000,000 21,000
= 3,378
Al 17,622
MNIEXNER = 46,000 44,680 1,320
FOIMEXH 46,000 44,680 1,320
INESIE==DNIN 42,040 42,040 0
201 LBt 37,640 37,640 0
01 A2 2,000 2,000 0
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RA2E
A

I ALE
el FOIMEBT Y AMEX (SHol: @)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OAMSl =Rl Let==EH| 2,000,000& 2,000
02 2324l 35,640 35,640 0
OMNBZXYR 2X LS L5223
2,970,000& x12& 35,640
203 YR =2l 4,400 4,400 0
03 Al =R Q@ =X Y| 4,400 4,400 0
OMEEXNEESRH 2tE3 2,400,000 2,400
OMSIEX R=& AIM=ZH  2,000,000& 2,000
ZOHe AE FI7E 2el 3,960 2,640 1,320
201 Let2dE] 3,960 2,640 1,320
02 =224l 3,960 2,640 1,320
QX A8 FX7Y &t JMANAY |XK
2=l 330,000& »12& 3,960
HFE =KX & 5,856,000 6,426,000 A 570,000
= 4,099,200
Al 1,756,800
dE g9z & 5,856,000 6,426,000 A 570,000
< 4,099,200
Al 1,756,800
FEE X2 5,856,000 6,426,000 A 570,000
< 4,099,200
Al 1,756,800
301 LEM = 5,856,000 6,426,000 A 570,000
< 4,099,200
Al 1,756,800
01 Ml2EZE 06z 5,856,000 6,426,000 A570,000
OFEHE 5,856,000,000& 5,856,000
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& ots=EX X (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
307 glz2tol & 666,960 666, 720 240
= 333,480
< 50,022
Al 283,458
10 ALl SXAIEEE2EH EX 666,960 666, 720 240
OXgotsd e 298 XA 666,960,000 666,960
= 333,480
= 50,022
Al 283,458
ANEtsdH E+==22249H| 14,616 14,616 0
= 7,308
< 1,096
Al 6,212
307 21201 A 14,616 14,616 0
= 7,308
< 1,096
Al 6,212
10 ALSISXAIEEE2GHEX 14,616 14,616 0
OXGotsSHH E+=382d8 K&
14,616,000& 14,616
= 7,308
< 1,096
Al 6,212
ANE0tsdH EQ23I 7,296 7,296 0
= 3,648
< 547
Al 3,101
307 21201 A 7,296 7,296 0
= 3,648
< 547
Al 3,101
10 ALSISXAIEEE2EHEX 7,296 7,296 0
OXYotsdH E22%4l XI& 7,296,000& 7,296
= 3,648
= 547
Al 3,101
NG0otsdE AMZAT 2HH X 7,200 7,200 0
307 21201 A 7,200 7,200 0
10 ALl SXNAIEEE2EHEX 7,200 7,200 0
OANZAZAIE OF2t2 7,200,000& 7,200
NEotsdE 2el2d N3 56,544 37,592 18,952
307 gl2tol & 56,544 37,592 18,952
10 AL SXAIEEE2EH EX 56,544 37,592 18,952
OXgotsdye 2el234H XI& 56,544,000 56,544
ANEotsdEH HAel248 XI& 104,280 104,280 0
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SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
307 glz2tol & 104,280 104,280 0
10 MBI ZXNANEHI2IHES 104,280 104,280 0
OXYotsdE FHAtel et2dd XI&
104,280, 000& 104,280
NGotsdE SswAF XI& 125,640 125,640 0
< 62,820
Al 62,820
307 21201 A 125,640 125,640 0
< 62,820
Al 62,820
10 M3 SXNANEHI2IHEX 125,640 125,640 0
OXNS0otsHE =S AH X 125,640,000 125,640
< 62,820
Al 62,820
XNEotsdEH A Ex222E A& 34,200 34,200 0
< 3,420
Al 30,780
301 LEAZ 34,200 34,200 0
< 3,420
Al 30,780
01 A3l EE & 56l 3 34,200 34,200 0
OXNAOISHE BEAMT S4+224g N
34,200,000 34,200
< 3,420
Al 30,780
NSGotsdEH AN HLM&H K& 14,400 14,400 0
< 14,400
301 LEXZ 14,400 14,400 0
< 14,400
01 A3l EE & 56l 3 14,400 14,400 0
OXYotsdE AR MM &H XA
14,400,000 14,400
< 14,400
KNSEotsSHE SAR MR (XA 49,920 48,600 1,320
301 gEd = 49,920 0 49,920
01 MI2EZE+06l= 49,920 0 49,920
OXZotsHH SAX Scl=4H|
37,440,000 37,440
OX<gotsdH SALAL HI2s5+Y
12,480,000& 12,480
ANSGotsdH MEg&sH X 14,900 14,900 0
< 4,470
Al 10,430
307 21201 A 14,900 14,900 0
= 4,470
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Al 10,430
10 ALSISXAIEEE 22X 14,900 14,900 0
OXdotsdH MEg&st XI& 14,900,000 14,900
< 4,470
Al 10,430
ANSGotsdH &ZedHl X 15,000 15,000 0
402 RIZ2HXt20l M 15,000 15,000 0
01 QU2 X2 AP 2 2 (REHIXH &) 15,000 15,000 0
OX<gotsdH 3 XA 15,000, 000& 15,000
ANYEotsdEH s#FMdd XNB(Ex) 100,000 100,000 0
= 50,000
< 7,500
Al 42,500
402 QI2H X201 M 100,000 100,000 0
= 50,000
< 7,500
Al 42,500
02 2IZEH 2 AL EZ (01X TH ) 100,000 100,000 0
OXYots4dE 3Ll XA
100,000, 000& 100,000
= 50,000
S 7,500
Al 42,500
ANE0tsdHE A=S223 SAH X 22,750 17,500 5,250
301 LeIBAF 22,750 17,500 5,250
0B A =R RAB NS 22,750 17,500 5,250
OXY0tsdH ASI=223 SAH XA
22,750,000 22,750
dH0ts §4 1,300 1,300 0
201 Let2d] 800 800 0
01 At 2teltl 800 800 0
OXY0otsdH AI|etAEE A 800,000& 800
203 YR =&l 500 500 0
03 AIHZ=XH R =AH| 500 500 0
OXGotsHH AMEE SAX 2tE3l
500,000& 500
Ots+=% X= 33,600,000 24,201,600 9,398,400
= 23,452,800
< 3,024,000
Al 7,123,200
301 LA F 33,600,000 24,201,600 9,398,400
= 23,452,800
< 3,024,000
Al 7,123,200
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M- B (B H) - NSAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
01 Al E & A 452 33,600,000 24,201,600 9,398,400
Oootss+d 20 33,600,000,000& 33,600,000
= 23,452,800
o= 3,024,000
Al 7,123,200
S 28 XXM AFEHl X (2HI/XE) 2,500 2,500 0
= 1,745
= 225
Al 530
201 et 2,500 2,500 0
= 1,745
= 225
Al 530
01 AP 2t 2] H| 2,500 2,500 0]
Olts+Y AIR2d%H| 2,500,000& 2,500
= 1,745
& 225
Al 530
S22 XS(AHA) 6,721,304 9,841,304 N 3,120,000
01 LBt A Y| 1,304 1,304 0
02 E22%H| 1,304 1,304 0
Olls4dg2d Edse2 1,304,000 1,304
301 et A= 6,720,000 9,840,000 A 3,120,000
01 Al B & A 462 6,720,000 9,840,000 A 3,120,000
Oltss==2Z2dA X3
20,000 x28,000& ~12& 6,720,000
2 0= NE 1,106,348 1,106,348 0
= 731,908
o=t 145,760
Al 228,680
S22 X (XHEsHH], s 2) 11,240 11,240 0
& 5,620
Al 5,620
01 LBt X2 11,240 11,240 0
== 5,620
Al 5,620
01 Al E & A 462 11,240 11,240 0
O822I XN (XHEstdl, s 3)
11,240,000 11,240
& 5,620
Al 5,620
S2J)E XN (SSME |, Al DY MEEZH|) 162,172 162,172 0
= 48,651
Al 113,521
301 et A= 162,172 162,172 0
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Al 113,521
01 MEI2BZE+06l= 162,172 162,172 0
OSR2IIx XN (SSMHEH, A LM SH|, M
Z4Edl) 162,172,000& 162,172
< 48,651
Al 113,521
SREZIE X (+S0HEH S) 18,050 18,050 0
301 LEEMZ 18,050 18,050 0
01 MEIE2EZE 45z 18,050 18,050 0
O350 &l 10,550
—Zs8u 50,000& *35H 1,750
— 35 70,000& 40X 2,800
—nssu 100,000& 60X 6,000
O=g LYl 50,000& =150 7,500
HAs R22IH= XA 901,936 901,936 0
= 721,548
< 90,194
Al 90,194
301 LEEXZ 901,936 901,936 0
= 721,548
< 90,194
Al 90,194
01 M3IBZE+06l= 901,936 901,936 0
Oots2=Hl N (MAS SR2IHE)
901,936, 000& 901,936
= 721,548
< 90,194
Al 90,194
HAUEe282 TUHEX& 12,950 12,950 0
= 10,360
< 1,295
Al 1,295
301 LPEXZ 12,950 12,950 0
= 10,360
< 1,295
Al 1,295
01 MEIBEE 2053 12,950 12,950 0
O0ts=H XA (HaE 3#22)
12,950, 000& 12,950
= 10,360
< 1,295
Al 1,295
d4518 g ¥ dHdES 23 2ot 19,950 2,000 17,950
= 8,975
Al 10,975
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N &

Ol &b A

g3 =g 3N ~ 23

g & M A

20208 = 20l A LEHSIH L DIES
2 2R HLEDN
HE: 4D M B
& Soterd (chel & 9l)
(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol &F o4 %@i HRE2
=23? Z2HusS 3,019,466 2,749,822 269,644
Ao AMA 4G 25,843 6,570 19,273
= Jotd 2,370 6,570 A4 200
28 EE 2,370 6,570 A4 ,200
201 et | 1,770 5,970 N4 ,200
01 AP 2t 2] H| 1,770 5,970 A4 200
OS2I 2 HUXEY &2 42 S H&
90, 000& *33] 270
O2IotdE & HUXZEY =22 &
1,500 *1,00074 1,500
203 € R F=&d| 600 600 0
03 AIEH =X 2 F XY 600 600 0
SO0ty 23 YRFAH| 300, 000& x23| 600
HEI| HIIZA 23,473 0 23,473
HeFI| HIIZA 23,473 0 23,473
101 2121 d| 20,973 0 20,973
04 JIZtHI22XNSE S 20,973 0 20,973
OHEI HIIZA BEX2EA olAHH| 18,860
— ML= XRAA 82,000& x17¥ %10 13,940
—BANEXTE 82,000& 22 x30 4,920
o402 18,860,000 *11.2% 2,113
201 LBt | 2,500 0 2,500
01 AP 22| d| 2,500 0 2,500
OHEI HIZA FA2 H&E L MEEES
1,300,000 13| 1,300
OJ)I=2s DNEZAN =2 1,200, 000& x 14! 1,200
NEEANEE 1,191,781 981,203 210,578
SEHZ™I ZE(BEANY) 1,024,064 845,218 178,846
=SYHF=AEX oS 1,024,064 845,218 178,846
201 LBt Y| 994,864 802,598 192,266
01 AP 22| H| 157,272 130,066 27,206
OS=ZH|(PDA S )42, A2E L AIREE
500,000& ~12& 6,000
OoR2gty =Z=e2g X 1,980 «2,0002 3,960
OSYHFHA o= L JEf2 A2 Ty &
A 170,000 «10CH x7 &l 11,900
O8I dx=2 300,000& x1CH*x12& 3,600
OEYFIX SXNRY B2 42 HN
100, 000& #2500 A 2,500
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2 2R HLEDN
A sSM4BHAAS
Pl SO AN DAY CEEEED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
201 Bt 7,484 6,360 1,124
02 =224 H| 7,484 6,360 1,124
OHSHHLD] AIE SHR2
30,000& 10~ 12& 360
OsXoad & S2SE € g4 EQ= 7,124
-S| 2,180& x22021 x12& 5,756
— Bt 380& *30021 x12& 1,368
RTINS P22 9,120 5,010 4,110
SSSEMAMIE =X 9,120 5,010 4,110
201 B9 900 900 0
01 AP 22| H| 900 900 0]
OSES=E o 22T 840 HE
90,000 1004 & 900
206 M = Hl 8,220 4,110 4,110
01 X2 HI 8,220 4,110 4,110
OSE2EEZ I M 660 6, 0004 3,960
OSSME $& 20| HHE Y
600 +6, 0004 3,600
Ol ¢2 Ty el #+¢ 33,000 =204 660
HHSHAH (2 HHRED) 1,785,238 1,750,679 34,559
OIHESAH|(WEANY) 1,699,138 1,664,999 34,139
oled A Y| 1,699,138 1,664,999 34,139
101 21 214| 1,699,138 1,664,999 34,139
02 JIEtE 2 % 384,377 438,837 B4 460
OESYEFEX o5 AIZTEEH DM 384,377
—-—20 1,516,000& 14 x12& 254,688
—JIExE 40,0003 14 x12& 6,720
o RS
(125,000 *35A1 2H/40A| 2H)« 14 x 12& 18,375
— HHZAH| 130,000& 14 x12& 21,840
—Fh2P+E(F2)
8,357& x14H x15A| 2Hx 128 21,060
-2 002)
8,357 x14H x10A| 2tx12& 14,040
— It EB A
1,516,000 *84%*86%*1/30%1/7+14H x 140 Al 10,222
2t
— erg syl 43,7503 148 x 128 7,350
—S3H94y 70,0002 %1428 x 122 11,760
—A2dEE 366,055,000& *3.23% 11,824
— A RAEE 11,823,000 *8.51% 1,007
- 1NE8E 366,055,000 *1.5% 5,491
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2A: 2P FHuSH
M. MSAHH (2P THUEED)
Sl A2 YH (REAY) (B9 ®R)
SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
03 2IHAZZXHE %= 124,308 118,782 5,526
OAIR& 124,308
—-JI=23 2,195,600 »3¥ x12& 79,042
— HHZAYH| 130,000& *3H x12& 4,680
— 9 ESJH| 2,195,600 *3H x60%*23| 7,905
S ECE
10,4733 =1 .58 *31A| 2t x3H «12& 17,532
— Y22y
10,4733 =1 .5 *8Al 2t x3H x2 « 12& 9,049
— AX G 10,4733 *8Al 2t *x3H x 16 4,022
—MHEE S 122,230,000& *1.7% 2,078
04 JIZtHI2E2XNEE = 1,190,453 1,107,380 83,073
OSYHFAEX 452X 3 1,190,453
-=20 82,000& »30H *x22 x12& 649,440
— 5422 10,250% = 1. 501 *x30H 128 5,535
— G &S| 500,000& *30Y *23] 30,000
— =54 82,0003 «30Y xH2 127,920
— X E 82,000 *x30H x26X 63,960
b ELE
10,250& *1.5H *30&H *20 Al 2tx 12 110,700
— &= 3,000,000& «»30H 90,000
AR = = 1,007,555,000& *3.23% 32,545
— &I RYEEE 32,545,000 *8.51% 2,770
— =043 1,007,555,000& *4.5% 45,340
—1E88E 1,007,555,000& *1.5% 15,114
—MUHES 1,007,555,000& *1.7% 17,129
Jl=23 bl 86,100 85,680 420
JlE23Hl 86,100 85,680 420
201 Bt 41,160 35,280 5,880
01 At 22l bl 41,160 35,280 5,880
O8BAMd29H| 60,000 x22H x12& 15,840
(OPIE=T=2=3:] 80,000& x22H x12& 21,120
OAMERA ZEAD|Y X2 350,000& x12& 4,200
202 04d| 39,600 37,800 1,800
01 2L Y| 39,600 37,800 1,800
OJI2g R =80l 150,000& x22H x12& 39,600
203 & R = &H]| 5,340 5,220 120
04 ENSIHRF=EY| 5,340 5,220 120
ORNSgIRF&Y| 445 000 x12& 5,340
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N & 0l & AF & E A A
20208 & =04k LBHSIHLDIELSESIH 22 HEXNJYN ~ 25 S
SN 2YP 2INAD
dM: GAHEE 25
chel: gZdzel ¥ ANHES (chel & 9l)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
g IR 28,828,225 26,057,704 2,770,521
AHEd 25 321,451 239, 862 81,589
gaze ¥ UHES 321,451 239,862 81,589
g3y 22 289,791 208,202 81,589
101 @14 dl 61,207 61,589 A 382
4 D12t ZE2XREES 61,207 61,589 A 382
O s 2F SE2ZE 0RY 61,207
e = 82,0003 x2H 212 34,768
- RS54 82,0003 »2H 43! 7,052
—Qx=g 82,000& x2H 108 1,640
—5g2fE 82,0003 *1.561 x2 x43 10,578
— ZE S| 500,000& x2H *13] 1,000
—MNNEERYS 55,038,000& x1.7% 936
—NEPERYS 55,038,000& x1.5% 826
— JRHSRES 55,038,000 *4 . 5% 2,477
—HLBERES 55,038,000& *3.23% 1,778
— LA AEH 1,778,000& *8.51% 152
201 L2l 153,984 90,753 63,231
01 At 22l 102,498 39,718 62,780
OSZHMERE S DM Q4 20,400
- &= 90& *25,0000H 23| 4,500
—-=S&= 90& +50,0000H 33| 13,500
~SE0XAN FES NE 2 2Y
403 20,0000 *32 2,400
OZMEREZ €2 88 &% ME
70,000 x230 23] 3,220
OZMERES DM M8 Zelly EU
300,000 *3JH4 900
OLENHY S #8383 88 8% HE
90, 000& =54 450
OelalE EIXEHY 223 500,000& 500
OXNSA BHEIA NEHH BEXEE
1,000, 000& 1,000
OB0IMHX 023 X2 800:& *990H »200H 15,840
OZ2AME OIMSX, A8 AZA1 10T 24l At
== 44,000
— 10T &Hl AtE=Z 500,000 74 &+ 12 42,000
— &l 0l&™ &Xlbl 500,000 *4H 2 2,000
OlatH X &M AIHE 2 NS BHEotA &8
2 II=tl 750
—Zgs(49) 100, 000& *3H 300
— &= (56t2) 80,0003 »3H 240
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2N
X ZH -
L= B

el

S DN
4 B85
el ¥ MHEs

- B(EN) - NRAY - By S il &t o il
— &g 70,0002 »3H 210
OglehalE EX&HY 1=l 300
- &Y= 100, 000& »3H 300
Ox=Z22g & & Add S22 MH
1,000& *2,0000H 2,000
OSAISA &2 M 90,000& =104 900
OEMEi sl 2F A2 F 1,000, 000& 1,000
OEMBH Al S JIsXd =Y 200,000& *23| 400
OFC HH=E EM AEIHA
2502 * 1,000 * 187 S 4,500
OHIEQEH U JIE +FAAN 442
30,0003 521 43| 600
Oot&EEAN AMAIRLIHE 428 7¢
40,0003 x12H+55 2,400
OEMEi &l =] A Xt = 35,000& »12& 420
Odtd S8 WS AL 23572 200,000& 23] 400
OJIERE S #8329 & YHMEY =44
8,000 x2H 52«10 800
ONAl SX=29 & g4l
8,000 x2H x4 «12& 768
Otz geN & =283 ¢ 224 I
=l 750
— S (4&9) 100,000& *3H 300
— HA=(5t2) 80,0003 »3H 240
— &3 70,0003 »3H 210
OEMII2tM 22X+ T = 200
— &Y= 100, 000& »2H 200
232%H4| 51,486
O3 &8 2HRS 34,090
—LEREE 330& %100,000A 33,000
SIsE= 2,180& x500A 1,090
OdMEREE S YA =2
80& *2,60021x12& 2,496
OtdNMEREZ2 DIM BHSESEE =2
30& +8,000A 240
OsFMERES 2Atted R MENE =5
100& 8004 123 960
OADIE SE#E NMHIA dEHY)] 3EY
MNEZ 50,0003 *2CH 128 1,200
Oxs.83 =FDJ| 22/t 200,000 3K 600
OXt= X BHEOtA FHI 2eldl
100,000& = 1CH 128 1,200
OEY QATZA =52 500,000& *23| 1,000
Ofgd RIIstetE =ZF FH 22l
500,000& 500
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2A: 2EEF AL D
HHM: JoHEsHd B
Chel: s3] o e s CERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Odld 2LIEHY &9 oY osa
50,000& 10~ 12& 600
OEM HH Al A 2t2|H] 8,600
— 2 EM HBHSAIA 5,000,000& 5,000
— = HASKHE HHEAAE 3,600,000& 3,600
203 € R F=&d| 1,400 1,400 0
03 AIZH =& 2 F XY 1,400 1,400 0
OSZ2H0IRMMNA L Qa2 EIXNE st
HA2FA 700,000& 700
OM==X,otd dg&s & ot& ASZ2LIEHE
HA2FA 700,000& 700
206 M = Hl 29,000 29,000 0
01 X2 H| 29,000 29,000 0
OstZEg Y ¥ ¢E5sE 5,000,000& 5,000
FO0IHIEE EM D] 500 1,000 *18H = 9,000
OEMAIE & o Elilg 2 ¢ 15,000
— F0HHEE ENF N 4,000 22,4004 9,600
— FO0HHES ENEME 6,000& *900kg 5,400
301 dEtE M= 24,200 24,260 A 60
09 #HAIAHI XIS 2 23,200 23,760 A 560
OBANGO BSHZ &0i+Z
50,000& 22 10 1,000
OZING BSHZ SA+Y
10,000 »2&H x10L 200
OXsESX st 833 JsY
70,000 «x123] 840
OAg ot&d 2LIHRE &=H|
35,000& 128 43| x11& 18,480
Oodld SEME XA 82D} &S|
100,000 x6H »23| x2 2,400
OSESME XA S4HI| 10,0002 *14H »23| 280
12 JIEtE A& =2 1,000 500 500
O&tF3dE Al Ba2 5,000 x2004 1,000
405 XHAHFEIEHI 20,000 0 20,000
01 AL 2 ZF S| 20,000 0 20,000
OXSx BHEIJIA HIOIQ ShsZH| (A7)
20,000,000 x 1Al 20,000
sdn=s 9 235 28,160 28,160 0
201 Bt 27,160 27,160 0
01 AP 22| H| 26,360 26,360 0
ONM&etdsty 29 st M MHE
10,000 *8008 8,000

_66_




]

of

o (] o (] (] o [QV) [QN) N~ N~ o N~ o o o
[aV) (V] o) (ep] [ep] o]
At IRl B A B - ©
- Y] Yo} ™ <t <t
k0 ol|o|d|< d
[aV) [aV)
El
E=]
o o o o o o < < D (o)) o (o)) o o o
o o o o o o < <t ™ [Ye) o Ye) («] (e} Q
[e] o (@] Y] Y] Y] < < © [a\] [o0) <t Y] [Ye) o]
= | = o | o |o dlal~s]o = o = | = o
Har S|1B|=T| o =
o - - - -
uikd Qe |- -
RS
o o o o o o o o o o o o o o © © [qN] (V] o o (V] [N} (e} o [N} o o o o o o o o o
o o (<o) o o o o o o o o o o o [¢e) © o0) [aV] o o Al (V] [o6) o Al o [e\] o o o o o o [de)
S © © @ F — ol o |w|n BVl | O 6 - & @ o d O = B N R e e
— «© — — — (ep] [ep] ™ o N~ N~ < (<] — — < — — M~ [ep] (<o) N~ — — — (<o)
- [ @ .
el g g |- -
(=
W & = i Ko o i i ol I s A A A . W ol
28 2 8 8 S S ~ Y § ¢y ¢ o o ?
- % — S - O S S * = = AT * * * o
or Tm 9 s Bg S s o g ¥ ®¥H 53 5 3 ®
S ™ = =} S 9 S = o * o S o — [ N S
MO o *x o < o [ep) nU, _.D, o q_y._ o o o * * * o
m |.s® ¢ ) - o < S S U o W ® W S
_ AR 3 ~ ol © 3 S S © 2 3 S 48 3
. hE SIS hE _ — = <k S S S
31 S = k= 8 — = < s o Hgo
bl I} N~ R o #0 - K W oof © 8 S
< |= o S e o 1o =< i N opp < —
T [ LU = m & @ Fo@ o i
I L R = 5l o " [ A ] p a0
S CE S ® 5 o =] = kw0 A
. T oo & = 00 < W oS _ ok _
— 30 < ~ Hio S K A4 3+ = e = B0 E=) = rJ
= |om %0 U oKk o 2 =3 TAﬂA R0 0 ~ z0 Wl 1<) o
o | - W s Ki w0 - 3 = iy RO Ok <F w O
e e PR It ol K o om @ Do g 9
5 [ o om 5 o WS & &S |S(X 4| TIT R TR R KR KR w_ RO = |81 &0 | o
oW o~ W WwlR (g M _5 Wlar K| K 30 |m ® & o <4 <4 = M LA 7R OB R
- w2 I D I O IO ol S O |7 <4 o HO ® ® R o0 X A0 R R KE [k <4 | M
Rolg =S =z Ws |0 | @ AR S| |0k RO A _ ! R O [& R | 3
&0 |O O O s O O Ola|< Of|lm|a|a) Of=Z Hlov [ O H O O A< O |
. ™ o |o® W | o | o =< KO | RO | — | — al ™ | o™ —
S =3 R - o |o H |3 o |o o S | S o
X « 0 < w [ I 1)
I+ S o[ <A
K| ®o
=

_67_



o o |l o |o o |lo |lo o o |o
o || D o | © |®© S | S
© QR ©le <@ el Rt

Ao >lala 8| oo

KD Slele <19

= o ||

Ee)

o v | v |ov o |lo |lo o o |o
© | ©® |® S | S |@ I S | &
«© SN SN DN <@ 0 |
0 o |lo |o © | — |« © N
— [ IS N | N

WH3r [~ S B A

mZ | N

RS
o o o o < < < «© [ep] L by — <t [oN] o0} [e0] o o o o o o o o o o o o o o o
© S & © |0 |0 |D © — < o © N 0O N N |® | ® |© I S ISR =S S NS | e
© © N N e < N @ S ™~ © © © |19 |x© | R R - ™ N9 © 20 A It
© — o v ||| o — N < o) © o — —|o |l |= ™ — — © © — o ® ~|w |w
— o - © | © |© O — © ol o © - - —|®B|& |-

A A Cle|=e © 2 N - - ©

ar — — ~ s~ = N~ — — [ToRTo!

=) (NI I NI R NN —

=

A ® —~W W R WA = Ww =5 55 B0 W
N o O Y] Y] Y] 1 Y] — — = To) © N © Y] Y]
P A% =% % = X 3 o NI oo 0%
or B X X ®m I® &N B 0 ® 5 & Y ogw MY a5 5 m®
o o ™ © < ¥ o N S = = S o S — o
X0 I © o g0 @ ) S = S & S ~ S S - S X S
» S S > » e of re} - - © S - X - 7 S
e 9 = ; . = - = ® x - o 2 4 .
A = > — <) N I < 0 IS 7 o < e} o o
: Ng = =38 5288 ¢ BAe ™ v g 28
< D x - O D o - » — S — -
al 2 AE N3 Ng N3 BT BN 5 S z 7]
= ¥ e L ) )
> 0H —

T B~ o= S T © B <

— m = ™ A_l o [ee]

< L 2K - pal i

. .Ao O~ @_. "

— ™ o o0 B KD wr

= E=] Ok <J <+ oF U0

o S = W o AN

— _ — [ — — ol «

oF o o Y o N _

& o w0 m0 o0 < i = A+ o |D i) fo (o
0 R K &o[wr RO 80 ) &0 00 80 | o 30 % | %0

- ™ mo mmo ™ | © |oF 8 [} ~ @ 3] 00 |/ 0p H |

’ o oW F|A N R | | SO 3 | ok Mo 3 |m

RO |~ O O “la|a O O ol | < M0 ol | =~

. oV} KO ~ | — | = [aN} — |y
— o | o |o o o |~
H 3l (<5} Y (<p)

_68_




0
K
RO
Gl

<
U
R0

o) %0

K<

A0
KIo o
e EE
= m.m, o) 3 8 |8
fa\] - Yol (@]
<t - Yol
< - o
< o
o
(e}
o
H3 = ]
u_._wﬂ S o |3 =l =]
@m 0 ©|g 22|8
b= s ls REREE 0
o] o o
- S o — (@] m
< > | O S |S
< . o
<t (=] o
Yo % o
1818
8 S &
™ . =] o ~ S B3R
= N ~ S o > | O 8138
ol ~ g8 re) » | O V13
< s|18|8 g SR I &
< — > [ S S 18 IS) o .
= o le = s|8|8 3 |&
N ol ™ -~ Yo} o =3
o\ o)} ) |0 j=3 o
© | oo =4 81818
<t rO, Ire) o o
~ S 3|88
SERS S 39
— - [qN] ~
_ S | = = ™ S
T sl 2 S8l
v M O = < S| D XX
o | E i L flEjg|gjgee
® e - 2 )
0 s %_EHEP_ 1BM4,2,%MM4
Bl > E_Ewwozxn ] 1B%4,,2% ®
o = _H.AIO -+ o od A [oN] — - < %
' S & o,Em__am % = N
3 Sw BF WS 55 S g & © -
- - = 8 8 S o
= |10 W o or ™ RS S e B By
r © woow s "o = ] 3 a 2
= T ok — m 3 o * —
=3 ! ok o " US - | o o )
N (& Wooxoo < ® S x N Al
B S B = ok 8 _ o =4 ¥ Y
=z | & v B 2 5 S 47
- N = 0 © = g 7
5[5 m a "D - 3 =8 R
o il = - D ™ * o S * x o < @ 3
el i Wk Eill Q I % o Y o [l x X - I ol
ul ~ Rr < 8 B o OF OF * N0
B I - = RT 00 20 S rR@ S 8 o o X
. i[{] W - = T = =z K < L 8 = X X
B I =3 s 38 T R iy %O,E ,Omm AN
"l M = = o - |_\ = ol B U~ o = o o > ™ =z =
iy = w0 X - | ® 5 O U R = < @ S o S 3
R0 o o — ™ z S R 3 S %
@) Ko = < 7 Mo H T < o © ¥
o OI | Sm I o | ur o o < Ho N = X W
= | R_Z_%D.I:ﬂ gmmﬁo_m u AL & 23
=3 ol 2w |T RO = o o = 5 T o
R e R0 o |7 ® K o 0 B ol o x o
0 = F o
RO i Wim 4w Ll R b= o )
SRS N | ol o ® 0. iy 0 M2 5|5 < - =0 ¢+ < S
2 |° = = O 0J - ™ . o KO <N n (&2}
= =15 e md 50 | ™ 3 |m ® o H o o)
s ]” RN - + <3 3 o
S | K0 o |0 & 0 30 o+ £ G
> — . oll —_ ™ - j|_ 7 r . ]
0} =< O ~ H w N T 00~ ok
_Aam1 O - Wolﬁu}u%:ak_.]:_ N
0 — 0 == |a amlnxol_w K 0Ok o1 -0
% | 30 @W%ﬂ@ﬂ% %] <+
woo:m:1q_wo __OM X
OH | ar A= Lo
% | 3l ol |
0

- 69 -



2N
X ZH -
L= B
el

M. o (BH) - HSAY - BAS il HZS2
— MBS s 35,653,000& *1.7% 607
QHJIIE 88& 98,288
—-JI23 2,379,200 x2H x12& 57,101
— JHZAH| 130,000& x2H »12& 3,120
— H@E Sty 2,379,200& x2H x120% 5,711
—ItE=Y 1,920
B < Xt 40,000 x1H x12& 480
JIER LIt = 20,000& *3G x12& 720
= PIE! 60,000 & x1H x12& 720
S EEL RN
11,305& 1 .58 *30A 2+ x2H x 122 12,210
—gy224+g
11,305& 1. 500 x4 *BA| 2H+2H * 12 13,024
PN 11,3053 *8Al 2t %2H x 18 3,256
—AMTHEEZ 96,342,000& *1.5% 1,446
— I =l 250,000& »2H 500
=&t 64,660 91,440 A 26,780
Jl23Hl 64,660 91,440 N 26,780
201 et A b 28,560 40,320 AN 11,760
01 AFR2 2t 2l dl 28,560 40,320 A 11,760
ORAN2d bl 60,000&*17H x12& 12,240
OPIE=T=2=3:] 80,000&*x17H *x12& 16,320
202 (4] 30,600 43,200 A 12,600
01 2L Y] 19,800 43,200 N 23,400
OJI2gR2=&0 bl 150,000& *11H = 12& 19,800
02 MY 10,800 0 10,800
O& ¥ I 150, 0002 x6H 122 10,800
203 &R =&H| 3,600 4,200 A 600
04 EANSIHERFA 3,600 4,200 A 600
ORAN2EYERE 300,000& x12& 3,600
405 XH&HF S I 1,900 3,720 A 1,820
01 ML =SEFHSH 1,900 3,720 N 1,820
OFBII (&) 250,000& =14 250
OMEI (&) 350,000& = 1CH 350
OZEI(AR) 300, 000& = 1CH 300
O2 XH(CHAI) 250,000& =44 1,000
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SN 2GR ABED
HE: HYSYAH (2L ABAD)
Sl Jl= A (B9 ®R)

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
201 Bt A | 25,200 0 25,200
01 AP 2t 2l Yl 25,200 0 25,200

O ANM2Z bl 60,000& *15H x12& 10,800
(OPIE=T=2=3:] 80,000& *15H x12& 14,400
202 (4] 27,000 0 27,000
01 2L Y] 21,600 0 21,600
OJI2gR2=&0 bl 150,000& x12H = 12& 21,600
02 AN Y| 5,400 0 5,400
O& Al 150,000& *3YH x12& 5,400
203 PR =&lY| 3,000 0 3,000
04 EANSIELERF=AH| 3,000 0 3,000
ORNS2gIRF&Y| 250,000& = 12& 3,000
405 XtAHE S H| 4,850 0 4,850
01 M =S FSHI 4,850 0 4,850
OLE=ZE(AR) 1,350,000 = 1CH 1,350
QYLD (THAN) 3,500,000& = 1CH 3,500
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OaE 184 80,000,000& 80,000
0zLsA 10,000,000 *5H 2 50,000
oggetdatt 40,000,000& =74 2= 280,000
OUd&s4ot 20,000,000 =112 & 220,000
OME , =UHDIXNE HAEXEE L AAILH (=
BIEOF 0fl &F) 100,000, 0003 = 14! 100,000
EZANEE RA2L 29 3,426,760 3,433,960 AT,200
201 Let24E] 3,425,760 3,432,960 AT,200
01 At 2t 2l 5,000 12,200 AT,200
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L 2g7 pxe
B SR AL
9 TRAILE ST

el

2l 1t

SN FE - EA(SA) - MRAY - BES il Bl RE2
OZx=E BHAZH XIIRE3 100,000 *50AH 5,000
02 2324l 3,420,760 3,420,760 0
OXNStAE(HE), 387 & XdtE2: &I
RS 277,000,000& 128 3,324,000
OXNStAE(HYE), 387, usdll sS4
= 5,900,000& x123] 70,800
OdEIIAIE ot™ & EHH| 25,000,000& =13l 25,000
O3+ &ot=& 23 30,000& =122 360
ORER= 50,000& 123 600
203 YR =&l 1,000 1,000 0
03 AIMZ=XH 2 =AH| 1,000 1,000 0
Oz el gR=2l 1,000, 000& 1,000
s+ A2¢EH 13,000 13,000 0
201 ¢4l 13,000 13,000 0
02 =224l 13,000 13,000 0
Oozs7 22434 6,500,000& »23| 13,000
Fws2I) X2 250,960 241,600 9,360
206 M= Hl 20,000 20,000 0
01 MHZ 4l 20,000 20,000 0
O=susdl)l E=1H 20,000,000& =14 20,000
401 AIEHI L 2CHEI 230,960 221,600 9,360
01 A& Bl 230,960 221,600 9,360
O=1sZJ sX&2/dl 290,000 «52CH 128 180,960
Osnsdll B, A=A 50,000,000& =14 50,000
ng Wdds 823A 37,884 0 37,884
401 AIEHI L 20 37,884 0 37,884
01 A& HI 37,884 0 37,884
O& A& AlHI 615,000,000& 6. 16% 37,884
N& =8NS dsHA A 71,505 0 71,505
401 AIEBIZ 28I 71,505 0 71,505
1T AIZHI 71,505 0 71,505
OME ZEXNANEESHESAYAELAHES
2,270,000,000& 3. 15% 71,505
ot Fdl 270,000 343,000 273,000
dF Xl 2el 270,000 343,000 AT73,000
StEAEZE RAE=s 270,000 220,000 50,000
401 Al HIZ 2018 270,000 220,000 50,000
01 A& HI 270,000 220,000 50,000
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2N 287 A2l
g ofd &l
Hel: otdKRX2e

SA - ZE-B(EN) - NRAY - B S il &t o il
OA6t&E(2AH) FAN22SAH(17SH)
500, 000& *200m 100,000
OAGHE(FH) |23 AH2T7H)
500, 000& *200m 100,000
OLct&E (PAHIM=E & A->=HA
10,000& 5,000 m* 50,000
Odt&E (2H) £X =ZFHl 1,000,000 *207H £ 20,000
HH2IZH(2Y7? *E2s2e) 57,840 57,840
Jl23 4l 57,840 57,840
JIE23l 57,840 57,840
201 LBr2EH| 27,840 27,840
01 At 2t 2l 27,840 27,840
ORNM2gHI 60,0003 x20 x12& 14,400
OJle s gl 80,0003 x14H 128 13,440
202 O4dl 25,200 25,200
01 = LHA YI 25,200 25,200
OJIegRF8 150,000& 14 »12& 25,200
203 R =& 4,800 4,800
04 FN2ELSZ=TH| 4,800 4,800
ORAN2EIRFEHI 400,000& x12& 4,800
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= AH
N = 0 &8 AH Y H N AN
20208 & 20lA LBHEH L IIEIEES N 2R HFIAN ~ 25S
SN 2R =122
Hi: CASSAIY
Sel TASE ¥ S22 Z (St
5 = SHE|
SA - - ERA(B) - NTAY - BES 0f o il Hl D52
2 =122 16,687,876 14,519,274 2,168,602
2 74,912
[= 154,188
Al 16,458,776
CASEALY 15,284,364 13,090, 564 2,193,800
[= 120,000
Al 15,164,364
CA=E 2 =X22 Z 15,284,364 13,090, 564 2,193,800
[= 120,000
Al 15,164,364
sSXANLE8 X 3,279,655 2,764,900 514,755
301 YBtEEZ 2,400 2,400 0
12 JIEtE &2 2,400 2,400 0
OZZZX S GFEAD RIIRY=2 282
100,000 22 x 122 2,400
401 AlEHIZ 20l 3,277,255 2,762,500 514,755
01 Al&HI 3,269,255 2,755,500 513,755
2RI S =AU Z2AZAH(OES)
131,956,000 131,956
O2Z22X S =AW 222 AH0IHS)
123,295,000 123,295
OZZZ2X S =AU Z2AZAHMEE)
120,083,000 120,083
OZZZ2X S =AU Z22A(2YgE)
123,930,000 123,930
O2Z2X € =AU 22AZM(=US)
126,696,000 126,696
OZZZ2X S =AU Z2AZAHEIE)
154,507,000 154,507
OZZZ2X S =AU Z22A(22E)
103,792,000 103,792
O2ZZ2X € =AW 222 M (R0IS)
151,314,000 151,314
ODSE3E2H S =X 22| 2 AH(OFE, Ol OH
x3) 76,040,000 76,040
ODESE2H S S Z2A2AH(SU,BL
x3) 93,062,000 93,062
ODSEJE2Y S =X 22 2AH22,70!
x3) 75,706,000 75,706
OSXH2ARIZAHSZIC, S . HES2LH =2
s) 124,090,000 124,090
OsSXH2AIZAH2XE 2354 L 575468 ¢
2Y 5) 127,071,000 127,071
O ZelSAHAER =E2X)
119,812,000 119,812
OsXU ZeSAHSER =E2X)
113,317,000 113,317
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2 2R sN2 D
HE: T A=A
e TAlss 2 =132 | (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
O=sXl 2elZ2AHMHEY AR2DEC2H 25
=X 2 s =X S) 118,548,000 118,548
O=sAl 2eZ2AH(sEw ARDNEC2H 25
=X 2 MEs =X S) 126,157,000 126,157
O=sXl 2eZ2AHEE~H22Z Al D28
2 s =X S) 131,361,000 131,361
OsAl 2eBAHEES 222X 5)
123,518,000 123,518
OZ22=1UH NIF(UEES) SX 22l S AH(E
WRF) 45,000, 000& 45,000
OsAl =S ZAHO0FE,0l0H)
100,000, 000 100,000
OsAl =S ZA(HE, 2)
120,000,000 120,000
OsAl ==SHEZA(=WH, 23X
70,000,000 70,000
OsAl =S FZA(23,72200)
120,000,000 120,000
OZZ2=XUH ANEE SADEZAH(2ERF)
50,000,000 50,000
OZ2 2= AE2 S ZACIZAH(EDX )
70,000,000 70,000
O2Z2=X0 FA2e2H(0FE, Ol XIF)
20,000,000 20,000
O2Z2=Nl gizes2d9(Hs , 22 X2)
20,000,000 20,000
O2Z2=Nl gA2e2d9 (=W, 3XX2)
20,000,000 20,000
OZ2=X0 A2 29(2=2,20/XF)
20,000,000 20,000
OZ2Z2=X0 A2 2H (BWXFP)
20,000,000 20,000
O2AE=IU SHEANES HIIZB(HERE)
=29 30,000,000 30,000
OR0ls EEaYH 33X MEH 2 A
300,000,000 300,000
03 Al&E 201 Y| 8,000 7,000 1,000
O=sXAEs A2 ZBA 8,000,000& 8,000
24 & XHLE A2 3,351,399 2,989,500 361,899
401 AlEHIZL £ 0HY| 3,348,399 2,989,500 358,899
01 Al&H| 3,346,899 2,979,500 367,399
OJI24 8=X A 249 (22 X32)
20,000,000 20,000
OJ24 SE XAl 2 (THWXFP)
20,000,000 20,000
OMEEe JI24 MO - HAHAAME(EZXT)
30,000,000& 30,000
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30,000
100,000
120,000
70,000
70,000
100,000
106,531
85,315
90,297
101,271
85,620
113,826
131,049
133,027
105,514
166,720
92,881
91,152
99,771
103,251
52,402
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109,609
109,431
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,152,000
52,402,000

Fw X 7)
30,000,000
100,000, 000
120,000, 000
70,000,000
70,000,000
100,000, 000
106,531,000
85,315,000
90,297,000
101,271,000
85,620,000
113,826,000
)
131,049,000
133,027,000
105,514,000
166,720,000
92,881,000
91
99,771,000
103,251,000
109,609, 000&
109,431,000&
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FN: 2R sXSE W
dM: SA=sSAY
@ TAss 2 =32 I (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
Oz 2 2Z=2 Hals YHSAHNES)
104,395, 000& 104,395
Oz 2 ZZ4=2 Hils LHSAH(HES)
96,251,000 96,251
OAUSRRE SRS AHEZEXT)
112,800, 000& 112,800
OAUSRRE SA2lSAH(H LX)
121,072,000& 121,072
O+ 2 =X ZA+2 SAZTA(2LX
) 35,000,000& 35,000
O+ 2 =X0 ZA+=2 LAZTAH(BTX
) 35,000,000& 35,000
Oz 2 = BUS 2AEA(SLX
) 59,323,000 59,323
Odlz+ & = SUSR 2= AH(E R
) 59,323,000 59,323
Oz MFE S ZAH(OFEH, Ol OH)
70,000,000& 70,000
Ol MxEE WESAHAME , 2Y)
50,000,000& 50,000
Ol MIEE NESAH(W,EXH)
50,000,000& 50,000
Oz MFE HSZAH(S3,700)
50,000,000& 50,000
Oz 2t At 20,000,000& 20,000
Otz el ool =7 ZAL(0FE, 0l
o1 ) 15,000, 000& 15,000
OJt24 #elZ olst Ol ERSAHEY, =
A, 00 20,000,000& 20,000
03 A& =TI 1,500 10,000 A8,500
OJt2= ¥ &=+ FX2el 1,500,000 14! 1,500
405 XHoHF S HI 3,000 0 3,000
01 AL ESFH S 3,000 0 3,000
OLZ2&AYE X S (&)
3,000,000& x14 3,000
283 |2l 551,224 535,060 16,164
101 @124l 241,363 235,982 5,381
04 JI12ZtHZ22HEE = 241,363 235,982 5,381
OZ33X & =XRd=SHeld2e AR 171,051
—Jlegs 82,0003 x5 x210 86,100
—ResgsE 82,0003 x5 43 17,630
—Hx==g 82,000 x5 x10 4,100
—52Z2RE 82,0003 *1.58 x5 «55& 33,825
— ZE S| 500,000& x5H 2,500
—IRALEEE 144,155,000& *3.23% 4,657




2A: 24P sNSs3 D
M T A=STHALY
SR SASS ¥ =X CERED
SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
— &) RYEE =2 4,657,000 *8.51% 397
—=20AZIEHEES 144 ,155,000& *4.5% 6,487
—118828s 2,164
A= 144 ,155,000& *0.65% 938
=P 144 ,155,000& *0.85% 1,226
—MRER2 144,155, 000! *9. 15% 13,191
OZBBX 2 =NLMSHAF 22l 9= o
HdER P2 1,350
— N = 100, 000& *5H 500
— OFM 3} 70,000& *5H 350
— 29 50,000& *5H 250
— 2% 10,000& x5H 50
— X)) 40,000& *5H 200
O=sX0 2eloee 68,422
—-JI=23 82,000& x2H 210 34,440
—S=25¢xg 82,000& »2H %43 7,052
— X E 82,000& x2H «10 1,640
— 52422 82,000& =1 .58 »2% 55 13,530
— &S| 500,000& x2H 1,000
—20AUEEHS 57,662,000& *3.23% 1,863
— A YEE = 1,863,000 *8.51% 159
—20AZIEEES 57,662,000& *4.5% 2,595
- 11888s 866
A= 57,662,000& *0.65% 375
NEotA 57,662,000& *0.85% 491
—MMEES 57,662,000& *9. 15% 5,277
O=sXl el 1=yl 540
— oM = 100, 000& *2H 200
— Ot& 3 70,000& *2H 140
— 29 50,000& *2H 100
— 2% 10,000 x2&H 20
— X)) 40,000& *2H 80
201 LEr2 Y| 34,047
01 At 2t2l ] 29,000
OsIdd S22 M (U2 S)
50, 000& *200H x23l 2,000
OSMIMI & He & =2l
400,000& *53| 2,000
O=Xl =2AH4= 2 JI20H 2ASZA Al
IR NG 25,000
— &= X 500,000& «50CH 25,000
02 3524t 5,047
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FN: 2R sXSE W
BB T A=A
@ TAss 2 =32 I (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
OUHE SOHOAAE 02|
100,000& = 12& 1,200
OSMIHI & JIAHE |FHI 3,847
— L= 1,379& x1,4004 1,931
—3% 1,2773 %1504 =103l 1,916
206 M= Hl 36,900 36,900 0
01 =8l 36,900 36,900 0
O33=X0 22 A2 L (2L )
30,000 x10& #2435 7,200
O+=2228 HIE S PY(LYX7)
35,000& 100 3,500
OJtSnoithitl =28 +< 3,000& x1,000= 3,000
O+2H= & EANBH 2
100,000& » 160 16,000
O33=X0 22 A2F 2L (HWIH)
30,0003 x10& *24 3] 7,200
401 AIEHI L 2CHEI 238,914 226,508 12,406
01 A& Bl 238,914 226,508 12,406
OZAN 2 RANZAASAH(2LAR)
119,476,000& 119,476
OZAN ¥ RANZISAH(ELIR)
119,438,000& 119,438
HelolE2& S AMd2Ss 2l 205,688 183,592 22,096
101 @14l 205,688 183,592 22,096
04 J12ZtHZ22 a2+ 205,688 183,592 22,096
O0glols8d sX&e o2 68,714
—Jlas 82,000 »2H 210 34,440
—ResgsE 82,0003 »2H 43 7,052
—Qx=g 82,0003 x2H 10 1,640
—52ZfxE 82,0003 *1. 58 x2H «56 L 13,776
— ZE S| 500,000& x2H 1,000
— AL EEE 57,908,000& %3.23% 1,871
—EIRYEER 1,871,000& *8.51% 160
— =z EE= 57,908,000 x4.5% 2,606
- 1828z 870
AHEH 57,908,000& x0.65% 377
NEHH 57,908,000& =0.85% 493
—MTHEE = 57,908,000& x9. 15% 5,299
OO0z sX2e AU BGIHE) 134,274
—Jlas 82,0003 x8H x105 68,880
- |5 82,0003 x8H 22 14,432
— QX 82,0002 »8H x5 3,280
— 52 82,000 *1.5H1 8 27 26,568
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FN: 2R sXSE W
B T ASSALY
Sl TA=E 2 =X32 F CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
el ol=0lAlE |X&2 365,360 1,758,669 A 1,393,309
201 £B-2d| 16,900 16,900 0
02 =224l 16,900 16,900 0
OUEOIs0IAE ZIIZAMN =8 S
16,900, 000& 16,900
401 AIEHIZL 2 0] 348,460 1,741,769 A 1,393,309
01 A& Hl 345,460 1,736,769 A 1,391,309
OO0E0Is0lAIE & 2SAIE X (LH) SA
200,000,000 200,000
Ol ols0lE (HtEM S) ASER(172%)
36,320,000& »23] 72,640
ONEol=0lE (HtEM S) ASEH(27%)
36,410,000& »23] 72,820
03 Al 2 THHI 3,000 5,000 A2,000
O 0oI3& 4l At 3,000,000& 14 3,000
0el0l83 s HAAL K2l 1,104,900 590, 120 514,780
201 ¢4 40,000 31,500 8,500
01 At 2t 2l 15,000 6,500 8,500
ONE o2& 22 EES ME(tUE Y S)
50,0002 «1000H =12 5,000
OO0eloIsd & MEMSAME =44
10,000, 000& 10,000
02 =224l 25,000 25,000 0
ONE 0= 3tEL HA4E FX2e SRS
25,000,000& 25,000
206 M= Hl 44,000 61,000 A 17,000
01 =4l 44,000 61,000 A 17,000
OZ32AE S22 225 7
2,000,000&+12& 24,000
OJ2atdid 472 JI2FA Us)| 428
-2 20,000,000& 20,000
301 LEHZ 2,000 2,000 0
12 JIEBHE4 = 2,000 2,000 0
O0elol2d S SdALD RII2E3 B
100,000& 20 A 2,000
401 AIEHI L 20HEI 1,018,900 495,620 523,280
01 A& Hl 1,018,000 493,620 524,380
O0EoIz3d & R3 & HAAL 22| SAHOF
&,0101) 85,000,000& 85,000
O0eloI838 & 23 ¥ HAAE 22l SAHA
=) 85,000,000& 85,000
OO02l0IBE S 238 & HAAL 2B AH(=
L, 3X) 85,000,000& 85,000
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2N 297 =NTD
dH: T Al=3ALS
SR SASS ¥ =X CERED
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
401 Al& Bl & 28I 339,157 257,000 82,157
01 A& HI 339,157 256,000 83,157
OOZI0IZ® S HHE LHTA(OFE, 0l TH)
60,886,000 60,886
OO0z & s LHMIA(ME 2,
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Sel: o2y (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
SR
10,3753 x 1. 58 x30AI 2Hx 1H 123 5,603
- Y294y
10,3753 *1 .58 #8Al 2t x4+ 1H + 122 5,976
PN 10,3753 *8AI 2t 1H « 16 1,328
—dHEE S 46,511,000& x1.5% 698
— o=l 250,000 1 250
Jl2Z3l 58,920 84,740 A 25,820
JlE2&l 58,920 84,740 A 25,820
201 24| 20,160 30,240 A 10,080
01 At 2t 2/l 20,160 30,240 A 10,080
OfM2gHI 60,000 x12H «12& 8,640
OJles gl 80,0003 x12H 128 11,520
202 Odl 30,600 43,200 A 12,600
01 = LH 4 Hi 18,000 43,200 A 25,200
OJIegRF& Wl 150,000& 10H «12& 18,000
02 X 12,600 0 12,600
CEHA Y CANIE HE
150,000& x5 «12& 9,000
OsgZins ¢x3 150,000& 2H 122 3,600
203 &2 =&l 3,600 4,800 A 1,200
04 RENSEHR=LH| 3,600 4,800 A 1,200
ORN2IYSF=AHI 300,000& »12& 3,600
405 XHoHF S HI 4,560 6,500 A1,940
01 et EZFH S 4,560 6,500 A1,940
QYLD 0EE (&) 3,000,000% *1CH 3,000
Od& D 32221 (CHAl) 460,000 «1CH 460
OIS HOI=(A) 500,000 » 14 500
OSMM I (THA) 600,000& = 1CH 600




= o
N & o & AF & H A A
20208 & =04k LBHSIHLDIELSESIH 22 HEXNJYN ~ 25 S
2M 2ES
M 2Ys FUNXNLH 29
¢ FUXXME &85t CEERED)
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
=g 600,866 516,693 84,173
= 5,880
< 678
Al 594,308
=S FUNXMEH 22 492,466 392,416 100,050
< 300
Al 492,166
FOUNXIME 43t 361,650 310,260 51,390
< 300
Al 361,350
FOURMXAEH 29 129,600 137,700 A8,100
201 et 29,700 29,700 0
01 At 22l 26,700 26,700 0
O XXHH 24| 850,000& »12& 10,200
OF2UXXNHH S22 M 1,500, 000& 1,500
OFQUXXAAS 3o &M
50,000 x25H «12& 15,000
03 & Ar2 I 3,000 3,000 0
OFXXHH HZLHEI 3,000,000& 3,000
203 YR =&l 600 600 0
03 AIHZ=AH 2 =AY 600 600 0
OAMZAHZZ 600,000& 600
301 LBEXS 99,300 107,400 A 8,100
09 HALAHIXI &3 3,000 3,000 0
O XXMH As 3,000,000& 3,000
12 JIEtE4 = 96,300 104,400 A 8,100
OFUXXIHE XJSALR 2AF AHI 24
25,0003 *321AI 2t+128 96,300
YR Xel 29 26,540 24,540 2,000
201 Let2d] 24,540 24,540 0
01 At 22l 13,140 13,140 0
ORIYEE AR A8
900,000& »12& 10,800
OsSgeaaLZI| KAl
65,000 30 122 2,340
02 2324l 11,400 11,400 0
O0I&ERER3 900,000& =122 10,800
ObtE2LERS 50,000& x12& 600
405 TtHabF S| 2,000 0 2,000
01 et EFHSHI 2,000 0 2,000
OFMNXZ SESFHI(AMU,LF)
2,000,000 = 1CH 2,000
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SN 2ES
M 2Ys FUNXNLH 29
¢ FUXXME &85t (SH9: &)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
s, B8E 23X 195,070 139,420 55,650
301 EEd = 195,070 139,420 55,650
05 S& -0 -EtEEs2E 193,120 138,520 54,600
OF=FSE=y 300,000& 39X x143| 163,800
Os&3lo 4= 20,0003 *39H 23| +x12& 18,720
Otz =¢ 25,0003 2128 *23| 10,600
09 HALAHIXI &3 1,950 900 1,050
O=&¥fas XNAb| 50,000& *39H 1,950
MRE =22 eS| 3,200 4,000 A 800
301 LA F 3,200 4,000 A 800
09 AL HIXI &3 3,200 4,000 A 800
OMRs =222 2SI HEL FWHX =4
8,000& x50 82 3,200
NEASEEEAM 294 2,440 1,800 640
< 300
Al 2,140
201 Let2d] 1,440 800 640
01 At 22l 1,440 800 640
Os NAAMEEEAM A3
20,000& »12H x6 2 1,440
301 LEAS 1,000 1,000 0
< 300
Al 700
09 HALAHIXI &3 1,000 1,000 0
Os NAASEZEAN HAAH XA
1,000,000 1,000
< 300
Al 700
= N493sle 23| 4,800 0 4,800
201 L2l 4,800 0 4,800
01 At 2t 2l 4,800 0 4,800
Os XNdale godsdag
30,000& 20 83| 4,800
= EAN2Y 68,184 66,184 2,000
A A2 3 68,184 66,184 2,000
201 £B-2dH| 68,184 66,184 2,000
01 At 22l 11,900 11,900 0
O at2te] Let=ZH| 500,000& »12& 6,000
O&=J|dxz 50,0003 ~4CH+122 2,400
Odug)] Xtz 3,500,000 » 14 3,500
02 =224l 56,284 54,284 2,000




SN 2ES
M 29 FOANIME 29
Sel S MY CERED
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O3 & HA 31,900
—dIIR=a 2,000,000& x12& 24,000
—&ot=ER3 100,000& »12& 1,200
-2+ S 2R2= 250,000 1228 3,000
—AsSXA ¥ B8R 2,800,000& 2,800
—JIEt 322 & HA 500,000& 500
—3EXHE MDD RAIIRES 200,000 »2CH 400
O =l 12,000
— A ey 1,000,000& »12& 12,000
OAIE ZHI S X 7,584
— RoZl+= 132,000& =128 1,584
—EAN E AES SR
500,000& »12& 6,000
OX& =Xt 400,000 x12& 4,800
F0IHOI ALY 13,972 15,972 A2,000
A2 ZHISA 7,290 7,290 0
401 A& HIZ 201 Y] 7,290 7,290 0
01 A& HI 7,290 7,290 0
OSYS4HIS A WSL0| FATA
9,000 81004 2 7,290
HEEH FZ 6,682 6,682 0
401 Al HIZ 201 I 6,682 6,682 0
01 A& HI 6,682 6,682 0
OMERAANG(HHERE B EZHA S)
3,341,000& »23| 6,682
=0T E O 0 & 48,660 0 48,660
StME0 SHE XOHEI| TR0I1(FAEC A 14,460 0 14,460
201 Let24d] 14,460 0 14,460
03 &AL Z I 14,460 0 14,460
OstMES SHE KO SR0I(FLEAM
&h) 14,460,000& 14! 14,460
LS AZY(F2UEOAMA) 15,000 0 15,000
401 A& HIZ 201 8] 15,000 0 15,000
01 A& HI 15,000 0 15,000
OFQAS ALZL(FAUFAOML)
15,000, 0002 14! 15,000
HANS2 0/HEZ2 HUIAIL (FQZ 00l &) 19,200 0 19,200
401 A& HIZ 2018 19,200 0 19,200
01 A& HI 19,200 0 19,200
OHdXNEZ 0lHEZE U A (=S E 0 &)
32,000& *1,200m" x50% 19,200
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SN 2ES
HE: HASS MO X
Chel: DIMOIF I =X CER-ED
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
Nass 2008 X 8,400 25,200 A 16,800
= 5,880
< 378
Al 2,142
grafor™os =4 8,400 25,200 216,800
= 5,880
< 378
Al 2,142
SHs UEE sEAMHA X3 8,400 25,200 216,800
= 5,880
< 378
Al 2,142
201 Let249] 4,200 12,600 A 8,400
= 2,940
< 189
Al 1,071
01 At 22l 4,200 12,600 A 8,400
OAtdl 22l At 23l 4,200,000& 4,200
= 2,940
< 189
Al 1,071
301 LBEXS 4,200 12,600 A 8,400
= 2,940
< 189
Al 1,071
01 MEIBEE 2063 4,200 12,600 A 8,400
OArddl 22l At bl 4,200,000 4,200
= 2,940
< 189
Al 1,071
HE2IEH(2ES) 100,000 99,077 923
el 2 40,090 36,797 3,293
ol 2| 40,090 36,797 3,293
101 124l 40,090 36,797 3,293
03 RIAHAAZZ2RHE > 40,090 36,797 3,293
O&EA2Ze & 40,090
=
(2,258,600& 10 )+(2,279,700& «2& ) 27,146
— ZHZ A 130,000& = 12& 1,560
— YEEIH
(2,258,600&+2,279,700& ) *60% 2,723
—ExY 20,000& 123 240
LS
(10,759 x10&+10,8542 28 ) »1 . 581 *31Al 6,013
j\_l,
— XY 10,8542 *8A| 2+ 20 1,737
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A 2ES
Y HHSYAH (EYS)
chel: oz 2oy (EERED
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
| | —NHEER 39,419,000 *1.7% 671
Jl=3Hl 59,910 62,280 ~2,370
Jl=Al 59,910 62,280 2,370
201 Lty 24,960 24,960 0
01 AL 22/ H] 24,960 24,960 0
ORAN2Y| 80,0002+ 132 « 122 12,480
OJl=22l 80,0009 * 132 « 122 12,480
202 014 23,400 23,400 0
01 201t 23,400 23,400 0
OJl2d2=x0iH 150,000 x92 x 122 16,200
O 0it] 150,0002! *4% « 128 7,200
203 Y2 F= A 10,200 10,200 0
01 J|2A2IARE Y| 6,600 6,600 0
OJ|2A2H P2 =Xy 550,0002 * 128 6,600
02 HRAIIA AR XY 600 600 0
OF A2 F A Y| 40,0008 *15% 600
04 EASIARETH| 3,000 3,000 0
ORNSH Y2 EZY| 250,0002 * 12" 3,000
405 RHAHE SH 1,350 3,720 2,370
01 ML SEF SH 1,350 3,720 ~2,370
O=ES(HHM) 1,350,000 = 1CH 1,350




= o
A & 0l & AF 2 E A A
20208 & =04k LBHSIHLDIELSESIH 22 HEXNJYN ~ 25 S
A =UHIS
M FOUXNXMEH 435
¢ FUXXME &85t CEERED)
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
=U1s 676,560 667,984 8,576
= 17,640
< 1,434
Al 657,486
FOURNXMEH 435t 470,990 466,225 4,765
< 300
Al 470,690
FOUNXIME 43t 362,910 323,410 39,500
< 300
Al 362,610
FOURMXAEH 29 161,600 166,650 A5,050
201 et 32,000 32,500 A 500
01 At 22l 29,000 29,500 A 500
OFLUXXEE 24l 1,000,000& = 12& 12,000
OFQURXAAS 3o &M
50,0003 25 «12& 15,000
OFURXIHE AKX 28 2,000,000 *13] 2,000
03 & Ar2 I 3,000 3,000 0
OFXXHH HZLHEI 3,000,000& =13l 3,000
203 YR =&l 600 600 0
03 AIHZ=AH 2 =AY 600 600 0
OAMZAIH =2 600,000& 600
301 LBEXS 129,000 128,000 1,000
09 HALAHIXI &3 3,000 2,000 1,000
O XXHYH Ast & Wx 3,000,000& 3,000
12 JIEtE4 = 126,000 126,000 0
OFUXXIHE XJSALR 2AF AHI 24
25,0003 4201 2t 128 126,000
N2 ZE20 29 4,000 5,000 A 1,000
201 Let2d] 1,000 1,000 0
01 AtR el 1,000 1,000 0
OENZEeE LEt==EH| 250,000 *43] 1,000
405 XHobF S HI 3,000 4,000 A 1,000
02 =M=l 3,000 3,000 0
OtEN 7 ¢ 10,000& 3002 3,000
QIAYRXe =29 25,460 27,490 A 2,030
201 Let24E] 23,460 23,460 0
01 At 2t 2l 14,340 14,340 0
OUABYALRET LBt B Y|
1,000,000& »12& 12,000




2A: UIS
Mz FOIXXAEH 43t
¢ FUXXME &85t (SH9: &)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol &F o4 %@i HRE2
OS&EsY vzl sA2elyl
65,000& *30H 12& 2,340
02 2224 4| 9,120 9,120 0
O0ls R2ER=2 760,000 x12& 9,120
405 XHoHFE S HI 2,000 4,030 A 2,030
01 JHAY 2 E F S H 2,000 4,030 A2,030
QXK S=SEHI(AMNY, A F)
2,000,000 =1CH 2,000
s B 213 161,010 115,510 45,500
301 et A =2 161,010 115,510 45,500
05 S& - 0|2 -t ESEAZ 159,410 114,610 44,800
Os&ExH 300,000 x32H x143| 134,400
OSHEI 9 EALXGE 20,000 x32H %23 x12& 15,360
OBta4=¢ 25,0003 *193H »23| 9,650
09 #HAIAHI XIS 2 1,600 900 700
OEH/AAS ANAH 50,000 x32H 1,600
MRe 222 S| 3,200 4,000 A 800
301 et A= 3,200 4,000 A 800
09 SHAIAHI X & 2 3,200 4,000 A 800
ONRet 222 Cts)| HEA ETHX S4d|
8,000& »50H «8& 3,200
NEAMIIBHEAM 2 2,440 1,960 480
= 300
Al 2,140
201 et d| 1,440 960 480
01 AP 2t 2| bl 1,440 960 480
Os KNEAMNIBHEAM FYEFALLH
20,000& 12 63| 1,440
301 et M= 1,000 1,000 0]
= 300
Al 700
09 HAIAHI X & 2 1,000 1,000 0
Os NEAMIBHEAM HALAH K&
1,000,000 1,000
= 300
Al 700
FOIEHNAH &4 5,200 2,800 2,400
201 et 5,200 2,800 2,400
01 AR 22l ] 5,200 2,800 2,400
Os XNYE3 o goatsde
30,000 20X 83| 4,800
O XN<¥39 24| 400,000 400




SN AUIS
M FNXNHH 2435
Sel S MY CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
s FA2d 69,140 111,095 A41,955
A A2 3 69,140 77,820 A 8,680
201 Let24d] 69,140 77,820 A 8,680
01 At 22/l 6,000 6,000 0
O at2tel et=ZH| 500,000& = 12& 6,000
02 =224l 63,140 71,820 A 8,680
02322 2 HA 27,940
—dIRea 1,750,000& = 12& 21,000
SRA el B = 120,000& 128 1,440
— sk ¥ BEEE 2,500,000 »2CH 5,000
—JIEt 33232 500,000& 500
O =l 12,600
—SAIIARZ 600,000& =122 7,200
— gt e= 450,000& 123 5,400
OAIE ZHI S X 18,600
— Rodl = 350,000& 122 4,200
— A ¥ AIES FH |X 22l
350,000& x2 s *x12& 8,400
—EAEL Y SY3 EA 3,500,000 x13] 3,500
— A MH 2,500,000& x13] 2,500
OxXt& =Xl 4,000,000& 4,000
FOIHEOIALS 13,940 31,720 A17,780
282 ZHISA 5,940 5,940 0
401 Al HI K 201 5,940 5,940 0
01 A& Hl 5,940 5,940 0
OA1E FHISA 5,940
—=UH1S g8z S 22U E2¢ L=S20l
=4 9,000& *660H 5,940
MEEZH F 8,000 23,780 A 15,780
401 A& HIZ 201 Y] 8,000 23,780 A 15,780
01 A& HI 8,000 23,780 A 15,780
OMesrdF| 8,000
—=UHi1s 2 o M= &Y
3,000,000 »24! 6,000
—01HEE Z9A 22 & AN
2,000,000& =14 2,000
= 0LE O Ol & 25,000 0 25,000
2D S22 SHEX(FUEA 0 A 15,000 0 15,000
401 Al HI L2 THHI 15,000 0 15,000
01 A& HI 15,000 0 15,000




A =UHIS
M FNXNHH 2435
Sl A A o &)
= _ — d =
SA - B (SH) - MRAY - BYS e 2
OStet& XIHI (21 & 0 0l &) 15,000
— &8 3,000& =1,000== 3,000
— Mgt S At 12,000,000 * 14! 12,000
WisS FUHES HACHOIE WS (FAUR0 10,000 0 10,000
)
201 LEr2A | 10,000 0 10,000
03 A2 S HI 10,000 0 10,000
OHACIHOIH WSHI(F2E0 04
2,500,000 43 10,000
X MEotyd X 25,200 25,200 0
= 17,640
< 1,134
Al 6,426
QlotE T =& 25,200 25,200 0
= 17,640
S 1,134
Al 6,426
SHS ¥EE SSAMHA X2 25,200 25,200 0
= 17,640
=) 1,134
Al 6,426
201 LEt2E | 12,600 12,600 0
= 8,820
< 567
Al 3,213
01 At 2teltl 12,600 12,600 0
OAtall2elAtE 28| 12,600, 000& 12,600
= 8,820
=) 567
Al 3,213
301 LetE2H S 12,600 12,600 0
= 8,820
< 567
Al 3,213
01 MEI2EZE +06l= 12,600 12,600 0
OAtedl 2t el At 12,600,000& 12,600
= 8,820
= 567
Al 3,213
A U (=U18) 180,370 176,559 3,811
23l 121,170 117,359 3,811
24l 121,170 117,359 3,811
101 1Al 121,170 117,359 3,811
03 RIAHAZ 22+ 121,170 117,359 3,811




A =UHIS
M HH2ILH(=U1S)
chel: ol 2y (S &2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
OFAr2el & 42,471
—Jl=s
(2,385,000 »1& )+(2,406,000& 11 ) 28,851
— M Z A 130,000& =128 1,560
— G E St
(2,385,000&+2,406,000:& ) *60% 2,875
— Ao aeay
(11,331 & *12+11,426& x 118 ) *1 . 5HH «3 1Al 6,372
2t
— XY 11,4262 8A| 2t%23 2,103
—MTHEEZE 41,761,000 *1.7% 710
OAMSRH 39,235
—Jl2s
(2,174,500& = 1& )+(2, 195,600& 11 ) 26,327
— W Z A 130,000& = 12& 1,560
— EEF Ot
(2,174,500&+2, 195,600& ) *60% 2,623
- s 60,000& x12& 720
— A2
(10,3783 12 +10,4733 x 118 ) 1 . 581 x31Al 5,840
al.
—Qlxt=g 10,4732 *8Al 2+ x 18 1,509
—dHEE S 38,579,000& *1.7% 656
Oz N2t 2Held 39,464
—Jlzs 2,216,600& 123 26,600
— ZHZ A 130,000& = 12& 1,560
— ZE SO 2,216,600& x120% 2,660
—HESY 40,000& 123 480
—AzZte 24
10,5683 1. 58 «31Al 2t 123 5,897
—Hx=g 10,5682 *8A| 2+ 19 1,607
—dTHEE S 38,804,000& *1.7% 660
=l 59,200 59,200 0
JlEdl 59,200 59,200 0
201 Let24d] 24,960 24,960 0
01 At 22/ 24,960 24,960 0
ORA2gH| 80,0003 x13H 128 12,480
OJlEs &l 80,0003 x13&H 128 12,480
202 4l 23,400 23,400 0
01 = LH 4 1l 16,200 23,400 AT7,200
OJIegfF=8 0l 150,000 x9H »12& 16,200
02 M0 7,200 0 7,200
O HOHI 150,000 4 H «12& 7,200
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<

n0

Kio

Hl w

H3r
Wikd
RIS

10,840
6,600

640

Off &t 24

10,840
6,600
6,600

640
640
3,600
3,600

2N

K]
KF
ok
ol

128

2 *

550,000

KJ
KF
oF
<)l

OH
il

KJ
K
oF
ol

-

02 H&ot

3,600
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o
o

128

16

2l *
2 *

40,000
300,000




>
A & 0l & AF 2 E A A
20208 & =04k LBHSIHLDIELSESIH 22 HEXNJYN ~ 25 S
SN AU2S
g U228 FUNXME 23
el FOUNXIME 2435t (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
=U2s 410,208 363,134 47,074
< 300
Al 409,908
=U2s FUNXME 22 324,760 283,520 41,240
< 300
Al 324,460
FOUXXIME 43t 231,680 208,240 23,440
< 300
Al 231,380
FOURMXEEH 29 123,700 123,700 0
201 Let24E] 25,000 25,000 0
01 At 22l 21,000 21,000 0
OFLUXXEE 24l 500,000& =12 6,000
OFUNXSA 3o &HMse
50,0003 25 «128 15,000
03 A2 Z Hl 4,000 4,000 0
OFUXXHEH HBSLESI 3,000,000& 3,000
OZNHEH 2¢ 1,000, 000& 1,000
203 YR =&l 600 600 0
03 AIMZ=AH R =AH| 600 600 0
OAMZAHZ=Z 600,000 600
301 LPEAZ 98,100 97,100 1,000
09 HALAHIX RS 3,000 2,000 1,000
O XTXHH HAs 2 wF 3,000,000& 3,000
12 JIEtE &= 95,100 95,100 0
OFURXIME KA SALXH(ZHAL) AH 24
25,0003 317 Al 2t+ 128 95,100
IAYRXHe =29 18,460 17,960 500
201 Let24E] 15,960 15,960 0
01 At 22l 11,760 11,760 0
ORIESE gL Ystagy
700,000 x12& 8,400
OSIJ4A SAHI Xt 150,000& = 12& 1,800
OSEgEELSI |RA2eltl
65,0003 2CH 123 1,560
02 =224l 4,200 4,200 0
Oo=# s 23 350,000& »12& 4,200
405 TtabF S 2,500 2,000 500
01 AL EFFHSHI 2,500 2,000 500
OXXNXNEZ SSHHI(2HMUH, &)
2,000,000% = 1CH 2,000
O2AMU (A 500,000& = 1CH 500
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M =U2S
3 U285 FUNXMUEH 29S8

¢ FUXXME &85t (SH9: &)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
s, B8E 23X 80,280 57,980 22,300
301 EEd = 80,280 57,980 22,300
05 S& -0 -EtEEs2E 79,480 57,080 22,400
OF=FSE=y 300,000 * 16X x143| 67,200
Os&3lo 4= 20,0008 *16H+23+x12& 7,680
Otz =¢ 25,0003 x92H *23| 4,600
09 HALAHIXI &3 800 900 A 100
O=&¥fas XNAb| 50,000& x16H 800
MRE =22 eS| 2,240 4,000 A 1,760
301 LA F 2,240 4,000 A 1,760
09 AL HIXI &3 2,240 4,000 A1,760
OMRs =222 2SI HEL FWHX =4
8,000 35X »8& 2,240
NEASEEEAM 294 1,800 1,800 0
< 300
Al 1,500
201 Let2d] 800 800 0
01 At 22l 800 800 0
Os NAAMEEEAM A3
20,000& x10H x43] 800
301 LEAS 1,000 1,000 0
< 300
Al 700
09 HALAHIXI &3 1,000 1,000 0
O NAA2EEAM HAAH X2
1,000, 000& 1,000
< 300
Al 700
FUEHHUAH 29 5,200 2,800 2,400
201 L2l 5,200 2,800 2,400
01 At 2t 2l 5,200 2,800 2,400
Os XNdale godsdag
30,000& 20 83| 4,800
O= XN4d9gl9 244l 400,000& 400
s FAN2d 76,100 49,500 26,600
F A2 3 45,700 48,000 A 2,300
201 L2l 45,700 48,000 A2,300
01 At 22l 6,000 6,000 0
OFEA2Y Let=EH| 300,000& =122 3,600
O&F=D Xtz 50,0003 *4CH 128 2,400
02 =224l 39,700 42,000 A 2,300

- 123 -




M =U2S

Ho: Al2s FOURAMEH 29
e S FA2YE (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
OZ2Z222 ¥ HMA 14,600
— &I ea 1,000,000 x12& 12,000
— Aot 22 50,000& ~12& 600
—ANSsSIAN & B8E& 2,000,000 =1CH 2,000
OYAIEAF 22| 3,000,000& 3,000
O 2| 8,400
— & AFLHEEH] 700,000 «12& 8,400
OA&ZH| |Xld| 9,700
—3A L AIEAE A2
400,000& x12& 4,800
— 201 AHIAIAE E2H2 170,000 x12& 2,040
— JIHA eI N 1,500, 000& «13] 1,500
— EAF WD H3A 2 A2l
170,000 =8CH 1,360
OXgs Xl 300,000 x12& 3,600
O2EXE AID XY=
200,000 x1CH *x23] 400
AAIEHAN Ol A 30,400 0 30,400
201 et 9| 30,400 0 30,400
01 AP 22| H| 30,400 0 30,400
OO0IAF & o1& EE 30,400
—CCTV & SAIEH 0| & &X
5,000,000& =14l 5,000
— A2E2 &I 0|&H] 16,000, 000& » 1Al 16,000
-0l EE2=2 M 2,000,000 =14l 2,000
— 201 AGIAIAE Ol & AX|
1,200,000 = 14! 1,200
—Wet)l old AX 2,000,000 =14l 2,000
— ety X = 300,000 x7& x20H 4,200
FOIHO|AIY 16,980 25,780 A 8,800
A2 HHIZ2A 8,350 14,350 A 6,000
401 Al HI L 204 HI 8,350 14,350 A 6,000
01 Al&H| 8,350 14,350 A 6,000
OUlE=Z1668Hd S L&A 89220 =& A
9,000& 15004 &~ 1,350
OB ER L Q|HERZ D23 22| & 2
A TH 7,000,000& 7,000
MEStA HH| 8,630 11,430 A 2,800
401 Al HI L £ 0HHI 8,630 11,430 A 2,800
01 Al& B 8,630 11,430 A 2,800
OUdE=Z1668Hd S 2l &8 ME=HY
3,000,000 x23| 6,000
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- A
- T

PN
- T

Wa2s

Hes =2UXXHEH 29
DR EoAY

= - — SHE]|
SN HE B (BH) - MR - BES e bl D=2t
OudE=z16622 S C2ANEES NHE
10,000 »263& 2t 2,630
HE2AHU (=L2S) 85,448 79,614 5,834
ol 2d | 42,868 40,794 2,074
ol 2| 42,868 40,794 2,074
101 @124l 42,868 40,794 2,074
03 RIAHAZZ2HE > 42,868 40,794 2,074
O&E A2 & 42,868
—Jles
(2,406,000& 39 )+(2,427,100& +9& ) 29,062
— ZAg A 130,000& 128 1,560
— BE S|
(2,406, 100& +2,427, 1002 ) *60% 2,900
—NZezery
(11,4263 *32 +11,5212 92 )+ 1. 58 *31Al 2+ 6,416
—Qlx=g 11,5212 *8Al 2+ x24 L 2,213
—dHEE S 42,151,000& *1.7% 7
=2l 42,580 38,820 3,760
Jl2ztl 42,580 38,820 3,760
201 Let2d] 17,280 15,360 1,920
01 At 22l 17,280 15,360 1,920
ORA2gH| 80,000& x9H 128 8,640
OJlEs gl 80,000 x9H 128 8,640
202 odl 16,200 14,400 1,800
01 = LH o4 1l 9,000 14,400 25,400
OJl2g =8 Al 150,000& 5 122 9,000
02 M0 7,200 0 7,200
OF=E G| 150,000& x4H x12& 7,200
203 YR =& 9,100 9,060 40
01 JI22g YR =aH 6,600 6,600 0
OJI22Ed2F=a 550,000& x12& 6,600
02 33t H 2= 400 360 40
OFANMYRER 40,0002 *10% 400
04 FN2ELSZ=TH| 2,100 2,100 0
ORAN2EIRFA 175,000& 128 2,100

- 125 -




= o
N & o & AF & H A A
20208 & =04k LBHSIHLDIELSESIH 22 HEXNJYN ~ 25 S
2AM: =UL3S
g =U3s FUXNXME 2
¢ FUXXME &85t CEERED)
= - — L=
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
=U3=s 473,175 387,173 86,002
< 300
Al 472,875
=UH3s FUNXME 22 384,148 303,230 80,918
< 300
Al 383,848
FOUXXIME 43t 259,528 234,410 25,118
< 300
Al 259,228
FOURMXEEH 29 136,700 137,500 A 800
201 Let24E] 27,600 27,600 0
01 At 22l 24,600 24,600 0
OFLUXXEE 24l 800,000& »12& 9,600
OFQURXHAS 3o &M
50,0003 x25%F 123 15,000
03 A2 Z Hl 3,000 3,000 0
OFUXXHEH HBSLESI 3,000,000& 3,000
203 YR E A Y| 600 600 0
03 A Z=XH S =AY 600 600 0
OAEAH F& 600,000 600
301 LeHBAF 100,500 100,500 0
09 SALEHIX A S 3,000 3,000 0
OFUXXHEH As & WxF 3,000,000& 3,000
12 JIEtE4 3 97,500 97,500 0
OFUXXIEE X3 SALR 2 A AH 24
25,0003 *325A1 2t 128 97,500
405 XH&kE S| 8,000 8,800 A800
01 HatLSE S| 7,000 7,800 800
OFURNXIME MBcteta AU (HA)
3,500,000 = 1CH 3,500
OFLURXIHE 28 QAT HBYI(THA)
3,500,000 = 1CH 3,500
02 = A=l 1,000 1,000 0
OFQUXXEEH &M 10,000& =100 1,000
QIAYRXe =29 22,218 23,260 21,042
201 Let24E] 19,368 19,260 108
01 At 22l 11,520 11,520 0
ORlESy gL Ystagy
800,000& »12& 9,600
OSEUIALZAIAEH RXEH|
80,000& 20 122 1,920
02 2324l 7,848 7,740 108
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2A: =U3S
B 23S FOIRX ME
©@e: FUNXMAE 2435

2o

T o

= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
O0ls RER3 600,000& »12& 7,200
Otts RERS 1,800& x30& +12& 648
405 XHobF S HI 2,850 4,000 A 1,150
01 XAt 2 S FH S| 2,850 4,000 A 1,150
OXXNXNEIZ SEHHI(2MUH, &)
2,000,000 = 1CH 2,000
ORlgg TA(HA) 550,000 = 1CH 550
OnldA2E AMNUA(UAH) 300,000 = 1CH 300
s.0E 83X 91,290 66,090 25,200
301 LPEAZ 91,290 66,090 25,200
05 S& 0% -S43 90,390 65,190 25,200
os&d=¢ 300,000& *18H x143] 75,600
Os&slo &2 20,0003 *18H 23| «x12& 8,640
Ogtd ¢ 25,0003 x123% »23| 6,150
09 HALAHIX A S 900 900 0
OS&¥{2As XY 50,000& »18H 900
MRE =222 S| 2,560 3,200 A 640
301 LEEAZ 2,560 3,200 A 640
09 HALAHIX RS 2,560 3,200 A 640
OMWRe =52 &SJ HEL WXL S4H|
8,000& »40H +8& 2,560
NEASEEZEAN 24 1,560 1,560 0
< 300
Al 1,260
201 LBH2Z| 560 560 0
01 At 2t 2l 560 560 0
Os NAANISEEAM sld&FA=S
20,0003 +7H %43 560
301 LEMZ 1,000 1,000 0
< 300
Al 700
09 HALAHIX A S 1,000 1,000 0
Os NAANISEEAM BAAH X
1,000, 000& 1,000
< 300
Al 700
FOEHMAM 2 5,200 2,800 2,400
201 £B-2dH| 5,200 2,800 2,400
01 At 22l 5,200 2,800 2,400
Os X939 3|0 &A=
30, 000& x20H »83| 4,800
Os X932 294 400,000& 400
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SAM
X FH -
o Tt

el

- _ _ RE]
M- B (B H) - NSAY - B %Eﬁ 2t
HANE2H 64,480 57,680 6,800
HAI2E E | 64,480 41,980 22,500
201 et d| 40,680 41,980 A 1,300
01 AP 2t 2| bl 3,600 3,600 0
Ogttf=2y| 300,000 x12& 3,600
02 Z2=2=29%4| 37,080 38,380 A 1,300
02222 <2 HA 13,660
— &I Rea 800,000 x12& 9,600
— & ol R=2 80,000& x12& 960
—JIEt 2222 ¢ HAl 600,000& 600
— X B2 2,500,000 =1CH 2,500
OHSHI (HAF & Gt 600,000 x12& 7,200
OA&ZHl SAXl 5,520
— 201AdH| &2 160,000& 12& 1,920
—EA Y AIDE A 22|
300,000& x12& 3,600
OFAF L YDl A= ZAHHl 2,000,000 1A 2,000
OXg Xl 400,000& x12& 4,800
O2E2XE AL AIeg2
200,000 *1CH*13] 200
OFA 282 & e 34 3,000,000& =14l 3,000
o=2gxs g2 L S5H| 350,000 « 14! 350
OZ2EaXE Z2HIEI =2 250,000 =14l 250
O2EaXeE 24HlE =42 100, 000 & * 1Al 100
405 KHoHFE S HI 23,800 0 23,800
01 XA 2B F S| 23,800 0 23,800
OZ2S (A 23,000,000 23,000
OR4 HISHAHI(AMF) 800,000 =14 800
ZOIHO ALY 10, 140 11,140 A1,000
A2 HHIZBA 4,140 4,140 0
401 AlEHIZL 2 0HY| 4,140 4,140 0
01 Al&H| 4,140 4,140 0
OS0t2 362 2 4560 HlE220 =42
At 9, 000& 46004 &~ 4,140
MEEAE A 6,000 5,000 1,000
401 AIEHIZL 201 Y| 6,000 5,000 1,000
01 Al&H| 6,000 5,000 1,000
O2 olHE2, o1& M= &Y
3,000,000& *23| 6,000
ZH0] Ol A 50,000 0 50,000
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fAM: =U3S
g U3 FUAXUEH 29E

Chelr FOIE O 0 At (=& J)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
DX =Y X (F0E A 15,000 0 15,000
401 Al I 2 O8I 15,000 0 15,000
01 A& Bl 15,000 0 15,000
ogolez g D8 =g X (=200
AF) 2,500, 000& =64 15,000
22 XH(FUFEOUA) 30,000 0 30,000
401 AIEBIZ 28I 30,000 0 30,000
01 A& tl 30,000 0 30,000
O=0t=356H2 & 36622 LU 22 =4 (=
BIE O Ol &) 30,000,000& =14 30,000
AFY X X (F2E A 5,000 0 5,000
401 Al BIZ 2 08I 5,000 0 5,000
01 A& HI 5,000 0 5,000
O3FY OIXt HX(F2E 04
5,000,000 » 14l 5,000
HY2AHH (+=U3S) 89,027 83,943 5,084
ol 2 gl 42,687 38,363 4,324
ol 2AH| 42,687 38,363 4,324
101 @144 Hl 42,687 38,363 4,324
03 RIAHAZZ2 B+ 42,687 38,363 4,324
OFAr 22l 42,687
—Jl=s
(2,406,000 «10& )+(2,427 ,100& x2& ) 28,915
— M Z A 130,000& =128 1,560
— @ E St
(2,406,000 +2,427, 1002 ) *60% 2,900
LS
(11,4263 102 +11,5213 22 ) *1 . 58«31 Al 6,385
j‘_l,
— i< 11,5212 *8A| 2t %24 2,213
—MTHEEZE 41,973,000& *1.7% 714
Jl23 4l 46,340 45,580 760
Jl23l 46,340 45,580 760
201 £B-2dH| 19,200 17,280 1,920
01 At 22l 19,200 17,280 1,920
OFNM2gHI 80,0003 x10Y¥ x12& 9,600
OJ122 &l 80,0003 x10¥ 128 9,600
202 04l 18,000 16,200 1,800
01 =LHAYI 10,800 16,200 25,400
OJIegRF=a 150,000 »6H x123| 10,800
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2N
X ZH -
L= B

el

- B(EN) - NRAY - By S il
7,200 0
150,000 4% 123] 7,200
gl 9,140 9,100
PR F=AH 6,600 6,600
2 YLFLHI 550,000& =128 6,600
02 A& H 2= 440 400
OF AL S =AY 40,0003 118 440
04 FN2IELSFAH 2,100 2,100
ORAN2EIRFAHI 175,000& =128 2,100
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N & o & AF & H A A
20208 & =04k LBHSIHLDIELSESIH 22 HEXNJYN ~ 25 S
22X 3RS
B NS FOANKME S
¢ FUXXME &85t (SH9: &)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
EPNR= 562,308 509,636 52,672
= 5,880
< 678
Al 555,750
s ZANIMH 29 442 845 374,295 68,550
< 300
Al 442,545
FOUNXIME 43t 308,340 281,070 27,270
< 300
Al 308,040
FOURMXAEH 29 113,100 126,300 213,200
201 et 30,000 30,000 0
01 At 22l 27,000 27,000 0
OFLUXXEE 24l 1,000,000& = 12& 12,000
OFQUXXHH 3l &FA
50,0003 x25F 123 15,000
03 A2 Z Hl 3,000 3,000 0
OFUXXHH HBSLHESI 3,000,000& 3,000
203 YR =2l 600 600 0
03 A FXH S =AY 600 600 0
OANEAHFH 600,000 600
301 LeHEBAF 81,000 94,200 A 13,200
09 SALAHIX A S 3,000 3,000 0
OFQUXXHE As & WF 3,000,000& 3,000
12 JIEtE4 3 78,000 91,200 A 13,200
OFUXXIEE X3 SALR ZAF AH 24
25,0003 *260 A1 2t 128 78,000
405 XHoHE S HI 1,500 1,500 0
02 = A=l 1,500 1,500 0
OFQUXXEH &NH 7 10,000& =150 1,500
QIAYRXe =29 23,940 30,890 A 6,950
201 Let2d] 21,940 21,940 0
01 At 22l 12,340 12,340 0
OAE HR=A LBt==FHl  10,000,000& 10,000
OSgsge 3l X2l
65,0003 «3CH+123 2,340
02 =224l 9,600 9,600 0
O0ls, 88 & JIEHRBER= 800,000 128 9,600
405 RHoHE S HI 2,000 8,950 A 6,950
01 AL EFFHSHI 2,000 8,950 A 6,950
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SN BXS
M s FUANXNLAH 29
¢ FUXXME &85t (SH9: &)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OXXNXNZ SEFHHI(2HMH, &)
2,000,000 = 1CH 2,000
s, 8E 2sX& 160,460 114,960 45,500
301 LEd = 160,460 114,960 45,500
05 SE -0 -2 158,860 114,060 44,800
os&=+¢ 300,000 32X x143| 134,400
Os&3lo 4+ 20,0003 *32H 23122 15,360
Otttz =g 25,0003 182 *23| 9,100
09 HALAHIXI &3 1,600 900 700
Os&fA3as N 50,000& x32H 1,600
MRE =22 eS| 3,200 4,000 A 800
301 LA F 3,200 4,000 A 800
09 &AL HIXI &3 3,200 4,000 A 800
OMRs =222 2SI HEL FWHX = 4H
8,000 x50 82 3,200
NEASIEEEAM 294 2,680 2,120 560
< 300
Al 2,380
201 L2l 1,680 1,120 560
01 At 22l 1,680 1,120 560
Os NIAAMEEEAM A3
20,000& x14H x6 3 1,680
301 LEEAS 1,000 1,000 0
< 300
Al 700
09 HALAHIXI &3 1,000 1,000 0
Os NIASE2EEAN SHAAH XA
1,000, 000& 1,000
< 300
Al 700
FUEHEHU AT 29 4,960 2,800 2,160
201 Let24E] 4,960 2,800 2,160
01 At 2t 2l 4,960 2,800 2,160
Os XNdalo godsgag
30,000& x19H 83| 4,560
Os X93slo 29l 400,000& 400
FOEOIAZ 26,768 28,768 A 2,000
A2 FHISA 7,668 7,668 0
401 A& HIZ 2018 7,668 7,668 0
01 A& HI 7,668 7,668 0
OH=EX 01HEZ IS0l &4 ALY
9,000 *8520H A~ 7,668

- 132 -




=P
D INE FOURKME
D OB ALY

o
o

Mo

- - . =]
SN EH .S (3H) - HRAY - B %Eﬁ HDS2
HEEE | 19,100 19,100 0
401 Al HI L 20 HI 19,100 19,100 0
01 A& HI 19,100 19,100 0
O0lHE=zd Hx Y NI S 334 At
6,550,000& 23] 13,100
OtMEe=z2 & EXE=22U M
6,000,000& x13] 6,000
s MY 62,737 64,457 N1,720
HAI2E Y| 61,187 62,567 ~ 1,380
201 LEt2 Y| 61,187 62,567 A 1,380
01 AR 22| bl 11,947 11,947 0
OMat&e| LEt=FH| 750,000& *12& 9,000
O8I dxz 45,000 *3CH x12& 1,620
obld Xz 18,9003 x4 CH »12& 908
O3JI88I| edxs 17,4503 =201 128 419
02 33294l 49,240 50,620 A 1,380
03322 % XA 25,400
—JEts3e3 1,000,000& 1,000
—AsSIAH 2 Bz 2,000,000& =2CH 4,000
—MIR22 1,600,000& x12& 19,200
— Mol 100,000& *12& 1,200
OA&E&Hl KX 15,240
— AN AIEESX22IH 850,000 «12& 10,200
— RO FHAIAYE 292 300,000& x12& 3,600
— ZEHXNEANAE E9 =2 20,000 x12& 240
— FAESE Qs 100,000& = 12& 1,200
OFA 218 L WE HA 3,000,000& x13] 3,000
O Xtk = Xl i 400,000& *12& 4,800
O3EXE At XD B2
200,000& *2CH *23] 800
s HAMEE A 1,550 1,890 A 340
405 XtabF S| 1,550 0 1,550
01 It =S F St 1,550 0 1,550
OFEAHMEERI0I0 (A7) 300,000 *=4CH 1,200
ORAEISHHII (A7) 350,000& = 1CH 350
= 0LE O off A 45,000 0 45,000
WRe B2 EA(FQE A 20,000 0 20,000
401 Al HI L 2 0HHI 20,000 0 20,000
01 A& HI 20,000 0 20,000
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22X 3RS
M s FUANXNLAH 29
Sl A A )
SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
OJted ¢9g FHl s Hl At (=RIEO
Ol &F) 10,000, 000& »2& 20,000
=H SH(F2UEO0A) 10,000 0 10,000
201 £B-2dH| 10,000 0 10,000
03 A2 Z Hl 10,000 0 10,000
Os=HSEHM A2 HI( 204 Ol &F)
10,000, 000& 12| 10,000
delel Belel dz=M(F=E 15,000 0 15,000
201 Let24d] 15,000 0 15,000
03 &AL Z I 15,000 0 15,000
OgdielBalclol= M S#HASGHI (20 & 00l &
) 5,000,000& =33l 15,000
Nas Moty X2 8,400 ,200 216,800
= 5,880
< 378
Al 2,142
QI OLH [H 24 = & 8,400 ,200 A 16,800
= 5,880
< 378
Al 2,142
Sts &EE SgMHA XA 8,400 ,200 216,800
= 5,880
= 378
Al 2,142
201 et 4,200 ,600 A 8,400
= 2,940
< 189
Al 1,071
01 At 22l I 4,200 ,600 A 8,400
OAtdl 22| At 23 Hl 4,200,000 4,200
= 2,940
< 189
Al 1,071
301 82X = 4,200 ,600 A 8,400
= 2,940
< 189
Al 1,071
01 Ml2ZE 6= 4,200 ,600 A 8,400
OAtell 22l At l 4,200,000& 4,200
= 2,940
< 189
Al 1,071
HY2AZH (BAS) 111,063 , 141 922
ol 2 gl 46,853 44,871 1,982
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SN BRS
Ha: HYSYAH(INS)

eel: §§§§§| B (ol &9)
SA - BB B (EH) - NRAY - BES of & o San HI D2
eI =gl 46,853 44,871 1,982

101 1Al 46,853 44,871 1,982
03 RIHLZ2NE = 46,853 44,871 1,982
OFAM2ALH 46,853
—Jl2s 2,637,400 «12& 31,649
— A Z Al 130,000& ~12& 1,560
— S E SOt 2,637,400 «60%*23] 3,165
—IE=d 20,000 x12& 240
L ECELE
12,4733 +1.5H0 «31AI 2+ %128 6,960
— o= 12,4733 =8 Al 2 %25 2,495
—MHEES 46,069,000 *1.7% 784
Jl2&dl 64,210 65,270 A 1,060
Jl=2&34| 64,210 65,270 A 1,060
201 B2 26,880 24,960 1,920
01 At 22l bl 26,880 24,960 1,920
ORME2gHl 80,000& x14H «12& 13,440
OPJE=g=1.] 80,000 x14& »12& 13,440
202 o4 Hl 25,200 23,400 1,800
01 SLHO I 18,000 23,400 A5,400
OJl=g =80l 150,000 10E 123 18,000
02 M0l 7,200 0 7,200
O Aol 150,000& 4 122 7,200
203 ¥R =&l 10,200 10,160 40
010228 gR=aH 6,600 6,600 0
OJlZ2gdd 28| 550,000& =12 6,600
02 3 Jtatg =4 600 560 40
OF et =& 40,000 15 600
04 FN2SYERFAH| 3,000 3,000 0
ORNMEEYRFLY 250,000& 12 3,000
405 TtatFH S 1,930 6,750 A 4,820
01 AL ESFH SH 1,930 6,750 A 4,820
OdloI M2l (Ad/Zet, & 57) 600,000 *1CH 600
QoI =&l &f (A4/S 2 THAI) 450,000 «1CH 450
OWa (25521 &, Al 380,000& 1CH 380
OMEIR (&l 77) 250,000 *2H 500
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A & 0l & AF 2 E A A
20208 & =04k LBHSIHLDIELSESIH 22 HEXNJYN ~ 25 S
N XS
g s FUNXME 23
¢ FUXXME &85t CEERED)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
SN 570,081 436,562 133,519
= 5,880
< 678
Al 563,523
1S FUXXMEH 22 453,631 344,593 109,038
< 300
Al 453,331
FOUNXIME 43t 332,893 273,127 59,766
< 300
Al 332,593
FOURMXAEH 29 103,775 97,900 5,875
201 et 39,550 31,100 8,450
01 At 22l 30,600 24,600 6,000
OFLUXXEE 24l 800,000& »12& 9,600
OFQTXMH OIMENEEZ Y AL O
2= 500,000& =122 6,000
OFQNXAY 5B 2g
50,0003 x25H «12& 15,000
02 =224l 5,950 4,500 1,450
Odugd] itz 1,100, 0002 »3CH 3,300
ORI AHAAEESZ 145,800& =128 1,750
OFQURXIHE &l 150,000 *6 2 900
03 &Ar2 I 3,000 2,000 1,000
OFXXHH HZLHE3 3,000,000& 3,000
203 ¥ S =&l 600 600 0
03 AIMZ=XH 2 =IH| 600 600 0
OAMZAHZ=Z 600,000 600
301 LEAZ 62,625 63,300 AB75
09 HALAHIX &S 3,000 3,000 0
OFQUXXIHE Ast & R 3,000,000& 3,000
12JIE 243 59,625 60,300 AB75
OFUXXIHE X3 SALR 2AF AHI 24
25,0003 x136A1 2t 128 40,800
OFUNINME 2EXA NASAT 22
25,0003 x3H 251 18,825
405 Xt&tE SHI 1,000 2,900 A 1,900
02 TN 1,000 1,000 0
OFLUXXEEH &M 10,000& =100 1,000
QRAALEX 2 40,988 37,897 3,091
201 £B-2d| 38,988 36,527 2,461
01 At 22l 21,540 20,340 1,200
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2N IS
3 s FULNXNAEH 29

el FOUNXIME 2435t (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
SEEEEEEERIETIEET]
1,200,000& = 12& 14,400
OSEgE&ELSI A2l
65,0003 30 122 2,340
ORUZAZARFL A X2
200,000& =2CH*12& 4,800
02 =224l 17,448 16,187 1,261
OfERI 1,400,000& »12& 16,800
OERER3 1,800& +x305+12& 648
405 XHobF S HI 2,000 1,370 630
01 HatL ESFH S 2,000 1,370 630
O&EXXE SEEHI(2MUH, 4l 57)
2,000,000 =1CH 2,000
s.0E 83X 171,370 122,970 48,400
301 LerEBAF 171,370 122,970 48,400
058 -0 -tHESEHS 169,670 122,070 47,600
Os&=+¢ 300,000& 34X x143| 142,800
OS&z3 HFA&=2 20,0003 +34F 23] 128 16,320
Obtd =g 25,0003 2118 %23 10,550
09 HALAHIX A S 1,700 900 800
Os&f3As XA 50,000 34X 1,700
MRE =222 eS| 3,000 3,000 0
301 LA S 3,000 3,000 0
09 SHALAHIXI& 3 3,000 3,000 0
OMRs =222 2SI HEA FWHX =4
8,000 x75% 52 3,000
NEASEEEAN =294 1,560 1,560 0
< 300
Al 1,260
201 L4l 560 560 0
01 At 22l 560 560 0
Os NAAMNISEZEAM sld&FAS
20,0003 +7H x43] 560
301 LEAZ 1,000 1,000 0
< 300
Al 700
09 HALAHIX &S 1,000 1,000 0
Os NIANEHE AN SAAH X
1,000, 000& 1,000
< 300
Al 700
s tHHel =H 7,000 7,000 0
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2N IS
3 s FULNXNAEH 29

el FOUNXIME 2435t (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
307 glz2tol & 7,000 7,000 0
04 DI2HHALALSE E X 7,000 7,000 0
OBMIES StHAHeISH AKX
7,000,000& »14 7,000
SO0 AH 2 5,200 2,800 2,400
201 Let249] 5,200 2,800 2,400
01 At 22/l 5,200 2,800 2,400
Os X939 3o &A=
30,0003 20«83 4,800
Os XN493sle 243l 400,000& 400
= EAN2Y 50,032 48,760 1,272
A2 3 50,032 48,760 1,272
201 £B-2dH| 50,032 48,760 1,272
01 At 22l 6,982 6,000 982
OMat2te] Lek=ZH| 500,000& »12& 6,000
OZJ18&0| dxz 81,800&+12& 982
02 =224l 43,050 42,760 290
O=3232<HA 29,400
—dIIRa 1,200,000& 128 14,400
~HAE4HUD BS0I8 22 23
1,000,000& 122 12,000
—AsXA ¥ BEEE 2,500,000 = 1CH 2,500
—JItt 332= 500,000& 500
OA&EHl s Xl 9,850
— RoFHAAEERAZ 170,800& 128 2,050
— EAMEAESH 22l 650,000& »12& 7,800
OXg =Xl 300,000& »12& 3,600
OZ2EXE AL RIRES 200,000& = 1CH 200
FOIHEHOIALS 20,706 22,706 A 2,000
272 FHISA 5,706 5,706 0
401 AIEHI L 2 CHEI 5,706 5,706 0
01 A& HI 5,706 5,706 0
O8EUZ 331ed S U=20l =SESAM
9,000 634K & 5,706
MEEH FH| 15,000 15,000 0
401 AIEHI L 2 CHYI 15,000 15,000 0
01 A& HI 15,000 15,000 0
OFXLZ, ddliz2 s F2E2H Mx &
X FFH| 7,500,000& »23| 15,000
= QLE O 0l & 50,000 0 50,000
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2N
X ZH -
L= B

el

IS
HHS AL (IAHES)

i<}

& H

r

(=}
=]
=

re o
H0

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
HEL2AAH (HR1S) 108,050 91,969 16,081
ol 2HH| 40,110 35,909 4,201
oled A | 40,110 35,909 4,201
101 e1214| 40,110 35,909 4,201
03 2INHAZ2ZXNHE = 40,110 35,909 4,201
OF A2 40,110
A=)
(2,258,600 x5& )+(2,279,700& 7<) 27,251
— HHZAH| 130,000& ~12& 1,560
— HAE S|
(2,258,600 +2,279, 700 ) *60% 2,723
—JIEx= 40,000 x12& 480
—NeRRLY
(10,759 52 +10,854 «7& ) 1.5 31 Al 2t 6,035
— XS 10,8543 x8A| 2Fx16L 1,390
—AMEE 2 39,439,000 *1.7% 671
JlE&dl 67,940 56,060 11,880
Jl2 &4l 67,940 56,060 11,880
201 Bt 28,800 23,040 5,760
01 AP 22| H| 28,800 23,040 5,760
OEM&9Hl 80,000& x15H x12& 14,400
OJl23 &l 80,000& 15 x12& 14,400
202 o4 H| 27,000 21,600 5,400
01 2Ll 19,800 21,600 A 1,800
OJI2ge=a0udl 150,000& 118 x12& 19,800
02 NI 7,200 0 7,200
O MY 150,000& »4H x12& 7,200
203 & R =&t 12,140 11,420 720
01 JI22HE Y FFEH| 7,900 7,900 0
OJ|22g9 g8 7,900,000& 7,900
02 AAADIPAAH 2 =R Y| 640 520 120
OFJINMH 2 =AH| 40,000& x16H 640
04 FEASHELIFFEH| 3,600 3,000 600
OB ELEF=8H| 300,000 x12& 3,600
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== A
N = 0] &F AF S & AN A
20208 = 20l A LEHSH LV JIEISES H 2R #EXJWL ~ =S
2N dX2S
M HI2s FUXNXALAEHESH
R FOXNXAEYH 43 (2 &HH)
- - _ L3
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
H2s 650,979 496, 160 154,819
= 22,161
= 678
Al 628,140
HI2s FOUXNXNHMEH2YE 501,451 376,401 125,050
o 300
Al 501,151
FOIXXAHE 43 344,303 280,413 63,890
= 300
Al 344,003
FOXXNAH 24 126,900 131,450 A4 550
201 et 30,300 30,300 0
01 AP 2t 2] H| 27,300 27,300 0
OF0XXAE SHH| 1,025,000 x12& 12,300
OFUNIALS slolausg
50,0002 %253 x12& 15,000
03 A2 G| 3,000 3,000 0
OFoIXNMEH =B ET 3,000,000& 3,000
203 €2 F&d| 600 600 0
03 AIEH =X 2 F XY 600 600 0
OANMBANMFZX 600,000 600
301 et M= 96,000 99,000 A 3,000
09 HAIAHI X & 2 3,000 2,000 1,000
OF0 XXM As & R 3,000,000& 3,000
12 JIEtE A= 93,000 97,000 A4 ,000
OF0XXIAE XNSSAA Z2AF A2 A
25,000 x310A| 2tx12& 93,000
DIAHAL2Ke 2 26,863 28,363 A 1,500
201 LBt 23,988 23,988 0
01 AP 22| H| 14,340 14,340 0
OflEHy AREX Ustag|
1,000,000 x12& 12,000
OSezsgUZAAE SI2e 224
65,000& *30H 12& 2,340
02 2=2=2%H| 9,648 9,648 0
oolsEe2 750,000& x12& 9,000
ObtsxEe2 1,800 «3021 x12& 648
405 XHA&HF S HI 2,875 4,375 A 1,500
01 XA 2 ZF S| 2,875 4,375 A 1,500
O&XKNE S=STEHI(AMY, )
2,000,000 =1CH 2,000
Ooral o XH(CHAI) 175,000 =54 875
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2N BR28
3 gi2s FUANXNME=2Y

¢ FUXXME &85t (SH9: &)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol &F o4 ﬁ}lgﬁ HRE2
s B 213 180,580 112,880 67,700
301 LBt A= 180,580 112,880 67,700
05 S& -01& -BtEEsEAZ 178,780 111,980 66,800
Osd4+Y 300,000 *36H *143] 151,200
OSHF 9 FEAxxG 20,0003 36 23| x12& 17,280
Obra < 25,000& x206H *23] 10,300
09 HAIAHI X 2 1,800 900 900
Os&3aAs XY 50,000& «»36H 1,800
MRE =222 S| 2,560 3,200 A 640
301 dEtE M= 2,560 3,200 A\ 640
09 #HAIAHI XIS 2 2,560 3,200 A 640
OMlRe 222 )| HEA 22X =4I|
8,000 »40H 8 2,560
NEAMIEBHEAM 2 2,200 1,720 480
& 300
Al 1,900
201 et 1,200 720 480
01 AP 2t 2] H| 1,200 720 480
Os NGMIBHE2AN FAEFA
20,000& 10 63| 1,200
301 et A =2 1,000 1,000 0
& 300
Al 700
09 HALAHIXI& 2 1,000 1,000 0
Os NGMIBHE2AM SHALAH K&
1,000,000 1,000
= 300
Al 700
FOEHU MM 29 5,200 2,800 2,400
201 LBt 9| 5,200 2,800 2,400
01 AP 22| H| 5,200 2,800 2,400
O XN4Y93l9 goaEsM4E
30,000& 20 83| 4,800
Os XN¥39 94| 400,000& 400
SEAN2HE 97,848 86,688 11,160
HAI2HE A 97,848 84,438 13,410
201 2Et24Hy| 72,848 82,438 A 9,590
01 AP 2t 2] H| 3,600 3,600 0
OMAt2te| LdBt4=2H| 300,000& x12& 3,600
02 E22%H| 69,248 78,838 A9,590
OZ2222 ¥ HMA 34,900
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2N BR28
3 gi2s FUANXNME=2Y

T o

Sel SHEASY (S &2)
(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
— &2 2,500,000& x12& 30,000
— ABlEE 22 200,000& x12& 2,400
—XANSIAH & B2
(1,000,000 *1CH )+(900,0002 *1CH) 1,900
—JEt 383=2 600,000 600
O =l 9,600
— Xl L] 800,000 x12& 9,600
OA&Z&H KX b 12,198
— 201&3H| &2 516,500& x12& 6,198
— JIEF Al R Xl &2lt] 500,000& x12& 6,000
OXgs Xl 400,000& ~12& 4,800
OZ2EXE AID XIIEEE= 200,000 *2LH 400
O&EA HI&EE A 4,500,000& *13] 4,500
OFAF AIAE 2D Z2E MAE
100,000& =22CH 2,200
o221z g2 L& S8 300,000 *13] 300
O2EaXsE Z2HEI =2 250,000 *13] 250
O2EXe 2HlE =42 100, 000& *13] 100
405 XHAHFIEHI 25,000 2,000 23,000
01 XAt 2 E F S| 23,000 0 23,000
OZ2Exte A2832(902t8514 UHAl)
23,000,000 = 1CH 23,000
02 = A2 2,000 2,000 0
OEA=0H ST 10,000& »200H 2,000
Z 018 o A 9,300 9,300 0
A2 HHIZ2A 4,300 4,300 0
401 Al HI L £ 0HHI 4,300 4,300 0
01 Al& B 4,300 4,300 0
oYl 20| =& 2 AH2000H )
9, 000 x20004 2~ 1,800
OEZzZEEZ2 NMEZ2A 2,500,000 *13] 2,500
MESA HH| 5,000 5,000 0
401 Al HI L E0HHI 5,000 5,000 0
01 Al Hl 5,000 5,000 0
OFX2E 2U & HMXE =
2,500,000& *23| 5,000
Z= 01 E ] Off A 50,000 0 50,000
BHUTETZ HEA (&0 0l AF) 50,000 0 50,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 50,000 0 50,000
01 Al& H| 50,000 0 50,000
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2M: BR2s
HH: FA2s FUNKNUHZE
Sl A A (chel & 9l)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

,000& »20H & 15,000
1,500,000 8K 12,000

718,750 3204 23,000

HASS MEOHE X2 8.400 8,400 0
5,880

378
2,142

= N W

CLR= RSB RO 8,400 8,400 0
5,880

378
2,142

= N W

SHS XEE SSAMHA X 8,400 8,400 0
5,880

378
2,142

= W

201

ue
T
H0
02
=

4,200 4,200 0
2,940

189
1,071

= W

01 Ar22t2l bl 4,200 4,200 0
OAtddl 22l At 29l 4,200,000& 4,200

2,940
189
1,071

= W

301

rc
HL
>
oy

4,200 4,200 0
2,940

189
1,071

e

= MW

NS EREPYTE 4,200 4,200 0
O AL 22 At B 4,200,000%! 4,200
2,940

189
1,071

= N H

HAE2LZH (B X28) 141,128 111,359 29,769

16,281
Al 124,847

W

el 2l 74,408 39,879 34,529

16,281
Al 58,127

W

ol
E]

o

i 41,846 39,879 1,967

H0

101 @124 H] 41,846 39,879 1,967

03 RINAA22XE = 41,846 39,879 1,967
OFAM2CH 41,846
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B NV
DRI 2gEL(ER2E)

e
180
HO I
(11
=5

- _ _ RE]
SA - H .G (3AH) - MBAY - BES %Ei HR=2
A=)
(2,279,700 *32 42,300,900 x9& ) 27,548
— HHZAH| 130,000& ~12& 1,560
— 9 &SIl
(2,279,700 42,300,900 ) *60% 2,749
—JIEx= 120,000& »12& 1,440
L HEELES
(10,854 «32+10,950& 92 ) 1.5 31 Al 2t 6,097
— XS 10,950 *8A| 2F*20 1,752
—MUEEsE = 41,146,000 *1.7% 700
SSHAYI 22l AF 1 HH X 32,562 0 32,562
= 16,281
Al 16,281
101 Q124 H| 32,562 0 32,562
= 16,281
Al 16,281
03 RIAHA*ZZXHE S 32,562 0 32,562
OSE At 22| AF 32,562,000 32,562
= 16,281
Al 16,281
Jl2&Hl 66,720 71,480 A4 760
Jl 23l 66,720 71,480 A4 760
201 gEt2H Y| 28,800 28,800 0
01 AP 2t 2] d| 28,800 ,800 0
OFMd&84d9l 80,000& 15 x12& 14,400
OJls2&l 80,000& 15 x12& 14,400
202 o4 | 27,000 ,800 A 1,800
01 2L Hl 19,800 ,800 A 9,000
O=2UW0ao bl 150,000& 11 x12& 19,800
02 NI 7,200 0 7,200
OgHAHY| 150,000 x4H «12& 7,200
203 YR E Xl 10,920 880 40
01 JIA2HEHLLRFA 6,600 ,600 0
OJ|aagges 550,000& x12& 6,600
02 HIIMH 2K 720 680 40
OXFSIMA 2 E=AH| 40,000 18X 720
04 EASHEYRFAH| 3,600 ,600 0
OBNM2I9I2F=&| 300,000& x12& 3,600
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= o
A & 0l & AF 2 E A A
20208 & =04k LBHSIHLDIELSESIH 22 HEXNJYN ~ 25 S
fAM: BX3S
g dN3s FUNXME 2
¢ FUXXME &85t CEERED)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
3= 464,433 401,810 62,623
= 5,880
< 678
Al 457,875
FN3S FLUXRXMEH 2L 364,587 317,054 47,533
< 300
Al 364,287
FOUNXIME 43t 279,517 247,257 32,260
< 300
Al 279,217
FOURMXAEH 29 127,800 133,200 A5,400
201 et 32,700 32,700 0
01 At 22l 29,700 29,700 0
OFLUXXEE 24l 1,100,000& = 12& 13,200
OFUXXIHEH AAX M 1,500, 000& 1,500
OFUNIALSE 3o HMLg
50,000 x25H «12& 15,000
03 & Ar2 I 3,000 3,000 0
OFXXHH HZLHEI 3,000,000& 3,000
203 YR =&l 600 600 0
03 AIHZ=AH 2 =AY 600 600 0
OAMZAHZZ 600,000& 600
301 LBEXS 94,500 98,900 A 4,400
09 HALAHIXI &3 3,000 3,000 0
O XXHYH Ast & Wx 3,000,000& 3,000
12 JIEtE4 = 91,500 95,900 A 4,400
OFUXXIHE XJSALR 2AF AHI 24
25,0003 «305A1 2t 128 91,500
YR Xel 29 21,727 19,727 2,000
201 Let2d] 19,727 19,727 0
01 At 22l 11,940 11,940 0
ORIYEE AR A8
800,000& »12& 9,600
OSe&sde =3Il RS =4I
65,000 30 122 2,340
02 2324l 7,787 7,787 0
Oz22= & HA 7,787
-0 fERS 600,000& »12& 7,200
— s RERS 1,630&x30A4+123 587
405 KtobH S| 2,000 0 2,000
01 HatH ESFH S 2,000 0 2,000
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SIS
C EN3S FUNXLE 23
CFUNXIME 243t

5 - 4
HE - G2 (3) - NN - BES e 2
OXXNXE SEEHI(AMU, &)
2,000,000 = 1CH 2,000
JEHE 233 120,670 86,770 33,900
301 etEd 3 120,670 86,770 33,900
05 SE -0 -2 119,470 ,870 33,600
os&=+¢ 300,000& 24X x143| 100,800
Os&3lo &g 20,0003 x24H 23] *123] 11,520
Otttz =g 25,0003 x143Y %23 7,150
09 HALAHIX RS 1,200 900 300
Os&fA3as N 50,000 24X 1,200
HRE =52 2SI 2,560 ,200 A 640
301 LPENF 2,560 ,200 A 640
09 HALAHIX &S 2,560 ,200 A 640
ONMRsr 252 ¢SI| HEL FHL =4
8,000 »40H 8 2,560
NEASIEEEAM 294 1,560 ,560 0
< 300
Al 1,260
201 L2l 560 560 0
01 At 22l 560 560 0
Os NIAAMEEEAM A3
20,0003 +7H »43] 560
301 LEEAS 1,000 ,000 0
< 300
Al 700
09 HALAHIX RS 1,000 ,000 0
Os NIASE2EEAN SHAAH XA
1,000, 000& 1,000
< 300
Al 700
QIECMAH 22 5,200 ,800 2,400
201 LBH2E| 5,200 ,800 2,400
01 At 2t 2l 5,200 ,800 2,400
Os X939 slozgsdg
30,000& 20 +83| 4,800
Os X93slo 29l 400,000& 400
FA2d 52,300 ,947 AN 3,647
FA2E 3 52,300 52,497 A197
201 L2l 52,300 ,200 100
01 At 22l 7,900 5,400 2,500
OMat2te| LBt=~EZH| 200,000& 128 2,400
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2N

X ZH
S =

el

X3S
S 3A3s FUXXMH

s IAMN2I

o
o

M0

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O&=%J|, Hd ¥ 27838 Uiz
5,500,000& 5,500
02 2224 4| 44,400 46,800 N 2,400
O2Z22=2 % HMA 20,600
—&Iea 1,300,000 x12& 15,600
— MR 2 100,000& ~12& 1,200
—Z22Y BEE= 2,800,000 =1CH 2,800
—JIE 222 1,000,000 1,000
O =l 7,000
— & AP Lhghy] 875,000 «8& 7,000
OA&ZH KX bl 13,200
— ASAIE 2ot S 130,000& «128 1,560
— 201 HGANAYE 292 170,000 x12& 2,040
—EA L AIEAE X224
800,000& x12& 9,600
OXg Xl 3,600
— 22X A4l 3,600,000 «1CH 3,600
Z0IE Ol ALY 13,850 13,850 0
A2 HHIZ2A 2,250 2,250 0
401 Al HI L 2 THHI 2,250 2,250 0
01 Al&H| 2,250 2,250 0
OFXE 2198 X 2 H=SEX Y9220 E&£3
At 9,000 25004 &~ 2,250
MEEEH M| 11,600 11,600 0
401 Al HI L =2 T 11,600 11,600 0
01 Al&H| 11,600 11,600 0
Os0tz 2 S 2 &2H o Hy= 2 ¢
AHAH A 3,300,000& x23| 6,600
O&&0s A2 UM & x3t57 AT
5,000,000& 5,000
Z= 01 &0 ol AF 18,920 0 18,920
HAOS YRPA C2 SAEXNY SX(ZLEO0 18,920 0 18,920
o)
401 AlEHIZL £ 0HY| 18,920 0 18,920
01 Al&H| 18,920 0 18,920
OFRA0IE Y8212 &2 E2tEXNYE &AX (=
Ol &0 Ol AF) 86,000 *220H 18,920
HAS Moy X2 8,400 0 8,400
2 5,880
& 378
Al 2,142
01 A OF & [ 2 = & 8,400 0 8,400
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fAM: BX3S
MM YAS MBOIE X

iy
el ol

Dl A O [ 2 =& (e &)
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
= 5,880
& 378
Al 2,142
SHS UFY SEAHA I 8,400 0 8,400
= 5,880
& 378
Al 2,142
201 LBt 4,200 0 4,200
= 2,940
& 189
Al 1,071
01 AP 22| d| 4,200 0 4,200
OAdl 22l AlYE 29| 4,200,000 4,200
= 2,940
o 189
Al 1,071
301 et M= 4,200 0 4,200
= 2,940
= 189
Al 1,071
01 M EXEE 4562 4,200 0 4,200
O Al &2l AFE 4,200,000& 4,200
= 2,940
& 189
Al 1,071
HE2AAH (HX3S) 91,446 84,756 6,690
ol 2AH| 41,486 39,176 2,310
ol ALY 41,486 39,176 2,310
101 e1214| 41,486 39,176 2,310
03 RIHEZZXHE = 41,486 39,176 2,310
OF A2 41,486
A=)
(2,342,900 x7& )+(2,363,900& x5 ) 28,220
— HHZAH| 130,000& 12& 1,560
— HAE S|
(2,342,900 +2,363,900< ) *60% 2,825
—JIEx=¢ 20,000 x12& 240
L ECELE
(11,140 «72 +11,2352 x5& )= 1.5 *31 Al 2t 6,239
— X E 11,235& *8A| 2Fx19L 1,708
—AMEE 2 40,792,100 *1.7% 694
JlEddl 49,960 45 580 4,380
Jl2 &l 49,960 45 580 4,380
201 LBt 9| 23,040 17,280 5,760
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2AM: X3S
M. HMSAAH (HX3S)
@2 Jl2&tl (e &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
01 AFR2 22l Yl 23,040 17,280 5,760
ORANEH I 80,000& x12H x12& 11,520
(OPIE=T=2=3:] 80,000& x12¥ x12& 11,520
202 (4] 16,800 16,200 600
01 2L Y] 14,400 16,200 A 1,800
OJI2gR2=&0 bl 150,000& *8H x12& 14,400
02 AN Y| 2,400 0 2,400
O& YA I 150,000& x4 x4 & 2,400
203 & 2 =& 10,120 9,100 1,020
01 J|22H L R=AH| 6,600 6,600 0
OJ|22H R =&Y 550,000& = 12& 6,600
02 RIS R = XIH]| 520 400 120
OFAINMARFEY| 40,0003 =134 520
04 2SI L RF=AH| 3,000 2,100 900
ORA2EYERF=AH| 250,000& x12& 3,000
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= o
A & 0l & AF 2 E A A
20208 & =04k LBHSIHLDIELSESIH 22 HEXNJYN ~ 25 S
SN MBS
g ME1s FUNXME 23
el FOUNXIME 2435t (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
ME1s 694,619 693,998 621
= 5,880
< 678
Al 688,061
ME1s FUNXME 22 570,737 596, 383 A 25,646
< 300
Al 570,437
FOUNXIME 43t 417,912 366,292 51,620
< 300
Al 417,612
FOURMXAEH 29 181,600 186,650 A5,050
201 et 33,000 33,000 0
01 At 22l 30,000 30,000 0
OFLUXXEE 24l 1,250,000& 1228 15,000
OFUNXSAY SoABA S
50,0003 25 «12& 15,000
03 A2 Z Hl 3,000 3,000 0
OFUXXHH HBSLHESI 3,000,000& 3,000
203 YR =2l 600 600 0
03 A FXH S =AY 600 600 0
OAZAIZ =& 600,000 600
301 LeHEBAF 147,000 146,000 1,000
09 SALAHIX A S 3,000 2,000 1,000
OFQUXXHE As & WF 3,000,000& 3,000
12 JIEEd = 144,000 144,000 0
OFUXXIEE X3 SALR ZAF AH 24
25,0003 *480A1 2t 128 144,000
405 XHoHE S HI 1,000 7,050 A 6,050
02 = A=l 1,000 1,000 0
O M7l 10,000& »100&A 1,000
QIAYRXe =29 36,992 34,992 2,000
201 Let2d] 34,992 34,992 0
01 At 22l 19,980 19,980 0
OSIAHEF HLF=& =ZHl 1,000,000& 122 12,000
O=AD Xtz 202,500 =2CH =123 4,860
OsSEeaaLZI A2l
65,0003 »4CH 123 3,120
02 2324l 15,012 15,012 0
O0ls RER=S 2,3403 «500= 128 14,040
Otts RERI 1,800 x45=«12& 972
405 RHoHE S HI 2,000 0 2,000
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SN HEIS
I NBIS FRRAME 29

¢ FUXXME &85t (SH9: &)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
01 XY 2 ZFH S| 2,000 0 2,000
OXXNXNZ SSEHHI(AHMH, &)
2,000,000 = 1CH 2,000
s, 8E 2sX& 188,960 136,210 52,750
301 LEMZ 188,960 136,210 52,750
05 S& -0 -EtEEs2E 187,110 135,310 51,800
OF=FSEt=y 300,000& *37H 143 155,400
Os% slo&Esdsg 20,0008 37«23 128 17,760
Otttz =g 25,000 2799 x23| 13,950
09 HALAHIX RS 1,850 900 950
Os&¥f/aAs XNAH| 50,000& »37H 1,850
MRE =52 eS| 3,200 4,000 A 800
301 LPEAF 3,200 4,000 A 800
09 HALAHIX &S 3,200 4,000 A 800
ONMRs 252 ¢SI| HEL FHL =4
8,000& x50 8 3,200
NEASIEEEAM =294 1,960 1,640 320
< 300
Al 1,660
201 et 960 640 320
01 At 22l 960 640 320
Os NAAMEEEAM A3
20,0003 *8H 62 960
301 LPEXZ 1,000 1,000 0
< 300
Al 700
09 HALAHIXI &S 1,000 1,000 0
Os NAA2|2Z ™M A X&
1,000, 000& 1,000
< 300
Al 700
FOEHMAM 2 5,200 2,800 2,400
201 LBH2E| 5,200 2,800 2,400
01 At 22l 5,200 2,800 2,400
O X5l slogssg
30,000& x20H +83| 4,800
Os N9slo 29l 400,000& 400
SEA 29 80,225 212,491 A 132,266
FA2E 3 80,225 126,216 AN 45,991
201 LBt 80,225 105,216 A 24,991
01 At 22l 9,925 7,900 2,025
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2N MBS
M NE1S FULNXAEH 29

SRl SHA 29 EERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OMat2te] Leh==ZH| 400,000 x12& 4,800
O&=J & 3INFFI dXs
320,700 x12& 3,849
odltl itz 106,300& =128 1,276
02 =224l 70,300 97,316 A27,016
03322 % HA 24,300
—dIIR=a 1,700,000& 128 20,400
— 4ol 23 200,000& =128 2,400
—AsA ¥ BEE2 1,000, 000& = 1CH 1,000
—JItt 332= 500,000& 500
O =l 31,200
—ZAIA 23 2,600,000& x12& 31,200
OAIE ZHI S X 9,800
— 203l =2 200,000& »12& 2,400
— =283 ¥ 400,000& »23] 800
— 3 MALAS 300,000& *43| 1,200
—JIEtAIE KXl 450,000 x12& 5,400
OXt& =Xl 400,000& 123 4,800
OZEXE At NIIRES 200,000 =104 200
F0IHOIALS 22,600 17,600 5,000
A2 FHHIBA 7,200 7,200 0
401 A& HIZ 201 Y| 7,200 7,200 0
01 A& HI 7,200 7,200 0
OsLZEz, gMEsg 8 U220 FLAE
9,000 *800H £ 7,200
HEEH FZ 15,400 10,400 5,000
401 AIEHI L 201 15,400 10,400 5,000
01 A& Hl 15,400 10,400 5,000
Osd323=z2 s E=HA 5,200,000& »23| 10,400
Ozt SEAHAE &X 5,000,000& =14 5,000
=01 & o 0l & 50,000 0 50,000
NME1s LALZ (=200l A 40,000 0 40,000
401 Al HI L = THYI 40,000 0 40,000
01 A& HI 40,000 0 40,000
ONME1S ZMB(=2AFAHML)
40,000,000 =14 40,000
ES0IE ZH(FUEOMA) 10,000 0 10,000
401 Al HI L 2 THHI 10,000 0 10,000
01 A& HI 10,000 0 10,000
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SN HEIS
g ME1s FUNXME 23
Sl A A o &)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES e 2
ONEoIZ&d EZ0E &=
= 10,000
Nas Moty X2 8,400 0 8,400
= 5,880
< 378
Al 2,142
01 A OF & [ & 5= & 8,400 0 8,400
= 5,880
< 378
Al 2,142
SgHs %EE sEAMdlA N& 8,400 0 8,400
= 5,880
< 378
Al 2,142
201 Let249] 4,200 0 4,200
= 2,940
< 189
Al 1,071
01 At 22l 4,200 0 4,200
OAtell2elAtg 29t 4,200,000& 4,200
= 2,940
< 189
Al 1,071
301 LEAS 4,200 0 4,200
= 2,940
< 189
Al 1,071
01 MEIBEE 2053 4,200 0 4,200
OAtdll 22l At bl 4,200,000 4,200
= 2,940
< 189
Al 1,071
HYRIZH (ME1S) 115,482 97,615 17,867
el 2l 41,282 39,315 1,967
ol 2| 41,282 39,315 1,967
101 14l 41,282 39,315 1,967
03 RIAHAAZZRE > 41,282 39,315 1,967
OF A2 & 41,282
—Jlz2s
(2,342,900& 9% )+(2,363,900& 3 ) 28,178
— ZHZ A 130,000& = 12& 1,560
— YFEIH)
(2,342,900&+2, 363,900 ) *60% 2,825
L ECELE
(11,1403 x99 +11,2352 +3& )+ 1,581 *31 Al 2¢ 6,230
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2N
X ZH -
L= B

el

o g¢ x
1% ox

H0 Mo

02 02

re

=
=]

g

ZHl(ME18)
H

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2

PN 11,235& *8A| 2F%x20L 1,798
—AMTHEE Z 40,591,000& *1.7% 691

| 2 2Z& bl 74,200 58,300 15,900

Jl2&l 74,200 58,300 15,900

201 LEt2 Y| 30,720 23,040 7,680

01 At 22l Yl 30,720 23,040 7,680
ORAMd2g9H| 80,000& x16H x12& 15,360
OPIE==2=1:] 80,000& x16H x12& 15,360

202 04| 28,800 21,600 7,200

01 2LHOHI 19,800 21,600 A 1,800
OJeg2F=&u| 150,000& *11H =12 19,800

02 MY 9,000 0 9,000
O ¥ I 150,000& x5H x12& 9,000

203 ¥R =&Y 12,180 11,420 760

01 J|22IHRF=XY| 7,900 7,900 0
OJ#2F3I2FA 7,900,000 7,900

02 d Rt R =AY 680 520 160
OFJAINNMALRFA 40,000& =174 680

04 ENSI IR =Y 3,600 3,000 600
EANBILRFX 300,000& x12& 3,600

405 XHabF SHI 2,500 2,240 260

01 Mt = S F SHI 2,500 2,240 260
OALR2E2 o XHTHA) 250,000& =104 2,500
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== A
N & o & AF & H A A
20208 & =04k LBHSIHLDIELSESIH 22 HEXNJYN ~ 25 S
2AM: N8l2s
HE: NE2S FOUNKME 29
chol: FOIXIXIME BA 5 CERED
2 S 4
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
Me2s 517,660 432,576 85,084
= 5,880
< 678
Al 511,102
Mel2s FUNXME 22 416,310 349,084 67,226
< 300
Al 416,010
FOUNXIME 43t 298,510 258,090 40,420
< 300
Al 298,210
FOURMXAEH 29 132,640 130,940 1,700
201 et 29,040 29,040 0
01 At 22l 26,040 26,040 0
OFLUXXEE 24l 920,000& =122 11,040
OFQUNXAY sl 8a 25
50,0003 x25F 123 15,000
03 A2 Z Hl 3,000 3,000 0
OFUXXHH HBSLHESI 3,000,000& 3,000
203 YR =2l 600 600 0
03 A FXH S =AY 600 600 0
OAMEAHZ=X 600,000 600
301 LEAF 99,000 99,000 0
09 ALAHIXIE S 3,000 3,000 0
OFUXXMH Ast L WF 3,000,000& 3,000
12 JIEtE4 3 96,000 96,000 0
OFXXHEH NJSAMAE 2AH 2HIEY
25,0003 *320 Al 2t 128 96,000
405 XHoHE S HI 4,000 2,300 1,700
01 AL EZFH S 3,000 1,300 1,700
OFURNXIME OSHEHA HEHI|(AR)
3,000,000 = 1CH 3,000
02 = A=l 1,000 1,000 0
OEM-Y 10,000& =100 1,000
QIAYRXHe =29 25,280 25,280 0
201 et 23,280 23,280 0
01 At 22l 14,340 14,340 0
ORlESy gL Ystagy
1,000,000& »12& 12,000
OSg&gde =)l KAl
65,0003 x3CHx128 2,340
02 =224l 8,940 8,940 0
ONAHFAR 2WR2 8,940
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SN HE2S
T NB2S FRRAME 29

R FOXNXAEYH 43 (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
—0&sRHER2 700,000 x12& 8,400
—BER2ER = 45 000 x12& 540
405 XHA&HF S HI 2,000 2,000 0
01 XML 2 FF S| 2,000 2,000 0
OFXXNE SEZHI(AMY, A7)
2,000,000 =1CH 2,000
s, 8t 251 131,030 94,230 36,800
301 et M= 131,030 94,230 36,800
0B SHE -0 -BHEEESEM= 129,730 93,330 36,400
Os&d4+Y 300,000 x26H x143| 109,200
Os&F &AL 20,000 26 23| x12& 12,480
Obr& =& 25,0002 «161H *23| 8,050
09 SHAIAHI X & 2 1,300 900 400
OIS XY 50,000& x26H 1,300
MRE =222 S| 2,560 3,200 AN\ 640
301 dEtE M= 2,560 3,200 A\ 640
09 HAIAHI XIS 2 2,560 3,200 A 640
OMWRe 222 ots)| HEA ETH A =4l
8,000 »40H ~8& 2,560
NEAMIIEBHEAM 2 1,800 1,640 160
& 300
Al 1,500
201 LBt | 800 640 160
01 AP 22| d| 800 640 160
O NEABEEEOAN SoEFALLE
20,000& 10 43| 800
301 et A= 1,000 1,000 0
&< 300
Al 700
09 SHAIAHI X & 2 1,000 1,000 0
O XNYASEEES AN SHALAH X
1,000, 0008 1,000
& 300
Al 700
FOEHU MM 29 5,200 2,800 2,400
201 B9 5,200 2,800 2,400
01 AP 22| H| 5,200 2,800 2,400
Os XN¥3o goatesd
30,0008 20X x83| 4,800
Os X939 84| 400,000 400
S EAN 29 46,300 77,494 AN31,194
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2N
X ZH -
L= B

el

NB2s
NE2s FUXNIEH 249
s BAN 29

= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
EAN2F 3 46,300 70,084 N23,784
201 £B-2d| 46,300 45,584 716
01 At 22l 7,800 7,800 0
OMat2te|] LBt~ZH| 650,000& »12& 7,800
02 =224l 38,500 37,784 716
OZ22322=2 % HAl 26,900
- &2 900,000& »12& 10,800
== A= 1,000,000& »12& 12,000
— 4otk 23 100,000& = 12& 1,200
—XANSTHAN & BEE 1,200, 000& *2CH 2,400
—JIEt 2322 & WA 500,000& 500
OAIE ZHIS X 6,400
— RoFHl =2 150,000& =128 1,800
— HHI] S22 100,000& = 10CH 1,000
— JIEH Al ZHI =X 300,000& =122 3,600
Oo3sxgd sl 400,000& x12& 4,800
OsEXE At IIFE= 200,000& »2H 400
F O HO ALY 21,500 13,500 8,000
A2 FHISA 14,500 4,500 10,000
401 Al BIZ 201 8] 14,500 4,500 10,000
01 A& HI 14,500 4,500 10,000
OO0l EL3A 9,000 *5000H 2 4,500
OF X &3FHl ALY 10,000, 000& 14! 10,000
MEEZH Z 7,000 7,000 0
401 Al& I 28I 7,000 7,000 0
01 A& HI 7,000 7,000 0
Ozl o1& S M=xd
3,500,000& » 14l x23| 7,000
== L& O Ol &F 50,000 0 50,000
SNE #0322 L (FUEA A A 50,000 0 50,000
401 Al & HI & 28I 50,000 0 50,000
01 A& HI 50,000 0 50,000
O=Xsd2 T2 ZTEE X (FAUEA
AF) 31,500
—2HxZES 500,000& 394 19,500
—ZEEON 1,500,000% *84 12,000
OYUYEHL AZIHT & X (200l &)
100,000& *25H 2,500
OY2W LEDEY SXI(F2UZ0 0 a)
16,000, 000& * 14 16,000
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2AM: NE2s
M HA
ol Al

Ee: QIMtE M FA (9 ® =)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Nas Moty X2 8,400 0 8,400
= 5,880
< 378
Al 2,142
01 M OF R [ & = & 8,400 0 8,400
= 5,880
< 378
Al 2,142
Sgs %EE sEAMdA XA 8,400 0 8,400
= 5,880
< 378
Al 2,142
201 Let249] 4,200 0 4,200
= 2,940
< 189
Al 1,071
01 At 22l 4,200 0 4,200
OAtell2elAtg 2t 4,200,000& 4,200
= 2,940
< 189
Al 1,071
301 LBEXS 4,200 0 4,200
= 2,940
< 189
Al 1,071
01 MEIBEE 2063 4,200 0 4,200
OAtdll 22l At bl 4,200,000 4,200
= 2,940
< 189
Al 1,071
HYRIZHI (ME28) 92,950 83,492 9,458
el 2 39,130 37,082 2,048
ol 2| 39,130 37,082 2,048
101 124l 39,130 37,082 2,048
03 RIAHAZ 22 = 39,130 37,082 2,048
OF A2l & 39,130
—Jles
(2,216,600& x10& )+(2,237,6002 «2& ) 26,642
— ZHZ A 130,000& = 12& 1,560
— BE S| 2,216,600& x120% 2,660
LS
(10,5683 *10&+10,6642 22 )*1. 581 *31Al 5,906
2t
— X< 10,6642 *8A| 2+ *x20 1,707
—dTHEEZ 38,475,000& *1.7% 655
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D N82sS
D ARSI AH (ME2E)
Jl2&tl

SN BB (HA) - MM - BES il HDEZ

Jl= &l 53,820 46,410 7,410

Jl=dl 53,820 46,410 7,410

201 LEr2A | 23,040 17,280 5,760

01 At2 22l bl 23,040 17,280 5,760
ORM2gHI 80,000& x12H «12& 11,520
OJle sl 80,0003 x12H «12& 11,520

202 44l 21,600 16,200 5,400

01 S LHOIYI 14,400 16,200 A 1,800
OJIeg =80l 150,000 8 «12& 14,400

02 M0 7,200 0 7,200
ool 150,000 4 H «12& 7,200

203 ¥R =&l 9,180 9,100 80

01 122 YR 6,600 6,600 0
OJI228 g2 =4l 550,000& =12 6,600

02 3 Jtaty =4 480 400 80
OFAtetg =l 40,000 12 480

04 EASIYRFLH| 2,100 2,100 0
ORN2EYR=AHI 175,000& «12& 2,100
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= o
A & 0l & AF 2 E A A
20208 & =04k LBHSIHLDIELSESIH 22 HEXNJYN ~ 25 S
2AM: 0loH1sS
M 0l01s F2UXNXME 23
el FOUNXIME 2435t (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OlOH1=S 554,420 476,229 78,191
= 11,760
< 1,056
Al 541,604
Ol0H1S =LUXRXIMEH 2 429,814 383,660 46,154
< 300
Al 429,514
FOUNXIME 43t 325,644 291,124 34,520
< 300
Al 325,344
FOURMXAEH 29 127,350 135,700 A 8,350
201 et 36,000 36,000 0
01 At 22l 31,800 31,800 0
OFLUXXEE 24l 1,000,000& = 12& 12,000
OFURNXME EEE2 MH(2018)
1,200,000& *43| 4,800
OFANXIPIY 810 &HH +g
50,0003 x25H «12& 15,000
03 A2 Z Hl 4,200 4,200 0
OFUXXHH HBLHESI 3,000,000& 3,000
OSMZa2dg 300,000& *43] 1,200
203 ¥ S =&l 600 600 0
03 AIHZ=XH S =AH| 600 600 0
OAMZBAHZ=Z 600,000& 600
301 LPEXSZ 87,000 89,000 A 2,000
09 HALAHIX RS 3,000 3,000 0
OFLUXXHE Ast & W=F 3,000,000& 3,000
12 J|EtE& = 84,000 86,000 A 2,000
OFUXXIHE XJASALR 2ZAH A HI 24
25,0003 #280Al 2t 128 84,000
405 TtHabF S| 3,750 10,100 A6,350
01 AL EFH S 2,750 9,100 A 6,350
OFURXIMME =HHZAX(LHA)
55,000 504 2,750
02 =M=l 1,000 1,000 0
OFLUXXEEH &M 1,000
— SMOIE 2D 10,000& »30& »23] 600
— 0L SMote SAnA
10,000& 202 »23| 400
QIAYRXe =29 30,404 32,944 A 2,540
201 et 28,404 25,344 3,060
01 At 22l 16,740 13,680 3,060
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A 0l0H1S
3 OIS =2 AXMEH 29

el FOUNXIME 2435t (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
SEEEEIEEESSIEEEN=T
1,200,000& = 12& 14,400
OSegsgea)l 2R E=H|
65,0003 30 122 2,340
02 =224l 11,664 11,664 0
O3 & HA 11,664
—0sRERS 900,000& =122 10,800
—BERBRI 1,8002 x4024 x 128 864
405 XH&HE S HI 2,000 7,600 25,600
01 AL EFSFHSHI 2,000 7,600 A5,600
OFMXZ SSFHI(AMU,LF)
2,000,000 = 1CH 2,000
= .B8E s 157,530 113,480 44,050
301 LEEAZ 157,530 113,480 44,050
05 SE -0 -EHEEES28E 155,980 112,580 43,400
Os&E=+¢ 300,000 31 =141 & 130,200
Os&3lo 4= 20,0003 +31F+23+12& 14,880
Ot g 25,0003 218 x23| 10,900
09 AL HIXI& 3 1,550 900 650
Os&fA3as XA 50,000& *x31H 1,550
MWRE =252 &S| 3,200 4,000 A 800
301 gEd = 3,200 4,000 A 800
09 SALEHIX A S 3,200 4,000 A 800
OMRsE 252 2SI HEDL FHX =AY
8,000& x50H 83 3,200
NSEAE2HE2AM 2 1,960 2,200 A 240
= 300
Al 1,660
201 Let24d] 960 1,200 A 240
01 At 2teltl 960 1,200 A 240
Os NAAMIEEHEAM AT AE
20,000& x12% x4 3| 960
301 LA F 1,000 1,000 0
< 300
Al 700
09 #HALAHIXI &3 1,000 1,000 0
Os NAANAL2EE2AM SAAH X
1,000,000& 1,000
< 300
Al 700
FUEHMAM 29 5,200 2,800 2,400
201 et 5,200 2,800 2,400
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A 0l0H1S
3 OIS =2 AXMEH 29

¢ FUXXME &85t CEERED)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol &F o4 %@ﬁ HRE2
01 AP 22| H| 5,200 2,800 2,400
O XN4Y93l9 g oaEsMA4E
30,000& 20X x83| 4,800
O X939 84| 400,000 400
Z= 01 E0 Ol AF 34,000 0 34,000
BtE 1W2F SHBEANY (=01 E 0] 0l At) 24,000 0 24,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 24,000 0 24,000
01 Al&H| 24,000 0 24,000
OEtd ek 85t A (01200 At)
75,000 =160 m* *2JH A 24,000
Ol0f1S Xoi0IS MES23 BEZ A (TSI E0H 0l &) 10,000 0 10,000
201 LBt 10,000 0 10,000
03 A2 E HI 10,000 0 10,000
ORI SAF =& (FEO 0 A
10,000,000& 10,000
SEAMNESIE 51,150 71,516 N 20,366
HAI2E E Y| 51,150 50,436 714
201 et d| 50,490 50,436 54
01 AP 2t 2| bl 7,260 7,260 0
OMAtEe| LBt=24| 300,000 x12& 3,600
OF£J|,Z2I&EE)|,st&4AH 4 Xz 3,660
— &40 & Z2IFE) dxs
45,000 x50 12 2,700
— S&AHIM X2 20,000& 40~ 12& 960
02 2224 H| 43,230 43,176 54
O2222 <2 HA 17,800
—&I|Rea 1,000,000 x12& 12,000
— MolEE 22 100,000& ~12& 1,200
—ANSIAH & B8= 2,000,000 =2CH 4,000
—JIEt 2222 < HA 600,000 600
OA&ZH SAX b 14,230
— RolAH =2 200,800& «12& 2,410
— &AL AIAE X224
600,000 x12& 7,200
—&A 28 & HIEHE A 3,000,000& *13] 3,000
— =2 HA Y SX22dl 60,000& «128 720
— U NE 2 K24
100, 000& ~9LH 900
Oxtg R Y 400,000& x12& 4,800
O 24| 500,000 x12& 6,000
OZ2EXE AID XIIEEE= 200, 000 *2LH 400
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2N

X ZH
S =

el

NLRES
© Ol0H1sS = XXIHH
SEMN2IZ

2o

T o

(o
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
405 XHoHF S HI 660 0 660
01 AL ESFH S 660 0 660
O& SIS MAII(UH) 660,000 «1CH 660
F0IHOI ALY 19,020 21,020 A2,000
A2 ZHISA 7,020 7,020 0
401 Al HIZ 201 Y] 7,020 7,020 0
01 A& HI 7,020 7,020 0
OO0Ii1E 2t S0l ELSA
9,000 *780H 2 7,020
MEEHH FZ 12,000 12,000 0
T AEHIZXEUY 12,000 12,000 0
01 A& HI 12,000 12,000 0
ogorz 5 ez EFEHMAAL
6,000,000& »23| 12,000
MNAas Maotd X 16,800 0 16,800
= 11,760
< 756
Al 4,284
Ql ot T =& 16,800 0 16,800
= 11,760
< 756
Al 4,284
SHE XEFE SSMHA XA 16,800 0 16,800
= 11,760
< 756
Al 4,284
201 2et24d] 8,400 0 8,400
= 5,880
= 378
Al 2,142
1T AFR 22|l 8,400 0 8,400
OAtellZ2elAtE 234l 8,400,000 8,400
= 5,880
< 378
Al 2,142
301 LEXZ 8,400 0 8,400
= 5,880
< 378
Al 2,142
01 A3l EE E 563 8,400 0 8,400
OAtdll 22l At bl 8,400,000 8,400
= 5,880
< 378
Al 2,142
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2A: 0l
X XH - &H
(== B

el

e

H1s
H2gZH(01H1S)

o
g Hl

HO M
02 0

SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
SHE2HAH|I(0|0H1S) 107,806 92,569 15,237
ol 2HH| 41,166 38,849 2,317
oled A | 41,166 38,849 2,317
101 e1214| 41,166 38,849 2,317
03 2INHAZ2ZXNHE = 41,166 38,849 2,317
OF A2 41,166
A=)
(2,279,700 12 )+(2,300,900& x 11 ) 27,590
— HHZAH| 130,000& ~12& 1,560
— HAE S|
(2,279,700 42,300,900 ) *60% 2,749
—JIEx= 60,000 x12& 720
S ECE
(10,854 12 +10,950& 11 )»1. 58 x31A| 6,106
2t
— XS 10,950 x8A| 2F*20 1,752
—AMEE 2 40,477,000 *1.7% 689
JlE&dl 66,640 53,720 12,920
Jl2 &4l 66,640 53,720 12,920
201 Bt 28,800 21,120 7,680
01 AP 22| H| 28,800 21,120 7,680
OEM&9Hl 80,000& x15H x12& 14,400
OJl23 &l 80,000& 15 x12& 14,400
202 o4 H| 27,000 19,800 7,200
01 2Ll 18,000 19,800 A 1,800
OJI2ge=a0udl 150,000 10 x12& 18,000
02 NI 9,000 0 9,000
O MY 150,000& x5« 12& 9,000
203 €2 F=&d| 10,840 10,080 760
01 JI22HE Y FFEH| 6,600 6,600 0
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— Z At 2| 950,000& 122 11,400
OA&EZEHl |Xdl| 12,112
— 203 =2 226,000 128 2,712
—EA E AES 400,000& 123 4,800
—EA W2 = A2
3,500,000& x13] 3,500
— A & 1,100,000& 1,100
OXt& s Xl 4,000,000& 4,000
405 XHoHF S HI 800 21,000 A 20,200
01 ML EFHS 800 21,000 A 20,200
O& M AII( 800,000 «1CH 800
ZBIE Ol ALY 15,970 33,170 A17,200
CHEALD R AIE = 7,970 7,970 0
401 Al HIZ 2018 7,970 7,970 0
01 A& HI 7,970 7,970 0
oslsol &4 9,000 *4500H £ 4,050
OEZANE=E HA 10,000 »392& 2t 3,920
HEEH 8,000 23,200 A 15,200
401 Al HI YL =2 Tl 8,000 23,200 £15,200
01 A& Bl 8,000 23,200 A 15,200
B Zx=HA 8,000,000& 13 8,000
O & O Ol &F 50,000 0 50,000
EO0IESXoEE Ol=& OF Ofl &F) 30,000 0 30,000
201 Zer24] 8,000 0 8,000
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01 AP 22| H| 3,000 0 3,000
OENISXNotEE D=2 S| (FCI =004
250,000& x12& 3,000
03 A2 E Y| 5,000 0 5,000
OE0tEXotEE Ol JH2A(F=0IE0 0l A
5,000,000 *13] 5,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 22,000 0 22,000
01 Al&H| 22,000 0 22,000
OENISsXotET D=2 X Z2A(F=CZ00
) 22,000,000 14! 22,000
ObAIRI21 DFE D[ (FOIE O 0l AF) 20,000 0 20,000
201 gBt24 | 5,000 0 5,000
01 AP 22| H| 5,000 0 5,000
O XNZEY X WX HIZ2(=0 00
250,000 10 *23] 5,000
401 A& HI L 204 HI 15,000 0 15,000
01 Al&H| 15,000 0 15,000
O NHZEH(LEDB A XZYI|IR) X (=0&N
0l &) 2,500,000 =64 15,000
NAS MEoty X& 8,400 0 8,400
= 5,880
o= 378
Al 2,142
Ol A OFA [l ZH = X 8,400 0 8,400
= 5,880
= 378
Al 2,142
S80S U458 SEMHA X 8,400 0 8,400
= 5,880
= 378
Al 2,142
201 et 4,200 0 4,200
= 2,940
& 189
Al 1,071
01 AR 2t2l ] 4,200 0 4,200
OAtdl 22l Al 22| 4,200,000& 4,200
= 2,940
&< 189
Al 1,071
301 et A= 4,200 0 4,200
= 2,940
== 189
Al 1,071
01 Al E & A 452 4,200 0 4,200
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Chel: OIMOIE I ST CER-ED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
OArAl 22l AFE HI 4,200,000& 4,200
= 2,940
= 189
Al 1,071
HES2HAH (OLE2S) 98,721 89,220 9,501
ol =29 Y| 40,201 38,260 1,941
ol =AY 40,201 38,260 1,941
101 2124 H] 40,201 38,260 1,941
03 RIAHL*ZZXHE = 40,201 38,260 1,941
OF M2 40,201
—J=2a2
(2,279,700 112 )+(2,300,900& x 1€ ) 27,378
— dHZAH| 130,000& 12& 1,560
— @A S| 2,279,700 x60%*23| 2,736
—JtErg 40,0008 * 122 480
—N2eRReY
(10,854 112 +10,950R » 1 )»1. 58 x31A| 6,061
2t
— XY 10,950 x8A| 2Fx 15 1,314
—AMEE 2 39,529,000 *1.7% 672
JlE&dl 58,520 50,960 7,560
Jl2 &4l 58,520 50,960 7,560
201 gEt24y| 24,960 19,200 5,760
01 AP 22| H| 24,960 19,200 5,760
OEMS9H| 80,000& x13¥ x12& 12,480
OJl23 &l 80,000& 13 x12& 12,480
202 044l 23,400 18,000 5,400
01 2L I 16,200 18,000 A 1,800
OJI2gex=a0d 150,000& »9Y x12& 16,200
02 NI 7,200 0 7,200
O MY 150,000& »4H x12& 7,200
203 €2 F=&d| 10,160 10,040 120
01 J| 2 2H A R2=XH| 6,600 6,600 0
OJ|&2#2g9 28| 550,000& x12& 6,600
02 AAAIAAH 2 =R Y| 560 440 120
OFJINMH 2 =AY 40,0003 x14H 560
04 ENSIELR2F=XH| 3,000 3,000 0
ORI ELEF=8H| 250,000& x12& 3,000
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< 300
Al 621,423
FOUNXIME 43t 491,911 371,731 120,180
< 300
Al 491,611
FOURMXAEH 29 177,250 139,920 37,330
201 et 34,500 34,500 0
01 At 22l 31,500 31,500 0
OFLUXXEE 24l 1,250,000& 1228 15,000
OF2UXXNHH S22 M 1,500, 000& 1,500
OFOITXIARE &0 &AL
50,000 x25H «12& 15,000
03 & Ar2 I 3,000 3,000 0
OFXXHH HZLHEI 3,000,000& 3,000
203 2P E= | 600 600 0
03 AIHZ=AH 2 =AY 600 600 0
OAMZAHZZ 600,000& 600
301 LBEXS 138,400 96,600 41,800
09 HALAHIX RS 3,400 2,000 1,400
O XXHYH Ast & Wx 3,000,000& 3,000
OSMzx 29 200,000& »23| 400
12 JIEHE4 3 135,000 94,600 40,400
OFUXXIHE X3 SALA Z2AF AH 24
25,0003 *450A1 2t 128 135,000
405 XHoHF S HI 3,750 8,220 A4, 470
01 et EZFH S 2,750 7,220 N4,470
oslag Folal oXH(HHA) 55,0002 *50 4 2,750
02 TN 1,000 1,000 0
OFUXXEEH &M 10,000& =100 1,000
&5 53 23l 4,000 4,000 0
201 £B-2dH| 4,000 4,000 0
03 A2 Z Hl 4,000 4,000 0
OHM193 &35 2B SA3 4,000,000& 4,000
QIAYRHe =29 38,651 32,651 6,000
201 L2l 32,651 32,651 0
01 At 2t 2l 18,864 18,864 0
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SEEEEIEEESSIEEEN=T
1,000,000& »12& 12,000
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OMRsE =252 2SI HEL FWHX =AY
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Al 2,500
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Os NAAMIEEHEAM sld&FAE
20,000 »15H *6 3] 1,800
301 LA F 1,000 1,000 0
< 300
Al 700
09 &AL HIXI &3 1,000 1,000 0
Os NAASEZEAN HAAH XA
1,000, 000& 1,000
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Al 700

- 183 -




- 184 -

\I|_./ o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o) Al Al
o_ﬂ_ (@) (@) o o o o o o o o o o o o o o o o o [ap) © ©
@ N N S|S || © | < S|®|® © |© S |2 S |3 S |d
.. L._u [eV) (V) [eV] <t <t — — [aN] ™ ()] o — — ™ ™ [ [ o0} o0} Yo} —
- n < — — ™ — | — e}
o | Ko <
o
=
o o o o o o o (@) () o () (e) o o o o o o o o o o
o o o 00} 00} [06]
[o6) [o6) [o6] [aV) (e)) o)
SN -V RN S | o | o
_|_A_H—- H Y] o)
[e]
m<l
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o Al [N) [N}
o o o o o o o o o o o o o o o o (@) o o o o o o o o o o o o <t <t <t
N |8 |8 @ F|S|o|]¥|¥ Q|| & © ©|S|;n|n o |0 |0 o3| S|(e|a 2 S| |N |0
w w w < < < — — — [aV) o o D D o — — — o o o N~ N~ N~ oo} o0} (<o) [aV] [Tp) ) al
< | — — I5p) — | — — |0 | |0
=
o
<
(=
oo K- o = i ] ol ol T = =
® o - o — o te) to) &N o\ o\
RS 38 SN ﬂ = = = = =
o 2 g H g Y | z ~Z z £ g
7 T § w§ Sy o g 2§ g g -8
Y S G g Y g <8 g g <8
. S 2 ] g w 7 ” e ¥ B w <
A < D ) OF. KK ™ < » ©
o = 5 < = PR - S - = &
a2 > ] ol A0 =N ) o) 2 S
< 0 = s ol < | % = x(T = <) al
I+ 0 0 KK | = = K0 KE
o <t i uF R 0\ = 1) o ) 5 <
< o mT 0 0 - < 0 =3 | mT =4
. w B e il h 0 ﬁm al _ al S
= a1 0 30 E) © il mT Kk m_uz Kk R o
5 oo = ~ CYI I Pt < = -
= @ B W m o S & m= |5| Z oo U
0} — 30 ol ol X0 LU o ok u 0K a1 50 = RO F = <
| oF Wil ®m ® o= |2 BX o o _ Tl o - ® oL = - s
i | DD g ar o | D S || W o wo DD < |M|IR X I+ [ o | Ho <
- =0T & =8 |m s | |5 < 2 0@ I T K a1 ur jom 3 &0
T| 2 Z | o |/ Wo | oW |f M |[H|xw ®~ W S y Sl || T |z 4 ok RO =
| ® |z |3 |0k W W |z || |- ey |30 |2 R © O Mlalz w|m |z o W = 2|z O i 50 | 70
K KO Tl |x O Ol |m|am|<x O ol |®0 O ~ O Dol (s O (ol |® O < |< O R |= O O o | 80
= . ® | = | = S| =]|= — | o al S|l = | — | —_ = o | = oy
—_ — o o . o o o o — o o o o o o o o < —_
ol g o | & Ko | N IS5} ] oYl I5p) < < 0 =
S KE o+ KF o | R ) R0
L KF o
oF
aJ




2 M OLE3S

M. OtE3s FOUXXHEH 29
ool s HARY (ol @)
SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
01 At 22l bl 10,440 10,440 0
ORfA-Z2| LB FH| 400,000 128 4,800
odldl gxrz 20,000 x6CHx12& 1,440
O&=J ¥ 3IHFF)I dUiz
50,000 *7CHx12& 4,200
02 3524l 42,202 42,140 62
O2222 <2 MA 25,260
— M3 1,000,000& x12& 12,000
— & ol =2 80,000& ~12& 960
— NsSXHA & 1,700, 000& *2CH 3,400
— XYL e =2 700,000 x12& 8,400
—JEssR23 500, 000& 500
OA&ZHl SAldl 9,742
— ANE2RX 22l 500,000& x12& 6,000
— 20 AU x2S 211,800& 128 2,542
— EHANLSE Uz 200,000 =6 & 1,200
Ox&E = Xyl 400,000 x12& 4,800
O2gxg AL 82 200,000 *2CH 400
OsEAM HE A& ¥ 2AXH
2,000,000 14l 2,000
405 XHo&HF S HI 2,600 1,400 1,200
01 JHAHE 2 Z F S H 2,600 1,400 1,200
Oatgal &I 2,600
— ASEAL O XH(TH AN 100,000& =104 1,000
— A SA ETH(UA) 300, 000& 14 300
— ASHAL WBEI (AR 1,300, 000& *1LH 1,300
ZFO0IHO| A 30,570 22,570 8,000
A2 FHIBA 16,570 6,570 10,000
401 Al Bl 20 HI 16,570 6,570 10,000
01 Al&H| 16,570 6,570 10,000
OO0tEtsS 307H Al 2 7230 9220 =42
A 9,000& *7300H &~ 6,570
o2l ZerA HH L ATH 10,000,000 * 14 10,000
MeEtstd A 14,000 14,000 0
401 Al HI L 2 0HHI 14,000 14,000 0
01 A& HI 14,000 14,000 0]
OOIE3s g2z & 2 =2 & o M=
EScs 7,000,000& *23| 14,000
NASSES MaEoty X3 8,400 8,400 0
= 5,880
= 378
Al 2,142
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ol DIMOIE YR ST CER-ED
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M- o9 (B H) - MEAY - BAS %Ei HR=2
MOLH [ =X 8,400 8,400 0
= 5,880
& 378
Al 2,142
HEs 958 SgMdblA N3 8,400 8,400 0
= 5,880
= 378
Al 2,142
201 gBt24y| 4,200 4,200 0
= 2,940
= 189
Al 1,071
01 AFR2 22| H| 4,200 4,200 0
OAdl &2l AlY 22| 4,200,000& 4,200
= 2,940
& 189
Al 1,071
301 et A =2 4,200 4,200 0
= 2,940
& 189
Al 1,071
01 Al B & A 462 4,200 4,200 0
O Al 22| AP ] 4,200,000 4,200
= 2,940
o 189
Al 1,071
S A A (OFE3s) 148,319 114,772 33,547
= 16,286
Al 132,033
29| 72,239 37,232 35,007
= 16,286
Al 55,953
A 2AH| 39,667 37,232 2,435
101 e1214| 39,667 37,232 2,435
03 I HLs22 N+ 39,667 37,232 2,435
OF A2 39,667
A=)
(2,174,500 62 +2, 195,600 x6& ) 26,221
— HHZAH| 130,000& ~12& 1,560
— Y EHHI
(2,174,500 42, 195,600 ) *60% 2,623
AL =] 120,000& 12& 1,440
—N2eRRAY
(10,378 «62 +10,473 6 ) 1.5 31 Al 2+ 5,818
— XY 10,4733 *8A| 2Fx16L 1,341
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O S Adl 22 AF 32,572,000 32,572
=2 16,286
Al 16,286
=34l 76,080 77,540 AN 1,460
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OJls2&dl 80,000& x16¥ x12& 15,360
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02 NI 9,000 0 9,000
OJI2ge=a0udl 150,000 x5 x12& 9,000
203 € R F&d| 12,260 12,220 40
01 JI22HYLRFA| 7,900 7,900 0
OJ|22g9g X 7,900,000 7,900
02 AAADJMALH 2 =X Y| 760 720 40
OXFJ MG 22X 40,000& 19 760
04 EASHEHIRFAH| 3,600 3,600 0
EASIEEFA 300,000& x12& 3,600
405 XH&HF S HI 2,500 4,000 A 1,500
01 JMY = EF S HI 2,500 4,000 A 1,500
OAMSBZ S XA 250,000 = 107K 2,500
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=0== 803,328 658,517 144,811
= 22,161
= 678
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=225 FONX HEH 2 646,301 537,314 108,987
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Al 646,001
ZFOI XX AHEE A 503, 168 412,080 91,088
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Al 502,868
FOXXNAH 24 154,300 159, 450 A5,150
201 et 28,200 28,200 0
01 AP 2t 2] H| 24,200 24,200 0]
OF0XXAE SHH| 600,000& x12& 7,200
OFQIXX&EH AAX 22t 500,000& x43| 2,000
OFUNXI A 5lolaasg
50,000& x25H x12& 15,000
03 A2 H| 4,000 4,000 0
OF0XXAEH HELHTF 3,000,000& 3,000
OS M= 500,000 *23| 1,000
203 € R F&d| 600 600 0
03 AIEH =X H 2 F XY 600 600 0
OANBAFZA 600,000& 600
301 et ™M= 124,500 123,500 1,000
09 HAIAHI X & 2 3,000 2,000 1,000
OF0XXMEH A L NE 3,000,000& 3,000
12 JIEtE2 A= 121,500 121,500 0
OF0XXIAE KNSSALA Z2AF AHIE24A
25,000 x405A| 2tx12& 121,500
405 XHAHF S HI 1,000 7,150 AN6,150
02 = A 72| 1,000 1,000 0
OFQXXHEH A 1,000, 000& 1,000
DIAHL2He &9 36,968 28,080 8,888
201 gEt24Hy| 28,968 28,080 888
01 AP 2t 2] H| 15,120 14,340 780
ORIHHADEA ULt S|
1,000,000 x12& 12,000
OsSEsY UL I A2
65,000& 40 12& 3,120
02 23244 13,848 13,740 108
oolseER=2 1,100,000& x12& 13,200
OttsuEe2 1,800& 3024 x12& 648
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< 300
Al 592,465
F O XX ME &4 st 458,485 378,825 79,660
< 300
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OFLUXXEE 24l 1,100,000& = 12& 13,200
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OFUXXHH HBSLHESI 3,000,000& 3,000
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03 A FXH S =AY 600 600 0
OAMBAM =XES 600,000 600
301 LeHEBAF 115,500 114,000 1,500
09 SALAHIX A S 3,000 1,500 1,500
O FUNXME A 3,000,000& 3,000
12 JIEEd = 112,500 112,500 0
OFUXXIEE X3 SALR ZAF AH 24
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405 XHoHE S HI 6,350 0 6,350
01 AL EZFH S 6,350 0 6,350
OLE= FFH(UAM) 1,350, 000% =1 CH 1,350
OBICI2ZZ ®Ef (CHA) 5,000,000 = 1CH 5,000
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OLIEHY AREX Ut
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201 £B-2dH| 1,800 560 1,240
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< 300
Al 700
FUEHMAM 29 5,200 2,800 2,400
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OB#NE2 ZHAEIZAH(ZCEH A
13,000,000 13,000

EA, A2 HZH(FOIE A 22,340 0 22,340
201 Bt 10,040 0 10,040
01 AP 22| H| 10,040 0 10,040

- 196 -




SN R0IS
o 0SS FUNKME 2

Sl A A CEE-ED
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
OR3t=AH Y| (2 &0 0lah)
200,000 *43| 800
OEEAHNZUE 288 72 S(FUHHMA)
1,340,000& * 14 1,340
OXIOHoll & Al 2HARY] (=21 &0 Ol &)
70,0003 43| «10& 2,800
O A XXZ 2 AH] (=21 =0 0l &)
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OXEASA AHIBA (2200 a)
700,000& 103 7,000
401 Al& I & 28I 5,300 0 5,300
01 A& HI 5,300 0 5,300
O32t ZHSAH(F2E0 0l &)
5,300,000& » 14! 5,300
F0ls 2HESL)EHM(FLUE 04 14,660 0 14,660
201 Let24d] 14,660 0 14,660
03 &AL Z I 14,660 0 14,660
O70ls BaH(SL)EM(FLEAMA)
14,660,000 14! 14,660
Nas daord X2 8,400 16,800 A 8,400
= 5,880
< 378
Al 2,142
QI OHE [H 24 = & 8,400 16,800 A 8,400
= 5,880
< 378
Al 2,142
S8s XEE SEMEA XA 8,400 16,800 A 8,400
= 5,880
< 378
Al 2,142
201 Let2d] 4,200 8,400 A 4,200
= 2,940
< 189
Al 1,071
01 At 22l 4,200 8,400 A 4,200
OAtdlZ2el At 238l 4,200,000 4,200
= 2,940
< 189
Al 1,071
301 2N = 4,200 8,400 A 4,200
= 2,940
< 189
Al 1,071
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< 189
Al 1,071
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el 2 41,205 38,583 2,622
ol 2AH| 41,205 38,583 2,622
101 144 Hl 41,205 38,583 2,622
03 RIAHAZ 2B+ 41,205 38,583 2,622
OF A2l & 41,205
—Jlz2s 2,300,900& x12& 27,611
— ZUg A 130,000& 12 1,560
— ZE S| 2,300,900& x120% 2,762
—JtE=E 60,0003 x12& 720
—N2aRLY
10,9503 128 1. 58 »31Al 2t 6,111
— XY 10,9502 *8A| 2tx20 1,752
—MTHEE S 40,516,000 x1.7% 689
JlE &3l 73,500 70,460 3,040
JlE&l 73,500 70,460 3,040
201 €24l 30,720 28,800 1,920
01 At 22l 30,720 28,800 1,920
ORAM2gHI 80,000 x16H «12& 15,360
OJle s gl 80,000& x16H «12& 15,360
202 Odl 30,600 27,000 3,600
01 = LH 4 Hi 21,600 27,000 A5,400
OJIegRF& 150,000 12 «12& 21,600
02 N0 9,000 0 9,000
OEHotl 150,000 5 x12& 9,000
203 ¥ S =&l 12,180 12,180 0
01 JI1228 2= 7,900 7,900 0
OJI228 g =al 7,900,000& 7,900
02 3ty =2 680 680 0
OFSE-) FogeeEn P | 40,000& x174H 680
04 FANSEH =L 3,600 3,600 0
ORN2IYSF=AHI 300,000& »12& 3,600
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Al 387,910
FOURMXAEH 29 172,000 178,100 26,100
201 et 31,200 31,200 0
01 At 22l 28,200 28,200 0
OFLUXXEE 24l 1,100,000& = 12& 13,200
OFQANXAY sl &aag
50,0003 25 «12& 15,000
03 A2 Z Hl 3,000 3,000 0
OFUXXHH HBSLHESI 3,000,000& 3,000
203 YR =2l 600 600 0
03 A FXH S =AY 600 600 0
OANEAHFH 600,000 600
301 LeHEBAF 136,200 140,300 A 4,100
09 SALAHIX A S 3,000 3,000 0
OFQUXXHE As & WF 3,000,000& 3,000
12 JIEEd = 133,200 137,300 A 4,100
OFUXXIEE X3 SALR ZAF AH 24
25,0003 444 A1 2t 128 133,200
405 XHoHE S HI 4,000 6,000 A 2,000
01 AL EZFH S 4,000 6,000 A2,000
OFUXNXMH Z2 SEIIJI(HA)
2,000,000 »2CH 4,000
Qe 24 25,610 28,055 N2,445
201 €24 23,610 23,585 25
01 At 22l 14,340 14,340 0
OLIEHY AREX UstagH|
1,000,000& = 12& 12,000
OSEgsgeL27l |X2a2l 65,0003 +30~12& 2,340
02 2324l 9,270 9,245 25
O0ls 2ER3 750,000& 123 9,000
Oets RER3 1,800& » 1504 270
405 TtabH S| 2,000 4,470 N2,470
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05 S& -0 -EtEEs2E 175,150 126,150 49,000
Os&E=+ 300,000& *35H x143| 147,000
Os&alo 4= 20,0003 *35H+23|+x12& 16,800
Otttz =g 25,0003 227 x23| 11,350
09 HALAMHIXI &3 1,750 900 850
Os&A3as NAH 50,000& *35H 1,750
MRE =52 eS| 3,200 4,000 A 800
301 LeEAF 3,200 4,000 A 800
09 #HALAHIXI &3 3,200 4,000 A 800
OMRs =222 2SI HEL FWHX =4
8,000& x50 82 3,200
N2 22D 29 3,500 3,500 0
201 et 1,500 1,500 0
01 At 22l 1,500 1,500 0
O N2 2| 125,000& 1228 1,500
405 XtaHE SHI 2,000 2,000 0
02 =M=l 2,000 2,000 0
o2 TA7Y 10,000& 200 2,000
NEASEEEAN 2 1,800 1,800 0
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Al 1,500
201 24l 800 800 0
01 At 22l 800 800 0
OF NEMSBHEOIH sl Fa+Y
20,0003 x10E *4 3| 800
301 LEHZ 1,000 1,000 0
< 300
Al 700
09 HALAHIX A S 1,000 1,000 0
Os NAANASETEAM BAAH X
1,000, 000& 1,000
< 300
Al 700
FUZHO0AH 2 5,200 2,800 2,400
201 £B-2dH| 5,200 2,800 2,400
01 At 22l 5,200 2,800 2,400

- 200 -




2M: F011S
M A018 FUXNXHE 22
Chel: FOXXIME 435 CEERED)

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O X993l go&EFMA4G
30,000 20X x83| 4,800
O XN4Y93lo 84| 400,000 400
Z= 01 E 0 Ol A 50,000 0 50,000
FO01S H22235 (=020 0l AH) 10,000 0 10,000
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HAI29 A Y| 70,950 70,668 282
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01 AP 2t 2| bl 9,600 9,600 0
OMAtEe| LBr=2H| 300,000& x12& 3,600
OYxz 6,000
— & 40,000& =50~ 12& 2,400
—dl Ol 20,000 9L x12& 2,160
—Z2J|23AD]| 40,000& *30H ~12& 1,440
02 2224 H| 61,350 61,068 282
OZ2Z22YLHA 37,640
—&I|ea 2,500,000 x12& 30,000
— Aot ER 2 170,000& ~12& 2,040
—AsSXAN &€ B8& 1,550, 000& =204 3,100
—JIE 222 2,500,000& 2,500
O 2| 500,000& x12& 6,000
OAAEZH KXYl 5,880
— 201AY| &2 190,000& 12& 2,280
— JIEt AIE R Kb 300,000 x12& 3,600
Ox&x XYl 2,500,000 «2CH 5,000
O2EXE AL AIeg2 200,000 =2CH 400
OBANLE 350,000 43| 1,400
OFAb HIEEE A Y 2AXA 3,000,000 *14] 3,000
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= 5,880
= 378
Al 2,142
DI A OF X [ 2 5 & 8,400 0 8.400
= 5,880
< 378
Al 2,142
SHES XEFE SSMHA X 8,400 0 8,400
= 5,880
< 378
Al 2,142
201 Let2d] 4,200 0 4,200
= 2,940
< 189
Al 1,071
01 At 22l 4,200 0 4,200
OAtellZ2elAtE 238l 4,200,000& 4,200
= 2,940
< 189
Al 1,071
301 LEMZ 4,200 0 4,200
= 2,940
< 189
Al 1,071
01 MEIEBEZE 45z 4,200 0 4,200
OAtedl 2t el Ar 4,200,000& 4,200
= 2,940
< 189
Al 1,071
HE2IZH(RO1S) 139,247 126,092 13,155
el 2l 79,987 75,392 4,595
ol 2AH| 79,987 75,392 4,595
101 @124 dl 79,987 75,392 4,595
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o2l 59,260 50,700 8,560
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202 oddl 23,400 18,000 5,400
01 = LH o4 1l 16,200 18,000 A 1,800
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02 M0 7,200 0 7,200
OJIegRF& 150,000& x4H 123 7,200
203 R =&l 10,200 10,080 120
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OFQUXXHE LHES 3,000,000& 3,000
OSMZa 299 500,000& »23| 1,000
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12 JIEE4d =3 144,600 144,600 0
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25,0003 482 A1 2t 128 144,600
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OL-E=SZFH(UA) 1,350,000% =1 CH 1,350
QIAYRXHe =29 25,940 24,890 1,050
201 Let24E] 23,940 22,740 1,200
01 At 22l 14,340 14,340 0
OSlAHEF JLF& =ZHl 1,000,000& 122 12,000
Osgsgeall Xl
65,0003 301 122 2,340
02 =224l 9,600 8,400 1,200
O0ls RER3 800,000& »12& 9,600
405 TtabH S| 2,000 2,150 A 150
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BN s
HEM: ImNEs FOUNXNMAEH &9
¢ FUXXME &85t (SH9: &)
5 - 4
SA BB (3H) - NRAY - B Ol &F o4 %@ﬁ HRE2
01 AL 2 ZF S| 2,000 2,150 A 150
O&XKNE S=STEHI(AMY, A H)
2,000,000 =1CH 2,000
s B 213 125,200 89,850 35,350
301 et A= 125,200 89,850 35,350
05 S& - 0% -BtEEsEAZ 123,950 88,950 35,000
Os%® 117,000
- =g 300,000 x25%H x143| 105,000
— 3 oENALE 20,000& 25 23| x12& 12,000
Obra =& 25,0003 139 »23| 6,950
09 HAIAHI X & 2 1,250 900 350
OEH/AIAS ANAH 50,000& x25%H 1,250
MRe 222 S| 2,240 2,800 A 560
301 et A= 2,240 2,800 A 560
09 HAIAHI X2 2 2,240 2,800 A 560
ONRe 222 Cts)| HEA WX 24|
8,000 »35H «8& 2,240
ot OFE b ol S0l AL 30,000 10,000 20,000
307 212t0| & 30,000 10,000 20,000
04 SIZ2HSHAAISH E & 30,000 10,000 20,000
OHM93l OIS HIS o0l S AFKIR (20214)
30,000,000 30,000
NEAIEHEANM 29 3,160 2,200 960
o= 300
Al 2,860
201 et 9| 2,160 1,200 960
01 AP 2t 2| bl 2,160 1,200 960
Os NGAMIBHE2AM FYEFAH
20,000& 18 63| 2,160
301 et M= 1,000 1,000 0
=} 300
Al 700
09 #HAIAHI XIS 2 1,000 1,000 0
Os NGAMIBHEAM HALAH K&
1,000,000 1,000
o 300
Al 700
FOIEHMAMY &4 5,200 2,800 2,400
201 et 9| 5,200 2,800 2,400
01 AP 2t 2] H| 5,200 2,800 2,400
Os XNYE3 9o goatsde
30,000& 20X 83| 4,800
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SN BDS
MY BDE FUKNKME 29
R FOXNXAEYH 43 (2 &HH)
- RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
| | O= Xdsglo 29| 400,000 400
SFAN2Y 103,600 157,750 AbB4.150
HAI2HE A | 103,600 115,800 N 12,200
201 LBt 9| 103,600 115,800 A 12,200
01 AP 22| d| 9,600 9,600 0
OMAt2e| LdBt4=2H| 800,000& x12& 9,600
02 222%H4| 94,000 106,200 A 12,200
OZ2222 ¥ HA 69, 100
—NSIAH & 282
(2,000,000 =1CH )+(1,100,000+1CH) 3,100
—MIR22 3,000,000& x12& 36,000
— MO ERE 300,000 x12& 3,600
—JEEE2R23 200,000 x12& 2,400
— =t 2,000,000& x12& 24,000
OA & ZH |SAXdl 20,000
—EHA L NEE X2
800,000 x12& 9,600
— 2OAHAAY S8HE  300,0002 122 3,600
—EaA WE)| SXBE HLLE
150,000& 12& 1,800
S4A WSO M2 3,000,000 13| 3,000
— 23 HA 2,000,000& *13| 2,000
Ox&E R Xyl
(3,000,000 «1CH )+(1,500,000&¢ = 1CH ) 4,500
OZ2EXE AID XIIEE=2 200,000 *2CH 400
FOIEHOI ALY 33,100 33,090 10
AR2 FUIBA 8,100 7,290 810
401 AIEHIZL 201 Y| 8,100 7,290 810
01 Al&H| 8,100 7,290 810
Oulse0| =43 At 9,000 x900H 8,100
MESLAE A 25,000 23,800 1,200
401 AIEHIZL 2 0HY| 25,000 23,800 1,200
01 Al&H| 25,000 23,800 1,200
OEZ AMEZE HA 5,000
—BXE 220 MA 10,000 x500& 2+ 5,000
=R T2 o M=z 10,000,000 23| 20,000
Ol =0 Of & 62,000 0 62,000
DX ZE(2OHEE)E X (=2 E0 0l AH) 32,000 0 32,000
401 Al HI L2 THHI 32,000 0 32,000
01 Al&H| 32,000 0 32,000
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SN BRE
M Es FUNXLAH 29
Sl A A (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
ODENE=E(ZDRH)EXI (FLUF O M A
1,600, 000& *20H £~ 32,000
oD@ HH SHUHE S ME(=UEAO A 30,000 0 30,000
401 Al HI K 201 30,000 0 30,000
01 A& tI 30,000 0 30,000
OWWI &y otE S MAE(FUEUA) 30,000
— OHLH & 3,000,000& *8H 2~ 24,000
—ZEE 6,000,000 14 & 6,000
Nas daotd X3 8,400 0 8,400
= 5,880
< 378
Al 2,142
D1 A OF & [ & 5= & 8,400 0 8,400
= 5,880
S 378
Al 2,142
Sgs %EE SEgAMHA N&E 8,400 0 8,400
= 5,880
< 378
Al 2,142
201 €24l 4,200 0 4,200
= 2,940
< 189
Al 1,071
01 At 2t 2l 4,200 0 4,200
OAtellZ2elAtg 29t 4,200,000& 4,200
= 2,940
< 189
Al 1,071
301 LA S 4,200 0 4,200
= 2,940
= 189
Al 1,071
01 MEIBEE 253 4,200 0 4,200
OAtdll 2 el At bl 4,200,000 4,200
= 2,940
S 189
Al 1,071
HYL2IZH (HNS) 107,811 87,754 20,057
ol 2d | 45,531 40,514 5,017
ol 2| 45,531 40,514 5,017
101 @124l 45,531 40,514 5,017
03 I AHAA2ZZRHE > 45,531 40,514 5,017
OF A2 & 45,531
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2N
X ZH -
L= B

el

o (2 re
J¥ o EJ
H0 Mo ofn

02 02

(O]

=5

=
&
£
hn

= - — SHE]|
SN HE B (BH) - MR - BES e bl D=2t
—Jles
(2,595,300& *8% )+(2,616,400& *4& ) 31,228
& Mz AlH| 130,000& 12 1,560
— Y EHI
(2,595,300 12,616,400 ) *60% 3,128
—NZezery
(12,2833 x82 +12,3782 »42 )+1. 58 *31Al 2+ 6,872
HAXt=< 12,3783 *8A| 2+ +20 1,981
SMHEE S 44.,769,000& *1.7% 762
=3t 62,280 47,240 15,040
ez 62,280 47,240 15,040
201 23l 26,880 19,200 7,680
01 2 el 26,880 19,200 7,680
AN 2Z I 80,0003 x14H 128 13,440
OJlEs gl 80,0003 x14YH x12& 13,440
202 25,200 18,000 7,200
01 = LH o4 1l 18,000 18,000 0
=HEFA 150,000& 10H 128 18,000
02 M0 7,200 0 7,200
2RFd 150,000& x4H 123 7,200
203 =&l 10,200 10,040 160
01 2IHEF 6,600 6,600 0
2R 550,000& x12& 6,600
02 PIRAguE S 600 440 160
HAotatE 2 40,000& x15H 600
04 EAN2ISRF 3,000 3,000 0
N2gd: 250,000 1228 3,000
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= o
A & 0l & AF 2 E A A
20208 & =04k LBHSIHLDIELSESIH 22 HEXNJYN ~ 25 S
2N NES
M NBE FOANKME 29
el FOUNXIME 2435t (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
NES 612,016 544,193 67,823
2 5,880
< 678
Al 605,458
dEs FUNXMEH 29 494,150 422,458 71,692
< 300
Al 493,850
FOMXME 2435 336,486 283,746 52,740
< 300
Al 336,186
FOURMXAEH 29 167,540 156,750 10,790
201 et 27,600 27,600 0
01 At 22l 24,600 24,600 0
OFLUXXEE 24l 800,000& »12& 9,600
OFQURXAAS &N &
50,0003 25 «12& 15,000
03 A2 Z Hl 3,000 3,000 0
OFUXXHH HBSLHESI 3,000,000& 3,000
203 YR =2l 600 600 0
03 A FXH S =AY 600 600 0
OANEAHFH 600,000 600
301 LeHEBAF 123,000 123,000 0
09 SALAHIX A S 3,000 3,000 0
O FUNXME A 3,000,000& 3,000
12 JIEEd = 120,000 120,000 0
OFUXXIEE X3 SALR ZAF AH 24
25,0003 =400 A1 2t 128 120,000
405 XHoHE S HI 16,340 5,550 10,790
01 AL EZFH S 16,340 3,550 12,790
OFQUXXIAE &II(CHA) 16,340
—gAF gdd0y 2,500,000 =4CH 10,000
— AT TAMOIZ 1,100, 000& *2CH 2,200
—gAE dsNE 1,500, 0002 = 1CH 1,500
— AR A2 E 330, 0002 =8 2,640
QIAYRXe =29 36,096 30,496 5,600
201 Let24E] 26,496 26,496 0
01 At 22l 14,496 14,496 0
ORAAHY FRFE =34l 900,000& »12& 10,800
OSEUIALSAAE SN2 =4
77,0003 x40 12 3,696
02 =24l 12,000 12,000 0
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SN NES
FM: pEs FUNXNLH 29
¢ FUXXME &85t (SH9: &)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
ORERS 1,000,000& »12& 12,000
405 RHoHE S HI 9,600 4,000 5,600
01 AL EFSHSHI 9,600 4,000 5,600
OSE=HLZII(HA) 7,600,000 = 1CH 7,600
OXXNXNEIZ SEHHI(2MUH, &)
2,000,000 = 1CH 2,000
s,8HE 233 122,250 87,900 34,350
301 LENF 122,250 87,900 34,350
05 S& -0 -S43 121,000 87,000 34,000
Oos&=+¢ 300,000& x25H x143| 105,000
Os&slo &2 20,0003 2523|128 12,000
Ogt&E g 25,0003 80 *23| 4,000
09 HALAHIX A S 1,250 900 350
OS&¥/ALE XY 50,000& x25H 1,250
MRE =22 eS| 3,200 4,000 A 800
301 LPEHSF 3,200 4,000 A 800
09 HALAHIX RS 3,200 4,000 A 800
ONMRs 232 8SI| HEL FHL =4
8,000& x50 83 3,200
NEASEHEAM 22 2,200 1,800 400
< 300
Al 1,900
201 L2l 1,200 800 400
01 At 22l 1,200 800 400
Os NAANISEEAM sld&FA=S
20,0003 x10¥ «63] 1,200
301 LEAZ 1,000 1,000 0
< 300
Al 700
09 HALAHIX &S 1,000 1,000 0
Os NAANISETEAM BAAH X
1,000, 000& 1,000
< 300
Al 700
FOEHMAM 2 5,200 2,800 2,400
201 L2l 5,200 2,800 2,400
01 At 2t 2l 5,200 2,800 2,400
Os X939 slo&AE
30, 000& x20H *83| 4,800
Os XN4d3le 23| 400,000& 400
SEAN 29 94,924 122,972 N 28,048




2N NES
M NBE FOANKME 29
©9: SHA 29 )
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o e 2
F A2 3 94,924 104,272 A9,348
201 £B-2d| 94,924 104,272 A9,348
01 At 22l 11,532 11,532 0
O at2tel Lek=ZH| 750,000& x12& 9,000
O&=J Xz 40,0003 40 =122 1,920
O3J18&FJ| gx=z 17,0003 =3CH«12& 612
02 =224l 83,392 92,740 A9,348
Oz332= & HA 63,200
—AsXA ¥ BEE 2,000,000& 2,000
—&NIle3 2,700,000& x12& 32,400
— ¢ =4l 1,900,000& »12& 22,800
—Hot=ERe= 300,000& =128 3,600
—JEtEEe= 200,000& 122 2,400
OAEZHl |XH 9,192
—3A E AEES |RX 22H
500,000& »12& 6,000
—2oPY U 2EHAAY 82
266,000& 12 3,192
OXt& =Xl 150,000& ~2CH 128 3,600
OZEXE At NIIRES 200,000& =24 400
OFAL 28 & WR AL 3,000,000& 3,000
OZused & ¢ty 3,000,000& 3,000
Oodzy A HE 1,000,000 1,000
F O HO ALY 15,740 15,740 0
22 ZHISA 7,740 7,740 0
401 Al HI L 2 THHI 7,740 7,740 0
01 A& HI 7,740 7,740 0
OodEs stz ¢ 23 U0 &
= 9,000 *860H 2 7,740
MEEZH FH 8,000 8,000 0
401 Al HI L 2 THHI 8,000 8,000 0
01 A& HI 8,000 8,000 0
ONBE BRz D2 2 MEH
o 4,000,000& *23| 8,000
20RO Ol & 47,000 0 47,000
5|20l M= DS (F 15,000 0 15,000
401 AIEHI L 2CHEI 15,000 0 15,000
01 A& HI 15,000 0 15,000
O =g &X3 Od Off &)
15,000, 000& 14 15,000
Tzl 2 SH(=0 20,000 0 20,000
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ro o2 ox
¥ 0¥ 08
o
=
0
o
o

HO HO oK1
02 02

=5

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
OF A2 & 42,826
—J=2a2
(2,406,000 18 )+(2,427, 1002 11 ) 29,105
— dHZAH| 130,000& 12& 1,560
— &S|
(2,406,000 42,427,100 ) *60% 2,900
—NAeRRAY
(11,4262 12 +11,5212 11 )»1. 584 x31A| 6,425
j‘_l,
— XS 11,5212 %8 A| 2+ %23 2,120
— A EE 2 42,110,000 *1.7% 716
| 2 &l 66,640 72,840 N 6,200
Jl2 &4l 66,640 72,840 N6,200
201 Bt 49 ]| 28,800 28,800 0
01 AP 22| H| 28,800 28,800 0
O8BAMd29H| 80,000& x15H x12& 14,400
OJl23 &l 80,000& 15 x12& 14,400
202 044l 27,000 27,000 0
01 2L I 19,800 27,000 ANT,200
OJIgge=a0d 150,000 11 x12& 19,800
02 EHNHI 7,200 0 7,200
O MY 150,000& »4H x12& 7,200
203 €2 F=&d| 10,840 10,840 0
01 J| 2 2H L R2=XH| 6,600 6,600 0
OJ|&22g9 28| 550,000& x12& 6,600
02 AAAIPAAH 2= XY 640 640 0
OFRIAtH 28| 40,000& x16H 640
04 FEASHELIFFEH| 3,600 3,600 0
ORNSIgELEF=8H| 300,000 x12& 3,600
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20208 & =0l

z
mO

|t 5

E 0 &

[HJIEESE3H 27 d3XNIn ~ 23

SN UEHS
M W s FOUNXLAH 29
el FOUNXIME 2435t
5 - 4
SA - BB B () - MM - BES e
HES 692,221
= 5,880
< 678
Al 685,663
HWHS FUNXMEH 2Y 574,972
< 300
Al 574,672
FOUTXIME 243 372,880
< 300
Al 372,580
FUXXLE 23 152,500
201 et 29,400
01 At 22l 26,400
O=gX 1,200,000& 1228 14,400
OFXXAZS sl
50,0003 x20H 123 12,000
03 A2 Z Hl 3,000
OFUXXHH HBSLHESI 3,000,000& 3,000
203 YR =2l 600
03 A FXH S =AY 600
OANEAHFH 600,000 600
301 LeHEBAF 120,000
09 SALAHIX A S 3,000
OFQUXXHE As & WF 3,000,000& 3,000
12 JIEtE4 3 117,000
OFUXXIEE X3 SALR ZAF AH 24
25,0003 *390Al 2t 128 117,000
405 XHoHE S HI 2,500
01 AL EZFH S 2,500
OFQUXNXIMEH A AOCEHA (&)
2,500,000 = 1CH 2,500
Qe 24 48,700
201 LB-2E| 31,500
01 At 22l 16,500
OAHFHEZ=A =EHl 1,200,000& 12& 14,400
O=SAD Xz 110,000& = 1CH» 128 1,320
OSgsge3Il X2l
65,0003 x 10 122 780
02 =224l 15,000
O0l&ERERS 1,200,000& »12& 14,400
OERBER3 50,000& +x12& 600
405 XtatFE SHI 17,200
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A=
=]

. oA AHEH &9
¢ FUXXME &85t (SH9: &)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol &F o4 ﬁ}lgﬁ HRE2
01 XAt 2 E F S| 17,200 0 17,200
O&XKNE S=STEHI(AMY, A H)
2,000,000 =1CH 2,000
OSsoA="HUZ I (HA) 7,600,000 =2CH 15,200
& SIS X 160,960 115,460 45,500
301 dEtE M= 160,960 115,460 45,500
0B SHE -0 -BHEESEM= 159,360 114,560 44,800
Os&s¢ 300,000 x32H x143| 134,400
Os&3 9o &EAxE 20,000 32 23| x12& 15,360
OBr& =& 25,0003 *192H »23| 9,600
09 HAIAHI X & 2 1,600 900 700
OIS XA 50,000& *32H 1,600
MRE 222 S| 3,200 4,000 A 800
301 et A =2 3,200 4,000 A 800
09 SHAIAHI X &2 3,200 4,000 A 800
ONRe 222 ots)| HEA EHA =4l
8,000 x50 «8& 3,200
NAAS2ZEAM 29 2,320 1,880 440
& 300
Al 2,020
201 Bt 1,320 880 440
01 AP 22| H| 1,320 880 440
O NEANBEE AN B LE
20,000 *11H 63| 1,320
301 LBt A= 1,000 1,000 0
= 300
Al 700
09 HAIAHI X & 2 1,000 1,000 0
O NYAEBEEAH SHAFAH XS
1,000, 0008 1,000
= 300
Al 700
FOEHU M &9 5,200 2,800 2,400
201 gBt2Ay| 5,200 2,800 2,400
01 AP 2t 2| H| 5,200 2,800 2,400
Os XN¥39 Joatesd
30,000& 20 *x83| 4,800
O XN¥3l9 24| 400,000 400
SHEAN 29 147,292 164,832 A 17,540
HAI2E E | 147,292 160, 332 A 13,040
201 Bt 124,292 134,332 A 10,040
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SN UEHS
M wEE FOANKME 2
SRl SHA 29 EERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 At 22l 9,600 9,600 0
O at2te] eh==ZH| 800,000& »12& 9,600
02 2324l 114,692 124,732 A 10,040
OsEAH &2l 111,000& =128 1,332
O2323% MA 88,120
—AsXA ¥ BEEE 2,000,000 »2CH 4,000
—dIRe3 3,800,000& x12& 45,600
— 4ot R=3 400,000& 123 4,800
—JEt=3es 300,000& »12& 3,600
—HZH(EA SHE2E)  2,500,0008 «122 30,000
—HASSHEX AEBZ 10,000& = 12& 120
OA&EHl Sl 11,040
— A E AES |RX22
600,000& 128 7,200
— ROoZHANAHE B892 320,000& 122 3,840
OXg =Xl 400,000& x12& 4,800
OZ2EXE AL RIRES 200,000& »2H 400
OFAMAYE L HE HAE2H9 4,000,000 13 4,000
Ogual & detd) R+
4,000,000& 13 4,000
odznY A HE 1,000, 000& *13] 1,000
405 KtabH S| 23,000 0 23,000
01 AL ESFH S 23,000 0 23,000
O3EXH(HA) 23,000,000 = 1CH 23,000
FOIHOIALS 25,400 25,400 0
A2 FHIBA 5,400 5,400 0
401 Al HIZ 201 Y| 5,400 5,400 0
01 A& HI 5,400 5,400 0
OHE S 2 Ol8E=2 U280l =4
9,000 *600H 2~ 5,400
ME Y Fy 20,000 20,000 0
401 AIEHI L 2CHEI 20,000 20,000 0
01 A& HI 20,000 20,000 0
OHEs Ol8==28 M=&gy ¥ &3 &
10,000, 000& 22| 20,000
=0 E o 0l & 29,400 0 29,400
=WHAPHE AIHE =8 - (FAFA A 20,700 0 20,700
401 AIEHI L 2 CHYI 20,700 0 20,700
01 A& HI 20,700 0 20,700
SUWALAC AIHE =8 XA (FUE00A)
20,700,000& » 14! 20,700




SN HES
N2 s FOUNMXNLEH 29
el FOIE Of A o &)
2 S 4
SA - " O (3H) - KA %@ﬁ 2t
=HEZ FTYH Jsad X &X 6,500 0 6,500
401 AlEHIZL 201 Y| 6,500 0 6,500
01 A& H| 6,500 0 6,500
Ox=dz =H Os )
Al 6,500
FLH D24 & 2 MII(F 2,200 0 2,200
401 A& HI L 2 0HHI 2,200 0 2,200
01 A& HI 2,200 0 2,200
O2U Iz & =
Al 2,200
X = Moty I& 8,400 8,400 0
= 5,880
= 378
Al 2,142
D1 A OF & [ & 5= X 8,400 8,400 0
= 5,880
= 378
Al 2,142
S0s U458 SEMHA X 8,400 8,400 0
= 5,880
& 378
Al 2,142
201 et | 4,200 4,200 0
= 2,940
& 189
Al 1,071
01 AP 2t 2] H| 4,200 4,200 0
OAtdl 22l Al 22| 4,200,000& 4,200
= 2,940
&< 189
Al 1,071
301 et A= 4,200 4,200 0
= 2,940
= 189
Al 1,071
01 Al E & A 462 4,200 4,200 0
OAHAl 22l AP HI 4,200,000& 4,200
= 2,940
= 189
Al 1,071
HELSAAH (HES) 108,849 106, 357 2,492
HA2AH| 44 129 41,797 2,332
S 2HH| 44 129 41,797 2,332
101 Q124 H| 44 129 41,797 2,332
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SN UEHS
B #NARY (MES)
chel: ol gyl CEEEED
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
03 2IHAZZXHE %= 44,129 41,797 2,332
OF A2 & 44 129
—-JI=23 2,490,200 128 29,883
— HHZAYH| 130,000& = 12& 1,560
— BE FItHI 2,490, 200& *60%*23] 2,989
—tExY 40,000& = 12& 480
b EELE
11,807& =1 .58 *31Al 2t x12& 6,589
— X 11,807 & *8Al 2Fx20L 1,890
—AMTHEE 2 43,391,000& *1.7% 738
Jl=23tl 64,720 64,560 160
Jl23Hl 64,720 64,560 160
201 et A | 26,880 24,960 1,920
01 At 22l Yl 26,880 24,960 1,920
O ANMEZ bl 80,000& x14H x12& 13,440
(OPIR=T=2=3:] 80,000& *14H x12& 13,440
202 O B 27,000 25,200 1,800
01 2L Y] 18,000 25,200 AT,200
OJleg2=aul 150,000& *10H = 12& 18,000
02 & 40| 9,000 0 9,000
OEMHYI 150,000& x5Y »12& 9,000
203 € R =&lY| 10,840 10,200 640
01 J|2A29 PR =&Y 6,600 6,600 0
OJ|#2dggdF=a| 550,000& x12& 6,600
02 dJ I R = XY 640 600 40
O&JAINNMERF=AH| 40,0002 =164 640
04 2SI L RF=AH| 3,600 3,000 600
ORNSgIRF&Y| 300,000& x12& 3,600
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N = 0l & At & M A

20208 = 20l A LEHS|H L JIEFSEE S A SR HEXIY ~ &F
SN 2ES
M 25 FANKME 29
¢ FUXXME &85t CEERED)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol &F o4 %@ﬁ HRE2
25 630,538 627,782 2,756
= 5,880
= 678
Al 623,980
2= FOIXMEH 249 518,312 512,430 5,882
o 300
Al 518,012
FOIXXAHE 43 347,142 312,880 34,262
= 300
Al 346,842
FOXXNAH 24 187,462 191,100 A 3,638
201 et 28,600 28,600 0
01 AP 2t 2] H| 25,600 25,600 0]
OF0XXAE SHH| 800,000& x12& 9,600
OFUNXSI A slolaasg
50,0002 %253 x12& 15,000
OFOIIXHEH AAKX 22t 1,000, 000& *13] 1,000
03 A2 H| 3,000 3,000 0
OF0XXAEH HELHTF 3,000,000& 3,000
203 &R F & 600 600 0
03 AIZH =& 2 F X H| 600 600 0
OAMBA® F=& 600,000 600
301 et A =2 138,000 152,000 A 14,000
09 HAIAHI XIS 2 3,000 2,000 1,000
OR% FOXXME HASH 3,000,000& 3,000
12 JIEtE & =2 135,000 150,000 A 15,000
OF0XXAE KNESAFA 2 A AHIEA
25,000 & x450A] 2tx12& 135,000
405 XH&HF S HI 20,262 9,900 10,362
01 JHMY = EF S HI 20,262 9,900 10,362
OFQRXHAE EAIZ2(CHA) 20,262
— sy 2,895,600 «5CH 14,478
— AUATIA A 965,200 = 1CH 966
— XFAIXE A 1,105,940& «30H 3,318
—NdSHR 1,500, 000& = 1CH 1,500
A2 He 29 32,400 30,400 2,000
201 et | 22,800 22,800 0
01 AFR 2t 2| bl 10,800 10,800 0
ODIUBHALEA UBt2 S|
700,000& x12& 8,400
OSEUIALZAIAE X2 2H|
200,000& x12& 2,400
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SN 2ES
M 25 FANKME 29
chol: FOIXIXIME B8 CERED
5 - 4
S EH B (BH) - MBAY - BAS Ol At o %@ﬁ HRE2
02 2224 H| 12,000 12,000 0
oEea 1,000,000 x12& 12,000
405 XHoHFE S HI 9,600 7,600 2,000
01 XA 2B F S| 9,600 7,600 2,000
OSs oI z3I (HA) 7,600,000 =1CH 7,600
O&XXNE SEEHI(AMY, A H)
2,000,000 =1CH 2,000
s, 8t 251 116,520 82,620 33,900
301 et M= 116,520 82,620 33,900
05 S& -01& -BtEEsEAZ 115,320 81,720 33,600
OS¢ 300,000 x24H x143| 100,800
Os&3 9o A 20,0003 x24H %23 x12& 11,520
Obr& 4% 25,000 *60H x23| 3,000
09 SHAIAHI X & 2 1,200 900 300
OIS XY 50,000& x24% 1,200
MRE 252 S| 2,880 4,000 A 1,120
301 dEtE M =2 2,880 4,000 A 1,120
09 #HAIAHI XIS 2 2,880 4,000 A 1,120
OMWRe 222 o) HEA E2HX =4
8,000 »45H «8& 2,880
NEAMIIEBHEAM 2 2,680 1,960 720
& 300
Al 2,380
201 gEt24A Y| 1,680 960 720
01 AP 22| d| 1,680 960 720
Os NGMIBHE2AN &A=
20,000& x14H 63| 1,680
301 et A= 1,000 1,000 0
& 300
Al 700
09 SHAIAHI X & 2 1,000 1,000 0
Os NGMIBHE2AM SHALAH K&
1,000, 0008 1,000
& 300
Al 700
FOEHU MM 29 5,200 2,800 2,400
201 LBt 5,200 2,800 2,400
01 AP 22| H| 5,200 2,800 2,400
O XN4Y93l9 go&EFA4G
30,0008 20X 83| 4,800
O XN4Y¥93lo 84| 400,000 400
= AN 29 116,400 165,050 AN 48,650
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SN 2ES
M 2Es FUANXNLH 29
Sel S BA 29 CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
F A2 3 116,400 165,050 A 48,650
201 £B-2d| 116,400 126,600 A 10,200
01 At 22l 9,600 9,600 0
O at2tel Lek=ZH| 800,000& »12& 9,600
02 2324l 106,800 117,000 210,200
OZ2Z2SLAA 75,600
—dIRe3 5,500,000& x12& 66,000
—&otrER=a 250,000 128 3,000
—AsXA ¥ BEE 1,500,000 *2CH 3,000
—BANHEFED L DERLLLI
1,200,000& 1,200
—JItt 332= 200,000 128 2,400
OAZHI(EA HEE) 4,200
—SAIARS 350,000& 128 4,200
OAl& & Hl s Xl 21,000
—3AN E AES KX
1,000,000& »12& 12,000
— 201l =8 250,000& 12 = «12& 3,000
— AN 2AHEF L 3,000,000& =13l 3,000
— A HIEE & 3,000,000& 13 3,000
OXt& =Xl 500,000& x12& 6,000
F=QIE o ALY 34,770 34,500 270
272 FHISA 4,770 4,500 270
401 AIEHI L 2CHYI 4,770 4,500 270
01 A& HI 4,770 4,500 270
OZU == U=E0l E&LSA
9,000 *5300H 2 4,770
MEEZH ZH 30,000 30,000 0
401 Al HIZ 201 8] 30,000 30,000 0
01 A& HI 30,000 30,000 0
O2ss 0lHEZY HN=&Y
10,000, 000& =33l 30,000
= QL& O Ol & 20,000 0 20,000
SEZ QTH JIESE & X (FLIE 0 ) 20,000 0 20,000
206 M= Hl 20,000 0 20,000
01 M= 4l 20,000 0 20,000
ORF2 2&H Izt AXI (=200l
20,000,000& 20,000
MAS Moy X 8,400 16,800 8,400
= 5,880
< 378
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fAM 2

==
HM: HAS MUY X
AH O

SRS IETE S (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Al 2,142
QI OLH [ 2 = & 8,400 16,800 28,400
= 5,880
< 378
Al 2,142
S8s %EE SEgAMdA N& 8,400 16,800 A 8,400
= 5,880
< 378
Al 2,142
201 ¢et24] 4,200 8,400 A 4,200
= 2,940
< 189
Al 1,071
01 At 2t 2l 4,200 8,400 A 4,200
OAtell Zel At 29t 4,200,000& 4,200
= 2,940
< 189
Al 1,071
301 LetEAF 4,200 8,400 A 4,200
= 2,940
< 189
Al 1,071
01 AR 2Z A5l 3 4,200 8,400 A 4,200
OAtdll2el At i 4,200,000 4,200
= 2,940
< 189
Al 1,071
HYRIZHI(RES) 103,826 98,552 5,274
el 2l 40,746 38,792 1,954
ol 2l 40,746 38,792 1,954
101 @124l 40,746 38,792 1,954
03 RIAHAAZZRHE > 40,746 38,792 1,954
OF A2 & 40,746
—Jl2s
(2,237,600& x11& )+(2,258,6002 «1& ) 26,873
— ZUg A 130,000& 12 1,560
— BE S0t 2,237,600& *60%*23] 2,686
- &= 120,000& 12 1,440
—N2aRsY
(10,6642 x11&+10,759& 18 )1 . 581 *31Al 5,955
2t
—Qx=g 10,7593 *8Al 2t+18 1,550
—dHEE S 40,064,000& *1.7% 682
Jl23&dl 63,080 59,760 3,320
JlE2zl 63,080 59,760 3,320
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2N 25S
B BH2ARY(RES)
@2 Jl2&tl (e &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
201 Bt A | 26,880 24,960 1,920
01 AP 2t 2l Yl 26,880 24,960 1,920
O ANM2Z bl 80,000& *14H x12& 13,440
(OPIE=T=2=3:] 80,000& x14H x12& 13,440
202 (4] 25,200 23,400 1,800
01 2L Y] 18,000 23,400 A5,400
OJI2gR2=&0 bl 150,000& *10H = 12& 18,000
02 AN Y| 7,200 0 7,200
O& Al 150,000& x4 x12& 7,200
203 PR =&lY| 10,200 10,160 40
01 J|22H L RF=AH| 6,600 6,600 0
OJ|#2dgdF=&8| 550,000& x12& 6,600
02 R R = XY 600 560 40
O&JAINNMLRF=AH| 40,000& =154 600
04 2SI L RF=AH| 3,000 3,000 0
ORNS2gIRF=&Y| 250,000& x12& 3,000
405 XH&HF SHI 800 1,240 N 440
01 Mt = S F SHI 800 1,240 N 440
OFZBI (LA 800,000& *1CH 800

- 224 -




